AYKEIO TI'. TAAIQTH 'EPOXKHIIOY

XXOAIKH XPONIA: 2015-2016

I'PAIITEX TIPOATQI'TKEX EEETAXEIX

MAIOY/IOYNIOY 2016

Téa&n: B Avkeiov
MaOtnpoe: Modnuotikda Kowvod Koppov

OVOROTETDMVUIO: ... et e e e e e eaes

Hpepopnvia: 19/05/2016
Awbpkewn e€étaonc: 2,5 opeg

ceeereeee TUTHOL e

OAHTIEX:

(a) Na ypdpete povo pe pmhe peAdvit (oto GYNUOTO EMTPETETOL LOAVPL).

(B) Amayopebeton n xpnomn S10pHB®TIKOL VALKOYD.
(y) To oot TOV 0OGKNCEDV VO LETOPEPOVTOL GTO YPOTTO GOG.

(0) Emtpénetar n yprion un mpoypopitatiCOUEVNS VTOAOYIGTIKAG UNYOVIG.
(e) To e&etaoTikd dokipo amoteheital amd 3 ceAdEC.

MEPOX A’: Na Moete Kot Tig 10 aoknogis Tov MEpovg avtov.
Kdabe doxknomn Pabuoroyeiton pe 5 povadec.

1.

H didpetpog evog kokAov givar 8 cm. No vmoloyicete TV mepipeTpo Kat To UPadov Tov.

Na Bpeite Tov 10K0 oL divovy €35000 av tokioTovV pe emttoékio 4% yia 2 ypovio.

Atvetoan n ApOuntikn Ipdodog 3,9, x, y, ..

(a) Vv dpopd g
(B) T TIéG TOV X KoLy

(y) 7ov ewkootd méumto 6po ¢ ( Azs)

Noa Adoete T1¢ €E10MOES:

(@) 25=5%1

(B) (Ejzx_l _ (i)x_s
4 3

.. No vmoloyioete:

Atvetan tpiyovo ABI yia o omoio woydovv @ = J3 cm, p= V2 em ko A =120°. No Bpeite T1g

Yovieg ToL.




10.

Noa anodeiEete T1g 100TNTEG (LE TN YPNHON WBOTHTOV TV AoyoapiOuwmv).
1
) Aoy3+hoy27 , Aoy 125+ oy, 16

1
(o) =
Aoy18 - Aoy2

Aoy,27 - 2%074\/1 2

)

Ye ApOuntikn [Ipdodo o évatog dpog sivar kotd 20 peyodhtepog amd Tov TETAPTO Kot 1o dfpotspa
TOV OEVTEPOV LE TOV TEUTTO 1o0VTAL pUE 42.
(o) No oynuoatioete v Tpd0do.

(B) Na Bpeite méc0ovg Opovg Tpémel va TpocshEcovLE Yo va Exovpe dOpotopa 1475.

210 oo OIVETO KUKAIKOG TORENS TTOV aviKEL 0€ KOKAO pe kévipo K ko axtiva 7cm. Av

AKB = 60° , VoL VToAOYicETE TO EUPOOOV Kot TNV TEPIUETPO TOL GKIOGUEVOL HEPOVC.

A

Na Moete v eéicoon 27" —9.2* +4=0.

M énavin a&log €370000 Toindnke pe ékntwon 20%. Zn cuvérela ol ayopaoTég Ekavay €600
avakaiviong vYyovg €14000 kot v movAncav pe képdog 10% mdvm 6To GVVOAIKO KOGTOG. Nau

Bpeite v TEMKN TYN TOANONG TG ETOVANG.

MEPOX B’: Na Aogte ko Ti 5 aoknoglg Tov MEpovg avtov.

1.

Kdabe doxknon Pabuoroyeitar pe 10 povadeg.

Noa AMoete T1¢ €£10MOELC:
(@)  doy’x—4Aoyx—5=0

(B)  Na Bpeite 10 X ét01 dote ot apduoi Loyx, 1, Aoy(x—3)vo amotehodv Sladoyikode dpovg
2

ApBuntikng I[pododov.



2
2. Kdamowog katdBeoe ta c evog kePodaiov TPog 3% Yo 2 xpoOvia. Kol TO VTOAOITO KePAAO Tpog 4%

v 3 xpovio kou 9 unveg. [npe suvolikod toxo €855. Na Bpeite To kepaAaio.

3. (a) Av og woookehég tplyovo ABIT woyder a = vo onodeiete OtL 1oyder M oxéon
y?=2a’1-ouvl).
B) =¢ tpiyovo ABI' 1oyvet E = 12/3 cm?, f =8 cmxu y =6 cm. Na Bpeite:

1) m yovia A (A <90°)

2) TV TAELPA 0.

4. Xe anoAidtoc POivovoa IN'eopetpkn [Ipdodo 1o dBpoioua TV dnelpov Opwv TG 1IGOVTOL e ] Ko

N dpopd Tov deHTEPOL OO TOV TP®TO OpO £ivon 8. Na oynuoticete v Tpdodo.

5. X1o oynua diverar opboydvio tpomélio ABI'A pe A=A=90". Me kévtpo 1o I ko pe axtivo BI'
YPAPOLLLE KUKAKO TOopén Yoviag 60° (f =60"). Av AB=BI'=10cm:

(a) Na deifete 611 AA = 543 cm.

(B) Noa Bpeite 1o gpPadov Kot TNV TEPILETPO TOL GKIOGUEVOL HLEPOVC.

O AwevOovmig

I'. Xpvcootopov



N'YMNAZIO KATQ MYPIroy ZXOAIKH XPONIA 2015-2016

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOGHMA: MAOHMATIKA Kowvo0 Koppou TA=H: B’ENIAIOY AYKEIOY

AIAPKEIA: 2,5 QPEZ HMEPOMHNIA: 26 MAIOY 2016

OAHTIEZ: a) Emutpénetal n Xpon 1N MPOYPOUUATI{OMEVNG UTTOAOYLOTLKNG NXAVIAG.
B) Na ypaete pe prAe peAavt (Ta oXAHOTA ETUTPETETAL ME LOAUSL).
y) Agv emutpénetal n xprion dtopOwtikou UALKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ.

MEPOX A': Na Avoete kat tig 10 aogkroeig tov Mégovg A'.
KaOe aoxnon padbpodoyeitar pe 5 povades.

1.  Atlvetain mpoodog 3,7, 11, ... . Na Poeite:
a) To eldog g Eoddov.
B) Na Poette Tov 28° 600 NG TOOOdOVL.

2. Na Boeite tov tOK0 TOL divel kePpaAato €2400 tokillopevo pe anAd
TOK0 TEOG 3% Y 8 XQovia.

3. To unkog evog kvkAov etvar 12z cm. Na Boelte:
Q) TNV axTiva tov.
B) To euPaddv tov.

4.  Noa Avoete tig eElowoeic:
a) 5%2=125
B) Aoy,(2x+5)=2

5. Xe éva agxltektoviko oxedlo pe kAlpaxa 1:200, to pmkog evog
0000YW@VIOL LTIOYELOL XWEOL OTAOELONG elval 5cm Kol TO TTAATOG TOL
3cm. Na Boelte o moaypatiko epPadov Tov VTOYELOL XWQEOU
otaOuevongc.




6. O Biktwoag movAnoe to avtokivnto Tov pe k€Edog 35% mavw otnv
aia tov kat etompae €27000. ITowx r)tav n a&ia tov avtokivitov;

7.  NaAvOein efiowon 9*-10-3"+9=0 .

8. Atlvetar PpOtvovoa yewpetokr] mEdodog pe AOYO k:%. Av o toitog

000¢ TG wovtal pe 6, vao Poelte:
Q) TOV TIWTO OQO TNG Kol

) =,

9. To epPaddv tov torycvouv ABI eivar 1243cm*cm? . Av a=6cm ko

7 =8ctm, va vtoAoyioete T ywvia B ( B<90%) Kat ™V MAeLvOd .

10. Ot apOpot ﬂoyil, AoylBx, 2 eivar duxdoyikoi ot ApOunTkng
X+

ITooddov (A.IL) .
a) Na Boeite ) Tiun tov X .
B) Na dei&ete 0t n dxpopx g AIL eltvar 6 =1+ Aoyl5.

MEPOLX B': Na Avoete kat Tig 5 aoknoetg tov Mégovg B'.
KaOe aoxnon paOpoAoyeital pe 10 povadeg.

1.  Xe aplOuntkn} mEoodo to dBpolopa tov 7 kat Tov 10°° 6pov TS elva
(oo pe 49 kat 0 9 0pog g elvat katd 15 peyaAvtepog and tov 4% 6o
me.

o) Na oxnuatioete tnv mdodo.
B) Na Poette déoovg 6povg mEéTeL va RO €00V E WOoTe TO ABOLoUA
TOoUG v etvat (oo pe 345.

2. HEAevOepia katabOeoe otnv toamela Kvmpov ta % TWV XONHATWV TG

pe emtoklo 4% yux 2 Xeovia Kat T VTTOAOLTIA OTO LUVEQYATIKO
Taptevtoo mEog 5% v 3 Xovia. Av 0 TOKOG TIOV TEE ATIO TNV
todmeCa Kvmpov etvat katd 40 Vo meQLOOOTEQOG ATIO TOV TOKO TIOV
nir)oe amtd to uvepyatiko Taptevt)oo va Beeite OO0 1TV OLVOALKA TO
kepdAaio g EAevOeptac.

3. Avoetolywvo ABT woxvetn oxéon nuA =2nul’ -ocovB va del&ete o1t

0 TElYwVvo elval oookeAéq.



4. 'Evac emumAomolog ékave eloaywyr) EvAelag allag €15.000 kat mANjpwoe
$opovg 20% mavw otnv a&la g EvAelag. Me tn EvAeia ov eloT)yaye
kataokevaoe 60 epuAoLx Kal ékave Kataokevaotikd ££00a 15% mavaw
OTO OLVOALKO K0O0TOG TG EVAeiac. Na Boeite:

a) ITooa tov kooTIoe To KAOe eQUAOL;

B) ITooa mpémet var mwAel to k&Oe eQUAQL Yix va €XeL KEQOOG 65%;

V) I[Iéoa Oa kootioel ooV KATAVAAWTY éva eQUAQL av Ba TANWOoEL Kot
19% OILA,;

5. Xto dmAavo oxnua to ABT'A etvat tetodywvo - - D
te mAevpd 12cm kot M etvat to péoo )
¢ dxywviov BA. Na Boelte to epBadov
G OKIAOUEVNG eTUPAVELXG.

O AteuBuvtig

Opdavidng lwavvng

Elonyntpla H Zuvtoviotpla: O AteuBuvtAc:

Epwtokpitou Xplotiava HpakAéoug Avactaoia (B.A.) Opdavidng lwavvng



AYKEIO Ar10Y ANTQNIOY 2XOAIKH XPONIA: 2015 - 2016

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016
TA=H: B’ ENIAIOY AYKEIOY
HMEPOMHNIA: 18 /05/2016

MAGHMA: MAGHMATIKA (KOINOY KOPMOY) AIAPKEIA: 2,5 wpeg

OAHIrIEZ: a) Emutpénetal n xpron UnAe | padpng névag (ta oxquorta pe HoAUBL).
B) EmwtpémneTal n Xprion |n NPOYyPOAHUATIOHEVNG UTIOAOYLOTLKAG UNXOVAG.
y) Aev emutpénetal n xprion Kwwntou thAepwvou.
6) Aev emutpénetal n xprion 610pOwTIKOV UALKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMO TPEIZ (3) ZEAIAEZ.

MEPOZ A’: Na Avoste ko T 10 aoknoeilg tou Mépoug A’.
KaBe doknon BaOpoloyeital pe 5 povadeg.

1. Aivetaun mnpdodog 10, 16,22,28,... Na Ppeite:
(a) To eibog tng mpoodou ( va to SikaloAoynoeTe).
(B) Tov 51°" 6po tNnG.

2. H mepipetpog evog kUKAou eival ion pe 14mcm .
Na urtoAoyioete: a) Tnv aktiva Tou KUKAOU.
B) To epuBadov tou KUKAOU.

3. Na Moete t1g eE16MO0oEIC:
o) 4 =8
B) log,8=3

4. Av n andotacn tg oAng A artd tnv noAn B eivat 40km, va Bpeite tnv andotaon Twv Suo MOAEWV

(oe cm) og xaptn kAipakag 1:1000000

5. Na dei€ete OtL : M =5
hoyl2 —hoy6

6. Atvetat pBivouca yewpetpikr mpoodog pe mpwto 6po a, =18 kat tétapto 6po a, = E

a) Na oXNHOTIOETE TN YEWMETPLKA TTPO0dO .
B) Na Bpeite to ABpolopa TWV AMEPWY OpWV TNG.

1



7. Av tplywvo ABI €xeL mAeupeég a=6Ccm, y =3Cm Kot ywvia ['=30° Na Bpeite:

a) Tig ywvieg tou A Kat B
B) Tnv mAgupd tou PB.
y) To guPBadov tou tpywvou ABI.

8. Av o€ Tplywvo ABI woxUeLn oxéon Louvl —youvB = a, va deiete OtL 10 Tplywvo ABI gival opBoywvio.

B Al /A

9. To unkog tofou AB pe emikevipn ywvia 60° eival ioo
he 27zcm.

a) Na Bpeite to epPadd Tou oKlAOUEVOU XWpPLou.
B) Na Bpeite TNV mepipeTPO TOU OKLAGUEVOU XWwpLou.

\/

K

10. Mwa etalpeia ayopace éva omitt yla to onoio mAnpwoe 18% O.MN.A kat emutAéov €1000 Siadopa GAAa
€€oda. Ze éva xpovo amodacloe va To TIoUANoel e I 8% o0To GUVOALKO TOU KOOTOC Kol ELOETIpae
€272320. Noa Bpeite TNV 0pyLK T Ayopag Tou omutiol.

MEPOZ B': Nt AUOETE Kot TIG 5 aoKr o€l tou MEpoug B'.
KaBe aocknon Babpoloyeitat pe 10 povadec.

1. Na Seiete o011 o€ KAOe Tpiywvo ABI LoxveL:
(a) 2afoul +2ByovvA +2ayouVvB =a’ + % +y°
(B) a’=p*+y’—4EopA

2. Na AUoete TIg €€LOWOELG :
a) log(x—2)+1=1log2+log(x+2)

B) 9% -18.3"1-27=0



3. Y& aplOuntikn mpoodo to abpolopa Tou TPLTou Kal Tou €KTou O0pou TNG ivatl ioo pe 20 kat o €BSopog
0pO¢ TNG €lval TPUTAAOCLOC TOU SEUTEPOU OPOU TNG.
a) Na oxnuatioste tnv npoodo.
B) Na Bpeite moéooug 6poug TG ApLBUNTLKAG TPOOSOoU TIPETEL VA TIPOCOECOUE yla va £XOUHE ABpolopa
120.

. . 4 , 1 , .
4. Karmolog TOKLoE Ta 0 evog kepaiaiou mpog 2%, to 2 Tou kepaiaiou mpog 2,5% Kal To UTtOAOLUTO TOU

kedpaAaiou pog 1,5%. Ze V0 xpovia HpPe cUVOALKOUG Tokoug €2200.

a) Na Bpeite to apxko kepdaAalo.

B) To kedpdAalo koL Toug TOKOUG Ba T LoLpAoEL ota Tpia Ttaldld Tou, avaAloya Ue TG NAkieg toug. Na
Bpeite mooa xprpata Ba napet to kabe matdt ,av ta matdld tov £xouv nAikieg 13, 17 kat 20 .

5. 1o Tuo katw oxnua divovrat n aktiva kUkAou R =4cm, A’ L AB kat ywvia AK A =60°.
No umoAoyioete To epBadov TNG YPAUUOOKLOOMEVNG TIEPLOXNC.

-

>

H AIEYOYNTPIA

@eodavoug Mapia



AYKEIO ATTAY ®YAAZEEQX XXOAIKH XPONIA 2015-2016

TPATITEX TPOATQI'TKEEX EEETAXZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

MAGHMA: MoaOnpatikd Kotvod Koppov HMEPOMHNIA: 24/5/2016
TAZH: B'kx ATAPKEIA EEETAXHX:2,5 ®peg
QPA ENAPEHX.: 7:45

Oonyieg:
1) Emurpémeton n xpion un TpoypoppatiCONEVI|S VTOAOYIGTIKIG M) OVIC.
2) No ypawyete pe prhe | pavpo pehavt (6ta oyfpoato smrpénstor porofu).
3) Asv emrpémeron 1) yprion 610pO@TIKOD VAIKOD.
4)  Kotoyq Kivitod THAEQAOVOL = dolisvon

To ££eT00TIKG dOKINIO0 ATOTELEITON OTTO TPELS GEAIOES

Mépog A’: Na Moete kon Tig 10 aoknoeig tovo Mépoug A,
Ka0e doxnon padporoyeitor pe 5 povadeg.

1. Aiveroum mpoodog 6,3,0,-3,...
Noa Bpeite:
1) 7o €idog ™G TPoOddOL,
2) 1OV €IKOGTO TEUTTO OPO TNG TPOOSOV.

2. No Aboete T1g el0MoEIC:

1) 3x=27x"1

2) Aoys125 =y
3. Avn a&la evog movkapicov givon €50, va vrodoyicete moca otoyilet, av to O.I1.A sivon 19%.
4. Aiveton kokAog pe epfadov 64mem?®. Na Bpeite Tnv okTivo Kot 10 UHKOG TO.

5. Na Bpeite tov tOK0 oL divovv €4000, av TokioTOOV TPOS 6% YO0 2 YPpOVIO Ko 5 unveg.

Aoy, 16+ 40y01 1
6. Na deiete 011 10y0EL N 16OTNTOAL: s oYL _ 2
Aoy l+doys 25 2

7. Avy=2,yx, x*+3 eivar dradoyikoi 6pot yempetpikng tpoodov (I.IT1).
Na Bpeite:
1) v T Tov y.
2) tovAoyo g II.

8. e tpiyovo ABT toybel n oyéon  anuA+ BnuB =2Rnu’T . Na deifete 611 T0 Tpiymvo sivor
opBoydvio.



1
9. Aivetar pBivovoa yeopetpikn tpdodoc (I'.IT) mov €xet dOpoicpa aneipwv dpwv Zw =5 Kol

de0TEPO OpO O, = 1 . Noa oynpaticete v tpdodo, av woydet 0<A <% .

10. Zt0 mo katw oyfuo divetar kokhog (K,R) ne R=10cm kot eyyeypoppévo tetpamievpo ABIA.
XV neprpéperd tov maipvoope 10&a AB = TA =90° ko1 BI'=60°. Na vroloyicete tnv mepiperpo
tov ABT'A ko 10 epaddv Tov YPOUUOGKIOGUEVOL YMPIoL.

Mépoc B': Na AMoete kat Tig 5 ackioglg Tov Mépoug B'.
Kda0s aoxknon padporoysiton pe 10 povaodeg.

1. Ze aplBunrtikn Tpdodo to dBpoicLa Tov devTEPOL Kot TEUTTOL dpov NG etvan 20 kot to dbpoicua
TOV TPiTOV Kot TOL £Bdopov givat 26.

1) No oynuoticete TV ©poodo kot va Bpeite tov 25° 6po e.

2) Na Bpeite o TAR00¢ TV OpwV oV TPETEL va Tpochécovpe yia va mapovpe abpotoua 672.

2. EpyoldPog owodopnv ktiler dapepicpata mov otoryilovv €70 000 to éva kou o ToAEl pe
képdog 30% mave oty T K6cTovg. ‘Eva dtapépiopa 1o TOANGE GE GLYYEV] TOV, KAVOVTAS TOV
éxmtoon 15% nave oy T toAnong.
Noa Bpeite:

1) méoa TOVANONKE TO SUUEPIGLO. GTO GUYYEVT TOV;

2) o010 €ival T0 TEMKO T0G06TO KEPSOVG TOV £PYOAAPOL TAV®D GTNV TN KOGTOVG;

3. X10 o kdto oo divovrar ot Tapariinieg mhevpéc (AE//BIY) pe AE=3cm kon BI'=5cm.
1) Na deitete 6T ta tpiyova AAE ko ABT givon dpota.
2) Av n mepipetpoc Tov tpryovov ABI eivon 15 cm, va Bpeite v mepipeTpo tov tprydvov
AAE.
3) Av 10 tpiyovo AAE éxet epPadov 9cm?, va vmoloyicete 1o mpoypotikd epPadov Tov
tpomeliov BAET, pe kiipoka 1:100 g mZ.

A

3em

B 5em r



4. Na Moete v e&icmon 4% —12-2% +32=0
1) Av ot tuég 2 o 3 eivor pileg ™¢ mo mave e&icwong Kol amoteAoVV TIC 000 TAEVPEG
tprydvov ABT ue mepieyduevn yovia 30°, va Bpeite 1o euPfadov tov.

2) Na deifete 6T ) Tpitn TAEVPE TOL TPLYDVOL givar {on pe v 13 — 6v/3.

5. Xt0 mo K4t oynua divetar opboydvio tpiyovo ABIT (A=90°). Av BI'=8cm, I'=30° «xa

onueio A g AB pe T'E= 2/3cm, émov E onueio g AI. Na Bpeite 10 gpPaddv Kot v mepileTpo
™G YPOULOCKIOGUEVIG ETLPAVELOC.

TEAOX

H Awev0dvtpro

Ap Avtovia AoiCov



AW aoKOVTES

TappmA Tafpmr

I'édvvng Xpioctov

lodvva Zokpdtovg
Xpotidva Avioviov
Xp151000VA0¢ XP1oTOdOVAO
Xpvotarra Zeplelidov

H Xvuvrovictpro

Xpvoovia Xatlnypiotov (B.A.A.)

H Awev0dvrpro

Ap Avtovia Aoilov



AYKEIO ATTIOY T'EQPTIOY AAPNAKAX 2015-2016

IPATITEL TTPOATQIIKEYL EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

MAOGHMATIKA B' - Kotvov Kooupov

HMEPOMHNIA: 19/05/2016 ATAPKEIA: 22 woeg
Ovopartenwvupo: BaOuoc:
Tunue: __ ABuods: _ BaBpog oroyoadwe:
Ynoyoadn kabnynn:
OAHI'IEX :

() Nayodpete HOVO pe PTAE HEAAVL (T OXTHUATA UTIOQOVV V& YivOuv Kot
pe HOAVPL).

(B) Emtoémetain xonomn pn meoyQapuUATILOHEVNS VTTOAOYLOTIKNG UNXAVIC.

() Zn AVon twv acknoewv mEémel va patvetat 0AN n avaykaia dudkaoia.

(0) Amayogevetat Xoron dopBwTKoL LALKOD.

To dokipio amoteAeitar amnd (08) oeAldec.

MEPOX A’

Na Avoete kat tig 10 aokroeis. Kabe daoknon pabporoyeitar pe 5 povadec.

1. KvkAog éxetaxtiva 6 cm. Na Poelte TV meQIpeTOO TOUL.




2. Na AvVoete t1c eElowoelg:
a) 3241 =27 B) Aoy,16 = 4

3. Av ot apiOuot x+1, 2x+1, 4x-3 etvar duxdoyxikol 6oL aQLOUNTIKTC

TIEOOOOV, VA VTIOAOYIOETE TNV TLUT] TOV X.

/7 /7 /. /7 ’ / 3 /
4. O Adyog opolotntag dvo OpoLwV MToAVYwW VWYV elvat 7 Noa poetre:
&) TOV AOY0 TV TEQLUETQWV TOUG,

B) Tov A0Yo TV epPadwv Toug.



5. 'Bvag éumopog ewonyaye avtokivnro allag €12500 pe €Eoda
pnetadoodc €500. Av OéAer to movAnoer pe képdog 12%  va

VTOAOYLOETE TNV TLUT TWATONG TOL AVTOKLVITOU.

6. Na Poette Tov aplOpo TV MAEVEWV TOL KAVOVIKOV TIOAVYWVOUL HLE

vwvia 140° kat akoAoVOws va Beelte TNV KEVTOLKT) TOL Ywvia.

7. Na vmoAoyioete 1o aOpowopa: 2+ 1+ % + % + -



8. Xe apxltekToviko oxédo pe kAtpaxka 1:200 to epPadov evog dwpatiov
elvat 6cm?. Na vTtoAoyloeTte 0 TEAYUATIKO eUBAdOV TOL dwpaTiov O

m?2.

9. Na Avoete v eioworn: 4% +6.2X*1 —64 =0

10. Na deiete 0tL o€ kO totywvo ABI' toxveln oxéon:

BnuA. nul
2nuB



MEPOX B’

Na Avoete kat tig 5 aoknoeis. Kabe aoknon pabporoyeitar pe 10 povadec.

1. O méumtog 600g YewHeTOKNG TTEO0dOVL eival 32 Kol 0 6GYO00S 600G
e elvat 256.
a) Na oxnuatioete tnv meoodo,

B) Na vtoAoyioete To dBolopa Twv £EL TEWTWV ORWV TNG.

2. e toiywvo ABI divovtal B =3 cm,y = 3v3 cm ko T = 60°.
AvB < 90°,
a) v eTAvoete To Tolywvo ABT,

B) va vrtoAoyioete TO eUPadOV Tov.



3. To ABI eivat iloomAevo tolywvo mAevodg
12 em wat A to péoov g BI. To nukdkAo
BET yoddtnke pe kévtoo A kat aktiva BA evw S

ta t0&a AO kat AZ yoadtnrav pe kévroa B /
kat I avtiotoixa. Na vmoAoyloete 1To
gupadov  kar TV mEQipETQO  TOL /// ///‘ -

/




4. o) Na Avoete v e€iowon: Aoyy + Aoy (x — 3) = 1.
B) Na vtoAoyioete to dBpowopa 2 = 4+ 8 + 12 + -+-.. +96.

Y) Av X etvat 11 Avon g e£I0WONG TOL EQWTHHUATOS &) KAL X TO
afpolopa Tov EQWTNHATOS [B) va LTOAOYIOETE TNV TIUT TNG
TIAQATTAOTG:
Aoyz1 + Aoy, 25
AoyX — Aoy12




5. Kamotwog kAnpovounoe €250000 kot emévdvoe avtd ta XONHATo
wg e&Ng:
i) toxoe T % TWV XONUATWV Tov TE0G 4% pe amAd toko,
i) ayopaoe éva xwoadt a&iag €90000 kat
ii) emtévdvoe ta vdAOLTTIA YO AT TOL aYoRALOVTAG LETOXEG.
Meta amo 5 xpovia améove Ta Xonpata and v teamnela, pall
HE TOUG TOKOVG, TWATNOE TO XweAadL Yia €124000 kot mwANoe TIg
petoxég pe Cnuux 15%. Na vrtoAoytoete:
A) TO OLVOALKO TTOOOV TIOL ELTETIQAEE,

) T0 oLVOALKO TTOCOOTO KEQOOLG ATIO TG ETIEVOVTELS TTOV EKAVE.

O dwaokovteg H dtevbvvtowx

Xetpwvag Avdoéag

Todpn Povvn

AAeEdvdoov XouotaAAa

EvayyeAidov Avaotaoia ‘EAomn Mapveptdov

O Yvvrtoviotng

Xelpwvag Avdpéag



AYKEIO AT'IOY TEQPTIOY AAKATAMEIAZ 2XOAIKH XPONIA: 2015 — 2016
MPAMTEZ NPOAIMQriKEZ EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

MAOHMATIKA — Tagn: B Koivou Koppuou

HMEPOMHNIA: 30 MAIOY 2016
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal ATTO 3 OEAIDEG. AIAPKEIA: 2:30°

OAHrIIEX:
e EmTpéTTETAI N XPAAON UN TTPOYPANMPATICOMEVNG COPAYIOHEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVNG.
e Na ypAweTe pe ITTAE JEAAVI (Ta oxAUATA ETITPETTETAI VA YiVOUV E HOAUPI).
o Acev emTpETTETAI N XPHON 810PBWTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A”:
Na Auocete OAEZ 1i¢ aoknoeig. KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye 5 povadeg.

1. Aivetal n mpoéodog 2, 5, 8, 11, .... Na BpeiTe:
a) To €idog TnNG TTPoddoU.
B) Tov dékaTto 6po TNG TTPOGdOU.

2. To pAKog TNG TTEPIPEPEIAG KUKAOU gival 16T cm. Na BpeiTe:
a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.

B) To euPaddv Tou KUKAOU.
3. Na AUoerTe TIg €GI0WOEIG:

a) 3 =27 B) Aoy,(3x-5)=4

4. ‘Eva oxnua ayopdoTnke oTnv TIPN Twv €16660. Av o€ auTr) TNV TIuR cuptrepiAapBaverar O.MM.A.
ME ouvTeAEOTH 19%, va UTTOAOYIOETE TNV APXIKI A TOU OXAMATOG.

5. Aivetal piywvo ABIM pe a=4cm, y = 4\/§ cm kai I'=120°. Na €mAUCETE TO TPiywVO.
6. 2& YEWMETPIKNA TTPOODO O TTPWTOG OPOG TNG €ival 81 Kal 0 €KTOG OPOG TNG Eival 3—32 . Na Bpeirte:

a) 10 AGyo TNG
) To ABpoicua Twv ATTEIPWY OPWV TNG.



Aoy, 9a —Aoy,a

7. Na d¢igete OTI I0XUEI N 100TATA:

=2
2107ﬁ\/ﬁ +10y,0,1+ 10y ;10

o, >0 kal g=1

8. 'Eva ke@dAaio TokiceTal e atrAd TOKO yia 3 xpovia wg €EAG: Ta % TOU Ke@aAaiou TTpog 2%, Kal

TO UTTOAOITTO PEPOG TOU KEPaAaiou TTpog 1.5%. Av 0 cuvoAIKOG TOKOG TTou Ba aTTodwaoEl TO

Ke@aAaio gival €270, va Bpeite To KEPAAQio.

A
9. 1o dirAavé oxAua, To Tpiywvo ABT €ival opBoywvio ue

AB =6 cm ka1 I'=30°. Mg kévTpo TO A Kal aKTiva TO UWog
AB Ttou Tpiywvou, ypdeetal 160 BA péoa oto Tpiywvo. Na
Bpeite TNV TTEPIPETPO TOU HIKTOYPAMHOU Tpiywvou BIrA.

300

6 cm

A
10. Av o€ Tpiywvo ABT 1oxU€el n oxéon: acvvB —BovvA =2Rnul’, va d€igeTe 0TI TO Tpiywvo €ival

2

opBoywvio. Av etriTAéov E = i va OEigeTE OTI TO TPIYWVO Eival KAl ICOOKEAEG.

2

MEPOZ B":

Na Auoete OAEZ 1i¢ aoknoeig. KaBe aoknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.

1. Na AUOETE TIG ECIOWOEIG:

a) Aoy(y-3)+Aoy(y—-2)=1-A40y5 B) 25%-6-5*+5=0

2. Eicaywyéag ayopaoce atrd epyooTdolo 50 nAeKTPOVIKOUG UTTOAOYIOTEG Kal TTARpwaoe €20000.

MARpwoe emiTAéov 25% TNG agiag Toug yia £600a peTaPopds. O eloaywyEag TTWAEN Toug

NAEKTPOVIKOUG UTTOAOYIOTEG PE KEPDOG 20% £T1Ti TOU OUVOAIKOU KOOoTOUG. Na uttoAoyioete TTéoa

TIPETTEl VA TTWAEI TOV KABE NAEKTPOVIKO UTTOAOYIOTH v OTN TIPR TTWANONG CUUTTEPIAQUBAVETAI

19% ®.M.A.



3. To dimAavé oxnua mapouciadel, o€ Eva Xaptn Tou
KTnuaToAoyiou, éva KTAPO o€ oxAua opBoywviou
pe BI'=6 cm kai Al'= 10 cm. O xapTtng €ival utro
KAipaka 1:1500.

a) Na Bpeite TIG TTPpAYHATIKEG BIACTACEIG KAl TO

TTPAyuaTIKO EuBaddv Tou opBoywviou.

A

6 cm

r

B) To kTAua gival KAnpovouid o€ 3 adéA@ia, Tov MNwpyo, Avdpéa kal KwoTa avdAoya pe Toug

apiBuoug 2, 3, 4 avrioTtoixa. Na Bpeite Tooa Ba TTapel 0 KaBévag aTrd Toug TPEIS KAnPOvOuouGg,

av 1O KTAUa TTWANBEei Tpog €10 TO TETPAYWVIKO PETPO.

TTPOOOOU Kal Ol apIBUOi 3y +2, ¥, — ¥ ATTOTEAOUV TOUG TPEIG TIPWTOUG OPOUG UIOG

YEWMETPIKAG TTPOOSOU.

a) Na BpeiTe TIG TINEG TV ¥ KAl .

B) Na oxnuartioete TIg U0 TTPOAdOUG ( 4 TTPWTOI OPOI ).

OrapiBuoi y -3, 2y+1, x+9 armmoreAolv TOUG TPEIG TIPWTOUG OPOUG PIAG apIiBuNTIKAG

Y) Av y = 2, va Bpeite To TTARBOG TwV Vv TTPWTWYV OpWV TNG apIBUNTIKAG TTPoddou TToU divouv

dbpoiocpa ico pe 160.

5. 210 diIrAavo oxrua 1o K gival 1o KEvTpo

NUIKUKAiou pe akTiva AK = 4 cm Kal Ol YwVieg

AKB =90° kai BAK =60°. Na uTroAoyioeTe T0
eEUPBadOV TNG OKIOOoPEVNG TTEPIOXAG.

O AiguBuvtng

Nedoutog lMNartraiwdvvou




AYKEIO AriOY NEO®YTOY NA®OY 2XOAIKH XPONIA 2015 — 2016

FPANTEZ NPOAIQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016

MAGOHMA: MaBnpatikd Koivou Kopuou HMEPOMHNIA: 31/05/16
TA=H: B" Aukeiou AIAPKEIA: 2,5 wpeg

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANNOTEAEITAI AMO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

OAHTIEZX:

(a) EmTpétTeTal n Xxprion KN TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVHG.
(B) Na ypaweTe pdvo pe ITTAE peAdv (OTa OXAPATA ETTITPETTETAI JOAUPI).
(Y) ZTn AUon Twv aoKNoEwV TTPETTEI va @aiveTal OAN N avaykaia epyacia.
(8) AtrayopeueTtal n Xxprion 10pOwTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A": Na Auoete kai 11 10 aoKAOEIG.
Kd&Be doknon BabuoAoyeital ye 5 povaded.

A1.  a) lNoio kavoviko TToAUYwvo Exel KevTpikn ywvia K, =30°;

B) Na uttoAoyioeTe T ywvia KavovikoU dEKAyWVOuU.

A2.  Aivetal kUkKAog pe didpetpo 20cm. Na BpeiTe:

Q) TO MNAKOG TOU KUKAOU,

B) TO €uPAdOV TOU KUKAOU.

A3. Na AuoeTe TIG £€I0WOEIG:
a) 2XH —16
B) XoySX =2

A4. Aivetal n apiBuntikf mpdéodog 4,7,10,13,... . Na Bpeite:
a) TOV TTPWTO OPO Kal T dIaPopd TN,

B) Tov €IKOOTO TTEUTITO OPO TNG.

A5.  TnAedpaon TTWARBNKE TNV TTEPIOSO TWV EKTITWOEWYV TTPOG €360. Av n EKTITWON ATAV

20%, va Bpeite TNV apxIKn TINA TNG.
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AG.

A7.

A8.

A9.

A10.

O1 opdAoyeg TTAeupég dUO OpoIWY TTOAUYWVWY eival 12cm kai §cm. H TepipeTpog Tou
evog eival 17 cm peyaAlTtepn atd TNV TrEPIPETPO Tou AANouU. Na BpeiTte TIG TTEPIUETPOUS

TwV OUO TTOAUYWVWV.

MeTagu Twv apiBuwv S kal 160 va TTapeuBAAeTe 4 apiBuoug waTte 6Aol padi va

oxnuaTifouv YEWUETPIKN TTPA0S0.

Xwpi¢ TN XpAoN UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG, va aTTOdEIEETE OTI:

2xOy3—éxOy36+xoy6
=2

hoyl2—Aoy4

Na Bpeite TO €mITOKIO PE TO OTTOIO TOKIOTAKAV €740 yia 3 xpdévia kal 4 PAVEG Kal £yivav

padi ge Toug TOKOUG €814.

AiveTal KUKAOG Je akTiva 6cm kal ywvia AKB =120°. Na utroAoyioeTe T0 EUBadOV TOU

OKIOOPEVOU TUAMATOG, OTTWG QaiveTal OTO OXAMA.

MEPOZ B’: Na AUoete kai TIg 5 aokAoeIg.

KdaBe doknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg.

B1.

2.€ apIBunTikn TP60odo 10 ABpoIoua Tou £BdoPOU Kal Tou dékaTou dpou gival ico ue 49,
EVW 0 €vATOG OPOG gival KATA OEKATTEVTE NEYAAUTEPOG ATTO TOV TETAPTO OPO.
Na oxnuaTtioete TNV TTPO0OO0 KAl VA UTTOAOYIOETE TO ABPOICHA TWV OEKAEEI TTPWTWYV OPWV
nG.
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B2.

Na AUCETE TIG EEI0WOEIG:
a) Aoy(X—3)+Xroy(Xx+1)=Aroyl2

B) 4X—2.2X_8=0

B3. O k. Avrpéag €xel €50000. =6dewe 10 20% Yyia emdIOPOWOEIS TOU GTTITIOU TOU KAl TA
uTTOAOITTa Ta TOKIOE PE ATTAG TOKO YId 2 Xpovia PE TITOKIO 4%. Tov TOKO TTou TTPE TOV
Moipaoe oTa Tpia TTaIdId Tou avaAoya pe TIG nAIKiEG Toug TTou ATav 5, 11 kai 16 xpovwv.
Na Bpeite 1O XpriuaTa TMPE To KABE TTaII.

B4. . : _ _ \/— A _ 2O
a) Na emAuoete 10 Tpiywvo ABIM, av B=4cm, y=2+3cm kai A =30°.

B) Av og Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon acvvB —BouvA =1, va deiete 611 TO TPiywvO €ival
opBoywvio.

B5. X710 dimrAavo oxnua 1o ABICA gival opBoywvio. A 7 r
To nuikUkAio AHB éxel akTiva 3cm, TO
TETOPTOKUKAIO EAZ éxel akTiva 2cm kal E
gival To yéoo Tou AA. Na uttoAoyioeTe TNV E
TTEPIMETPO Kal TO EPAdOV TOU OKIAOUEVOU
HEPOUG. !

A B
O1 Eionyntég H ZuvtovioTtpia B.A. O AiguBuvtng
KwvoTtavTivou AoiCog MoAukdptrou EAcuBepia dAoupng ZwThApng
MixanA Muopia
MatBaiou A@poditn
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AYKEIO AT'TOY NIKOAAOY XXOAIKH XPONIA 2015-2016
TPAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016
MAG®HMA: MAOHMATIKA AIAPKEIA: 2,5 QPEX

TAEH: B AYKEIOY k. HMEPOMHNIA:

OAHTI'IEY: Emitpémetot ) ypnon U TPOYPALUATICUEVTG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
Agv gmrpémeTon 1) xpNo1 010pOBTIKOL VYPOV Kot S10POMTIKNG TOvVioG.
Noa ypdyete povo pe pmie 1 poopn méva. To oyfuoata propovv va, yivouy pe LoADt.
To ypantd amoteAeiton amd 4 ceAidec.

MEPOX A’ : Na Moete kot Tig 10 aoknoeic. KaOe doknon BaBporoyeiran

pe S povaoec.

Al. Aivetar n apOuntikn tpdéodog 4, 8, 12,... Na vroroyicete:
a. TN dpopd G,
B. TovV g1k0GTO OPO TG,

A2. Katd tnv d1dpKeln TOV EKTTOGEDV £Vag NAEKTPOVIKOS vtoAoyiotig a&iag 700 svpd mwindnke
pe ékntoon 20 % mave oty a&io tov. [1oca noindnke;

A3. Na AMoete 116 e€lomoels:
i 23%1=32
i. logz(x+5)=2.
2
A4. O AO6Y0G opOOTNTOG OLO OOV TOAVYDOVOV vt 5 Ko TEPILETPOC TOV HEYOADTEPOV Elvat

75cm. Na Bpeite v mepipetpo Tov GBALOL TOAVYDOVOVL.

AS5. Tpiyovo ABT éyet mhevpéc S =2cm, y = 23 cm yovia A = 30°. Na vmoloyicete To
eUPadOv ToL TPIYDOVOV.

1
A6. No Bpeite 0 x €161 ®ote ot apBuoi Aoy i1’ AoyvV5x, 2 va givon dradoykol 6pot

ap1OUNTIKNE TPOOSOUL.

AT7. Na dei&ete 011 6€ KAOe Tpiywvo ABI 1ohovv o1 GYECELS:




i. 8RZovwvA-nuB-nul = p*+vy?* — a?

= a’nuB nur
B 2NuUA

A8.0 «vprog Avdpéov képotoe ato AOTTO €100 000. Toxkice €60000 o tpanela pe emroxio 8%
Kol ETEVOLGE TA LITOAOUTA YPNLOTO TOV GTO YPNUOTIGTNP0. MeTd amd 5 ypodvia amécvpe ta
yPHoTd tov and v Tpdmelo pali pe Toug TOKoVS Kot EEAPYVPWOE TIG HETOYXES TOL AMO TO
ypnuotiotplo kot ewcémpate cvvoiikd €122 000. Na vroroyicete av képdioe 1| {nuiwoe kot
no6s0 % amd TV EXEVOLGT TOL GTO YPNUATIGTIPLO.

A9. ¢ pBivovoa I'.IT to dBpoicpa Tov TPMOTOL Kot TOV deVTEPOL Opov TNG eivan ico pe 12 Ko 10

4
dOpoicpa Tov TETAPTOL KO TOV TEUTTOL OpoL TNG €lval ico pe — 5 Na oynuoticete v

TPO0J0 Kot Vo, VTOAOYIGETE TO GOpOIoL TOV ATEIPOV OPOV TNC.

A10. Ye wokho (K,R) eyypagovpe tpiyovo ABI pe B = 45° kv Al = 5v2 cm, omog
eatveTal 610 Mo KAT® oynpa. No vroloyicete 10 eUPaddV TOV YPOUUOCKIAGHEVOL KUKAIKOD
TUNHOTOC.

MEPOZX B’ : Na Avoete ko 116 5 aoknoeis. KaOe aoknon fadpoioysiton pe 10 povades.



B1. Eotow 6ttotapifpol a =x—3, f=2x+1 xor y = 2x + 3 eivon dwwdoyikoi 6por A.IT. Av
0 @ givar o 3% 6pog g TPoddov aTNG, va vrToloyicete To dOpoopo ay + ay + a; + -+ as;

B2. No Aoete TI¢ To KATto e£10MCELS:
2

=1
Aoyx
ii. 4%¥t2-9.2¥2418=0

i.  Aoyx —

B3. Kdamnoiog tékioe éva kepdrato yia 3 ypdvia g eENG:
Ta 2/5 10V kepaiaiov Tpog 5% kot To vVTOAono Tpog 4%. Na Bpeite To KepdAMo av 6TO
TéA0G NG TPlETing eloémpate cuvolkd toko € 1320.

@ B _
B+y a+ty
i.  Nadeifete 0t I' = 60°.

ii.  Av emmhéov @ = 2cm ko S = 4cm, vo vmoAoyicete TNV TAELPA Y KOOMOG Kol TIG

B4. X¢ tpiyovo ABI diveton Otu:

VIOAOITES YOVIEG TOV TPLYDVOV.

BS. Atvovtar kokdot (K, R) ko (4, p) 6mov R = 3p ot omoiot epdntoviol eEmTEPIKA 610 onpeio I
H AB sivou 1 kowy e£otepicny Tovg spomtopévn. Av AN | AK va Sgifete 611 AB = 24/3p xat
va Bpeite 10 euPadov Kot TN TEPIUETPO TOV UIKTOYPApLOV Tptydvov ABI av p = 2cm.



AYKEIO AT'TOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2015 - 2016

I'PANITEY NPOAT'QI'IKEY. EEETAYEIYX MAIOY-IOYNIOY 2016

TAEH: B" AYKEIOY HMEPOMHNIA: 01/06/2016
MAG®HMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY ATAPKEIA: 2 dpeg
AP. XEAIAQN: 3

OAHTI'IEX: 1. Emupénetorn ypiion un npoypoppotilOpevns vToAoYIoTIKNG Py oviS.

2. Na ypa@ete pe pwhe peravt (To oyPOTo EMTPETETOL PE POAVPL).

3. Aev emtpémeTan ) Ap1o1) 010pOOTIKOV VAIKOV.

4. Xg 0hec TIg aoKNOEIS VO QaivovTor KaBapd to Pripata erilveng TOV 06K GE®Y.
5. Zvvoio povaomv doxipiov 100.

6. No AM0oeTte OLES TIG 0OKIOELS.

MEPOX A’ Na Avcete kon T1g 10 aokioeic.

Ka0e doxknon padporoyeiton pe S povaoss.

. Atveron n apBpuntikn mpoéodog 8,13,18, ... Na vroroyicete:
o) TOV OEKATO OPO TNG.
B) To dBpoicua twv 20 TpOTOV Op®V TNG.

. Kémowog katéBece ot tpanelao kepdraro €2500 pe amdd t6xo Yo 2 ypoévia pe emtokio 3%.
Na Bpeite Tov T6K0 TOL Bl ATOIDMGEL TO KEPAAULO OVTO.

. Kvxhog éxet euPadov 641 cm?. Na vrohoyicete:
o) TNV aKTive TOV KUKAOV.
B) To KOG NG TEPLPEPELOS TOV KVKAOU .

Noa Avoete v e&icwon: Aoy(x — 3) + Aoy2 = Aoy(x + 2) — Aoy3.

. Aiveton tpiyovo ABT (I < 90°) pe epoddv E = 6+/3cm? kou mhevpéc a = 4 cm xat p = 6¢cm .
Na vroloyicete T yovia I’ kot TV TALVPE ¥ TOL TPLydVOU.

. Zg xbptn pe kiipaxa 1:250 000 n andotacm dvo yoprov eivar 10 cm . Na Bpeite v Tpoy otk
ToV¢ amdotoon o Km .

e v opeEO ympld o mANOvopog tov Kotaypaeetar kdbe 1M Iovovapiov. Tdupova ue v
Katoypaen o TAnBuopds petdverarl kotd 5% tov ypdvo. Av v 11 Tavovapiov 2016 giye 1520
KOTOTKOVC, VO VTOAOYIGETE TOCOVE KOTOIKOLG Elxe TPV £val xpOVo.

OvapBuol 2x — 1, 2x + 3, 4x + 1 amotelodv Tpelg d1ad0ykoVS OpOLG UG APOUNTIKNG
mpodooL kot ot appoi 2x — 3, 6, U+ 6 amotehovV TPELG dLOYIKOVS OPOVG LING YEMUETPIKNG
TPodOoL.

Na Bpeite T1g Tipég TV X Kot P KabdG Kot ToV AOY0 TG YE®UETPIKNG TPOOJOV.
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9. Xg éva ovvédplo cvykevipmOnke to mocd twv €3300 amd TIg EYYPUPES TMV GLVESP®Y . ATIO ALTA
To yprnata to 40% d60nKe wg emyopynon o€ dV0 £pELVNTIKA KEVTPA avdAoya e TOV aplOpod
TV epyalopuévav Toug. Av ot epyalOUevol ota 0V0 EPELVITIKA KEVTpa Ntav 25 kot 35 avtioTouyo,
va Bpeite mdoa ypnpato d60nKaY 610 KABE EPELVNTIKO KEVTPO.

10. 210 mo kéto oyfpa o Tpiyevo ABI givat opfoydvio(A = 90°) pe mhevpé BI' = 10v/2 cm kou
yovio ' = 45" . Me «évtpo 1o I' kot oxtiva v mhevpd I'A ypdpovpie 0 16E0 AA Ko pe SIGUETPO
v AB ypaopoovpe 10 nuikdkAio AEB. No vroloyicete 10 eufodov TG OKIOGUEVIG TEPLOYNG.

MEPOX B’ Na AMoeTe Kon TIS 5 00K OELS.
Ka0e doxknon paBporoyeiton pe 10 povaoeg .

1. a) Na dwcete tov opiopod g [N'eopetpikng [Ipoddov. (nov. 2)
B) Xe pBivovoa I'ewperpikn [Ipdodo to dBpoicua twv ancipwv Opmv g eival 16 evd 1o dBpotopa
TOV TPATOL Kot HEVTEPOL OpoL TG eivan 12. Av A > 0, va oynpaticete ™ Fewpetpikn [pdodo.

(nov. 8)

2. Noa Aoete 116 €E10MOES:

o) Aoy[Aoy(x% + 8x + 25)] =0

B) 3%X*1 _26-3X —9 = 0

3. a) Av e 1piyovo ABI woyber 1 oyéon 2nul'ouvA = nuB , va deiete 011 10 TpiyVO gival 1IG0GKEALS.

oUVA | ouvB | ouvl  o?+p%+y?
B Y 2By

B) Na dei&ete 011 6 KAOe Tpiywvo ABI 1oybel | oxéon :
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4. "Eumopog eionyaye epmopevpato atiog €38000 kol mAnpwce popo elcaywyns 25%. EmmAiéov eiye
¢€oda €1000 Yo petapopikd. O umopog LVILOAGYIGE TO KEPOOS TOV TAV® GTO GLVOAKO TOL KOGTOG,.
KOl T0 TOANGE PE CLVTEAESTH POPOoL TpooTifEpevng atiag ( @.I1.A.) 19% .Av ta gpumopevuata
moAOnkav tpog €69258 , va vroloyicete:

a) Tov dpo elcaymyng.

B) To cuvoikd KOGTOG TV EUTOPEVUATOV.

v) Tov @6po mpootiBépevng a&iag (P.I1.A.) mov elompdydnke amd Tov EUmopo .
d) To mocootd TOV KEPHOVG TOL.

5. Zto mo xkat® oynue 1o ToAvywvo ABI'AEZ eival kovovikd e£dymvo kal To onpeio M givon to péco
¢ mhevpdc AB. Me kévipo to M ko axtiva MB ypdoovpe to nuikdkio AB. Mg kévtpo 1o E kot
axtiva EA ypdoovpe to 160 ZA.

) Av 10 epPoddv Tov kavovikob eEaydvov givar E = 24+/3 cm? va Seifete 6L 1) mAevpd TV

Kavovikoy g&aydvou givat ion pe 4cm. (pov. 2)
B) Na vroroyicete To gpPaddv Kot TV TEPILETPO TNG GKIACUEVNG TEPLOYNG. (nov. 8)
E A
z r
A M B

O Awevbuving:

[Momapidtiddov Anuntpng
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AYKEIO AKPOIOAEQZ ZXOAIKH XPONIA: 2015 — 2016
TA=H: B’ TASH
MAOHMATIKA B" Koivou Kopuou
[PANTEZ NPOArQrIKEEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

Huepounvia: 26/05/2016 Xpoévog: 2,5 wpeg
OAHIIEXZ: qa) EmTtpémeral n xprion pn TpoypauuaTi{OUEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

B) Na ypdgete e ITTAE 1) JOUPO PEAGVI (TO OXAMOTA ETTITPETTETAI KAI JE JOAUPI).

y) Aegv emTpémeTal N Xprion 810pOwTIKoU UAIKOU.

0) Ta oxnuaTa TWY AOKACEWY VA PETAPEPOVTAI OTO YPATITO OOG .

To £€eTaOTIKO SoKipio atroTeAciTal ard TE00EPIS (4) oeAidES.

MEPOZX A: Na AUoete kai TiIg 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite TTpog 1010 ETTITOKIO TTPETTEI VA TOKiIoOUME Ke@AAaio €5000 yia 2 xpdvia yia va
dwoel Toko €400.

2. Na AUOETE TIG EEIOWOEIG:
(a) 54%=125 (B) Aoyy32=5

3. Aivetal n mpdodog : 85, 81, 77, 73, ...
Na Bpeite: (a) 1o €idog NG TTPOOGdOU,
(B) Tov dékaTo 6pO TNG TTPOOGOOU.

4. H amméoTacn duo moAewv A kai B gival 5cm o€ éva xapTn pe kAipaka 1:40000.
Na Bpeite TNV TTpAyUATIKr) TOUG ATTOOTACN O€ km.

5. € ofuywvio Tpiywvo ABI Sivovtal a=3cm, B=3+/3 cm kai B=60°.
Na Bpeite:  (a) TNV ywvia A,
(B) To epPaddv Tou TPIYWVOU.

6. Na AuoeTte Tnv €€iowon:  Aoy(3x+1) - Aoy2 = Aoy(7-x) + Aoy4 .

7. 2¢ @Bivouoa lMNewpetpikr MNpoéodo 1o Abpoioua Twv atreipwyv 0pwv TNG €ival 8. O TTPWTOG
0pog NG (a4) 1000TAI PJE TO OKTATTAGCIO TOU AOGyou TNG. Na OXNUATIOETE TNV YEWMETPIKN

TTP60d0.



10.

H akTiva Tou KUKAOU OTO TTI0 KATW OXNua givar 6em.
Na Bpeite TO euPaddv Kal TNV TTEPIPETPO TOU MIKTOYPAUMOU Tpiywvou ABIT
(AB didpeTpog, Al xopdn, FAB=30°).

KTnuatoueoitng mwAnoe otiti agiag 150000€ pe (npid 3%. O ayopaoThg E0dewe akoua

5000€ yia emdlopBwoaoelg. Moéoa TPETTEl va TO TTWAARCEI O ayopaoTrS yia va Kepdioel 4%;

Tpiywvo ABI eival eyyeypapuévo o€ kUkAo (O,R) kai A gival To yéoo Tou 16¢ou BT
H AA téuvel Tn Bl oto E. Na deigete 611: (AB)(AIN=(AA)(AE).

MEPOZX B: Na AUoete Kai TiIg 5 aoK\o€Ig Tou B™ pépoug.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg .

Na AUoete TIC e€10WoeIc; a) Aoy[Aoy(2x?+x-11)] =0
B) 3*1-10-3*+3=0

Karroiog 1éKIoE €va Ke@AAQIO yia 2 Xpovia w¢ €¢AG: Ta g TOU KEPAAaQiou TTPoG 6% Kal 1O

utTOAoITTO TT000 TTPOG 8%. Molo ATav To KEPAAQIO av TTAPE cuVOAIKA €680 TOKOUG;
Av 10 TTO0O TWV €680 atro@Aacioe va To PoipAcel oTa Tpia TTaIdId Tou avaloya PE TIG NAIKIEG

Toug 1ToU gival 10, 11 kai 13 xpdvwy, TTéoa Ae@Td Ba TTAPEI TO PIKPOTEPO TTAIDI;



210 oXApa divetal NUIKUKAIO pe diaueTpo AB. O1 AA kai Bl ival e@attTopéveg Tou nUIKUKAIOU
oTa akpa TnG dlapéTpou AB kai n A gival epaTrTopevn Tou NPIKUKAiou pe prikog NA=10 cm.
Av AA=2cm kai Bl'=8cm, va uttoAoyicete 10 €UPadOV KAl TV TTEPIMETPO TNG OKIQOPEVNG

ETTIPAVEIQG.

4. 2e apBunTIKA TTP60d0 TO ABPOICHa TOU TETAPTOU Kal ToU €KTOu 6pou eival 20 kal 0 €BdoU0G
0pog €ival TETPATTAACIOG TOU TPITOU OPOU.
(a) Na oxnuaTioete TNV TTPO0SO. (B- 4)

(B) Av aq=-2kal d =3 va Ppeite: (B. 6)
(1) TTGO0OUG OPOUG TTPETTEI VA TTAPOUPE ATTO TNV apIBuNTIKA TTPA0d0 WOTE va

Exoupue GBpoioua 143.

(1) Toug TPEIC aPIBPOUC TTOU TTPETTEI va TTapepRAAloupe avdueoa aTov 2° 6po Kal OToV
7° 6po TNG TTI0 TTAVW aPIBUNTIKAS TTP0GdoU WOoTe padi va atroTeAoUv SIadoxIKOUG

OpPOUG YEWMETPIKAG TTPOGOO0U.



5. (a) Ze Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon: 2RnuA:(B-a) = y? — 2ayouvB.

Na aTrodeigeTe OTI TO TPIYyWVO €ival ICOCKEAEG.

(B) OpbBoywvio Tpiywvo ABI (B= 90°) pe mAcupéc AB=8cm kai Al=10cm éxel euBaddv
Easr=24cm? , gival 6polo pe To Tpiywvo AAZ (A= 90°) TTou éxel euBadOV Eanz=6cm?. Av n

ywvia ZAB = 60°,0TTwg @aivetal aTo Mo KATw oXNua, va Bpedei n Theupd BZ.

O AieuBuvtng

NoiCog ZETT0G



AYKEIO A" EONAPXH MAKAPIOY I'” 2XOAIKH XPONIA: 2015-2016

FPANTEZ NMPOAIrQrIKEEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY TA=H: B’
Hpepopnvia: 19/5/2016 Xpovog: 2,5 wpeg
OAHTIEZ:

a) EmitpémmeTal n xprion un TTPOYPAUMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAG TTOU QEPEI TN
o@payida Tou oxXOAgiou.

B) Na ypdagete pévo pe yeAavi utrAe j paupo (Ta oxruata ETITPETTETAI KAl JE JOAURI).
y) Aev emTpémTeTal N Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

0) Ta oxAuOTAa TWV GOKACEWYV VA PJETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0a¢ (OTTOU Eival avaykaio).
To &geTaoTikKO dokipio atroTeAeital amd 3 oeAideg.

MEPOZX A" : Na Auoete kai TiIg 8éka ( 10 ) aoknoeig Tou Mépoug A'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe évre (5 ) povadeg.
1. Aivetal n apiBuntikn Tpdodog -1, 3, 7, 11, 15. Na Bpeite Tov €IKOOTO TTPWTO OPO TNG.
2. To uAKog TNG TTEPIPEPEING eVOS KUKAoU gival 16T cm. Na BpeiTe:
a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.

B) To euPaddv Tou KUKAOU.

0 2
3. Na amodeigete 61 og kaBe Tpiywvo ABI' 10x0e1: fruA + anuB + ynul” = Zaﬁz’%,

OTTOU R N OKTiva TOU TTEPIYEYPAPPEVOU KUKAOU.

4, e Xaptn n aréotacn dUo TTOAEwvV gival 5 cm. Av n TTpayuaTikh améoTacn gival 100 km va

BpeOei n kKAipaka Tou X&pTn.

5. Na AUoete TV e€iowon Aoy (5x —1)—roy3=Lroy(4x—5).




6. Na Bpeite TNV KEVTPIKN ywvia Kal TN ywvia KavoviKoUu OEKAYWVOU EYYEYPAPUEVOU O€ KUKAO.

7. Na Bpeite TO KEPAAQIO, TO OTTOIO TOKICOPEVO TTPOG 4% YyIa 6 PrVeEG yiveTal padi e TOug
TOKOUG Tou €9792 .

8. 'Eptropocg ayopace €va modnAato agiag €320 kal BéAel va €xel kEPOOG 25% oTnv agia Tou.
Méoa Ba 10 TTouNAoel av 1o D.INM.A €cival 18% ;

9. Xe @Bivouoa yewUETPIKA TTPO0d0 TO ABPOICHA TWV ATTEIPWYV OPWV TNG Eival TPITTAACIO TOU

TTPWTOU Opou TNG. Av 0 TpITOG 6pOG IcoUTal PE 8 va BPEITE:
(a) Tnv TTPGOdO KAl

(B) o106 OGPOC TNG €ival i00G pE ?

10. . Aiveral tetpdywvo ABIA mmAeupdg 4cm. Me diauetpo Tnv Bl
YPAPOUUE NUIKUKAIO Kal e KEVTpo TO [ Kal akTiva Bl ypagoupe
T6€0 evTOg Tou TeTpaywvou. Na Bpeite To upadov kal Tnv

TEPIMETPO TOU OKIOOPEVOU PEPOUG

MEPOZ B": Na AUoete kai TiIg TrévTe ( 5 ) aokfoeig Tou Mépoug B'.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka ( 10 ) povadeg.

1. Na AUoete Tnv €€icowon: log(4* —4) =log3 +log(2”).

2. X710 dImAavé oxAua divovTal: A

BA = 2 povadec , BAA =120°kai AlA =60°.
Av 10 gupaddv Tou Tpiywvou ABA eival

E=3 TETPAYWVIKEG JOVADEG, va BpeiTe Ta B 120° 60° r

MAKN Twv TTAeupwyv AA, AT, AB.




3. Aivetal ApIOunTikn MNpdéodog as, az, Az, ..... To GBpoicpa Tou TTEUTITOU KAl TOU £KTOU OpoU

TNG €ival 44 kai o1 6pol A1, Ay, A1 ATTOTEAOUV B10OOXIKOUG 6pouG MewueTPIKNAS Mpoddou
(a) va rpoodiopioeTte TNV ApIBUNTIKN Npdodo

(B) va Bpeite TOoOUG BPOoUG TNG ApIBUNTIKAG NMPoddouU TTPETTEI va TTIPOOBECOUE YIa va
Exoupe dBpoioua 220.

. Avo adéA@ia, o KwoTag kal o Avdpéag Tmpav kAnpovouid ammo 150 000 eupw o KABe évag.
O KwoTtag atmmo@doioe va kataB€oel To Tooo yia 8 xpovia wg €¢ig: TOkioe Ta % TOU

Ke@aAaiou Tou o€ TpAtreCa TTPOG 5% Kal Ta UTTOAOITTA O€ TANIEUTAPIO TTPOG 4% .

O Avdpéag atmo@doioe va eTevOUCel TO TTO0O, TTPOOBETOVTAG Kal BIKA TOU XPHHATA,
ayopddlovTtag éva olkOTTedo TTou N agia Tou ATav Katd 10% peyaAuTepn atmd T0 TTOCO TTOU
KANPOVOUNOE. 2TN CUVEXEIQ TTOUANOE TO OIKOTTEDO PE KEPDOOG 25% OTNV TIYA TTOU TO
ayopaoE.

Na Bpeite 010G aTTO Ta dUO AdEAPIA EIXE TO PEYAAUTEPO KEPDOG.

. 210 dITTAavO oxfpa divovral: nuikukAio ABI™ pe kévipo O kai
d1aueTpo AlM'=8 cm kai nuikUKAIoO OZI" pe kEvTpo 10 K. Av

AA L AT kai AOA = 60°, va uTToAOYiOoETE TO EUBABOV KaI TNV

TTEPIMETPO TNG OKIAOHUEVNG TTEPIOXNG (OUVAPTIOEI TOU TT ).

O AIEYOYNTHX

Avdptag lwone



AMNEHTEIO T'YMNAZIO ArPOY 2XOAIKH XPONIA 2015- 2016
FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016
MAOGHMA: MAGHMATIKA

TAZH: B’ Kowou Koppot

HMEPOMHNIA: 23/05/16 BAOMOL:..........cccocvrenreneene

AIAPKEIA: 2.30° YNONPA®H KAOHIHTH: .........ccccecueuuenee.

ONOMATEMONYMO: ....uuuiiiiiiiiiiniiniiniiniinsinsnsiesinnnsissnssssmsssssnsassssssssssssssssssssses
OAHIIES:

(a) Aev emutpéneton n xprion 610pOwWTIKOV LYPOUL 1 SLOPOWTLKNG TOLVIOG.

(B) OAgg oL anavtioslg va ypadovtot mavw oto SoKipto.

(v) Na ypadete povo e PAE peAavi. Ta oxprota pnopouv va yivouv pe HoAuBL.
(6) To ypanto amoteAsiton anod enta (7) osAideg.

(€) EmttpémeTon n Xprion KN MPOYPOUHUATI{OMEVNG UTTOAOYLOTIKAG HNXOAVKG.

MEPOZ A’: (Movadeg 10/20)
Na anavtioete kKat otig 10 EpWTAOCELG.

KaBe opOn andavinon Babpoloyeital pe 1 povada.

2 2 2
1. Na Bpeite o dBpoopa 2 + 3 + 5 + P + ...

2. TnAeopaon €xeL aio €800 kat mwAeital pe k€pdog 15%. Na Bpeite TV TYW MWANONG TNG.



3. Na AUoete TG €€LlOWOELG:

a) 52473 =125

B) Aoyx + Aoy3 = Aoy30

4. No Bpeite mooo toko Sivouv €4800 yla 8 LAVEG UE EMLTOKLO 4%

5. & évaL opXLTEKTOVIKO 0XESLo e KAipaka 1: 100 éva ktipto éxel epfaddv 60cm?. Na
UTTOAOYIOETE TO TIPAYHATIKO ELPASOV Tou(oe m?)



6. Na Bpeite o pRKog NG epLd£pelac KUKAOU Tou £xeL Stapetpo 20cm

7. To epPaddv kukAkol Topéa ywviac 40° sivan 9t cm?. Na Bpeite TNV mepipetpo Tou KUKALKOU
TOUEQL.

8. No em\Uoete Tplywvo ABT, av Sivovtaty=4cm,B=8cm,A=60°



2

BZ—y?

9. Na amnodeifete 0TL o€ KAOE Tplywvo LoxVeL n oxéon fovvl — yovuvB =

10. Na Bpeite to epPadov Kal TNV MEPIUETPO TOU OKLOOUEVOU HEPOUC OTO OXN QL.

B




MEPOZ B’: (Movaseg 10/20)
Na anavtioeTe Kal ot 5 EpWTACELG.
KaBe opOn andavinon Babpoloyeital pe 2 HovAadeg.

1. To daBpolopa Twv 10 MpwTtwv 0pwv aplOunTikig mpoddou eival 85 kal to dBpolopa Twv 16
TPWTWV 0pwV €ival 280. Na oxnUATIOETE TNV TTPOO0SO Kal va Bpeite ToV ELKOOTO OPO TNG.

2. Na Bpeite to epPadov kal TNV MEPIUETPO TOU OKLACUEVOU UEPOUG OTO OXAHA.
( pe kévtpo 1o I kot aktiva M'A ypadoupe t6o AE , Bl = 4a )

30

4q




3. Na AUoete TG €€LlOWOELG:

a) loyy(loyy —2)+1=0

B) Aoy[2oy(Bx + 1] =0

4. Karmolog ToKLoe £va Kedpalalo yla 3 xpovia we eENG.
2
Ta E Tou KepaAaiou mpog 8% kot to uttoAouro mipoc 10%. Na Bpeite to kepaiatlo av

TtHPE OUVOALKO TOKo €1380.



5. Na em\Uoete To tpilywvo av Sivovrat: a = 1cm, B =+v3cm katy =2 cm .
YTn ouvexela va Bpeite o epBadov Tou TpLywvou.

O AteuBuvtig

MNavaywwtng Aaurmitong



AYKEIO APXAITEAOY “ANOZTOAOXZ MAPKOX” 2XOAIKO ETOZ: 2015-2016

FPANTEZ NPOAIQrIKEX EZETAZEIX MAIOY-IOYNIOY 2016

MAGOHMA: Mafnuartika Koivou Kopuou BAOMOZ
TA=H: B’ Aukeiou AoIBUNTIKGOC:
HMEPOMHNIA: 31/ 05 /2016 PIOUNTIKWG: coveeeeeereecccrnsssmmmmnnennneees
XPONOZX: 2 wpeg ka1 30 Aetrtda OAOYPAPWIG: ...coeieereeemmnnnnnsssss s e e e e e e eennes
QPA: 7:45-10:15 ..
b 1 100 1/ Xe 1711 o Ot
OVOUOTETTWVUHO: .iuueiieeinerietrnnrnransrsnranrnsaranssansansassssnrnssansesnssnnsnnes Tufua: ...... Ap.: ....
OAHTIEZX:

1. ZTn AUON TWV AOKACEWV TTPETTEI VA QaiveTal OAN N avayKkaia epyacia.

2.  EmTpérreTal n Xpron pn mpoypappaTi{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

3. Naypdyere pe P1rAe peAdvi (Ta oxAuATA HTTOPOUV VA YiVOUV Kl JE HOAURI).

4. Aev emitpéreral n XprRion 810p0wTIKOU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO 2 ZEAIAEZ

MEPOZX A’: Na AUoeTe Kal TiIg 10 aOKAOE€IG.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Aivovtai o1 apiBuoi 4,7, 10, 13, ...
(a) Na Bpeite 10 €id0g TNG TTPOGDOU.
(B) Na utrohoyioeTe TOV EIKOOTO OPO TNG.

2. Na AUoete 11 e€lowosig: (a) 2 =8
(B) Aoy, x =3
3. O Kwotag katéBeoe otnv T1patrefa €10.000 pe omrAd TOKO Kal €mTOKIO 3%.
Na uttoAoyioeTe TOv TOKO TTOU Ba TTApEl o€ 5 Xpovia.

4. Aivetal KUKAOG P euBadov 641rem?.

Na uttoAoyioeTe:  (a) TNV OKTiva TOU KUKAOU
(B) To pAKog T6&ou 80° TOoU KUKAOU.

5. To eupaddév TG aiBouocag Tou KkoBnynTIkoU OUANOYyou eivar  125m?.

Na UTToAOYioETE TO EPBABOV TNG OTO APXITEKTOVIKO OXEDIO TOU OXOAEIOU pag o cm?,
av n kAipaka Tou oxediou givar 1:100.

6. Aiverar I000KeNES Tpiywvo ABI (B =1 ) pe A =120° ka1 a=10cm.
Na utroAoyioeTe 10 EUBadSOV TOU TPIYWVOU.

7. Na Auoete Tnyv e€iowon: 4*-2*-20=0.
8. O1 1peig pwrtol 6pol ewpeTpikAG Mpoddou eival: 2x -2, x+5, 5x+1, ye x>0.

Na uttoAoyioeTe: (a) TNV TIUA TOU X
(B) Tov évato 6po TNG.

ochida 1 amd 2




9. 2¢& KUKAO pE akTiva 6Cm va UTTOAOYIoETE TO €URABOV Kal TNV TTEPIMETPO KUKAIKOU

TUAMATOG, TTOU QVTIOTOIXEI O TTAEUPA KAVOVIKOU €EAYWVOU, EYYEYPAUUEVOU OTOV
KUKAO.

10.Na AUoete TNV e€iowon: Aoyx ()\OYX')\OVNOO):M%;)\ZOYZ'

MEPOX B': Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKNOEIG.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povddeg.

1. Aivetar ApIBunTikn MNpdodog oTnv otroia To dBpoicua Tou deUTEPOU Kal Tou Gydoou
OpOoU TNG €ival 26, evw To ABPOICUA TOU TPITOU KaI TOU TTEUTITOU OPOU TNnG ival 22.

(a) Na oxnuartioeTte TNV TTPO0O. (5 pov.)
(B) Na utroAoyioete Tov 23°" épo TnG. (2 pov.)
(y) Na utroAoyioeTe TNV TIUA TOU V, av TO ABPOICUA TWV V TTIPWTWYV OpwV TNG

gival ioo pe 320. (3 pov.)

2. (a) O1 mAeupég Tpiywvou ABI eivai:a=8cm, B=7cmkaly =5cm.
Na utroAoyioete: (i) Tn ywvia B Tou Tpiywvou

(i) To euPadOY TOU TPIYWVOU. (5 pov.)
(B) Av og Tpiywvo ABTI 1oxUel noxéon B-y-nul =4-E-cuvB, va atmodeigete 611 TO
TPIYWVO €ival ICOOKEAEG. (5 pov.)

3. Na Auoete Tn e€iocwon: )\oy\/; - )\oyi‘& + )\oy\“& - Aoy19/§+ ...=—-1,61m0U X >0.

4. H etaipeia PlantB tou oxoAgiou pag mwAnoe 1120 yAaoTpdkia 1Tpog €5 10 KABE éva
ouptrepIAapBavouévou 12% D.M.A. Ta €€oda Tng etaipeiog Atav 10 20% TWwv
KaBapwv eIoTrpdéewv (xwpig 10 O.M.A.).

(a) Na utrohoyioeTe To KEPOOG TNG ETAIPEING.
1 . . . , . )
(B) To T TWV KEPOWV KATATEBNKE OE TPATTECA, EVW TA UTTOAOITTA HOIPACTNKAV OTOUG

TEOOEPIG HETOXOUG TNG ETAIPEIAG AVAAOYQ UE TIG HETOXEG TTOU KATEIXE O KABEVAG.
O mrpwrTog €ixe 10 peTOXEG, 0 BEUTEPOG 13 PETOXEG, O TPITOG 18 PETOXEG KAl O
TETAPTOG 23 YeTOXEG. Mdoa xprApaTa TTAPE O HETOXOG UE TIG ANIYOTEPEG METOXEG;

5. 210 MO KATW oxAua divetal TeTpdywvo ABIA
EYVEYPANMEVO O€ KUKAO e KEVTPO TO K Kal akTiva

8cm. Me OIauéTpoug  TIGC TTAEUPEG  TOU

TETPAYWVOU YPAQovTal NPIKUKAIO €Ew aTTO TOV 4 L
KUKAO. Na Oei¢ete Om1 10 €uPadOV  TNG

YPOUMOOKIQOPEVNG  ETTIPAVEIOG 1000TAI UE TO

euPaddv Tou TETpaywvou ABIA. K

oechida 2 amd 2



AYKEIO AIl. METPOY KAI MAYAOY 2XOAIKH XPONIA 2015 - 2016
FPANTEZ NMPOAMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016

MAOHMA: Ma@nuaTika Koivou Kopuou TA=H: B" Eviaiou Aukegiou

HMEPOMHNIA: Tpitn, 24 Mdiou 2016 AIAPKEIA: 2 wpeg kai 30 AeTrTd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHrIEZ:

*  Na ypa@eTe ye HEAGVI XPWHPATOG UTTAE. [0 Ta OXAUATA ETITPETTETAI TO MOAURI.
= 270 AUON TwV AOKACEWV TTPETTEI va PaiveTal KaBapd Kai empeAnuéva OAn n avaykaia epyacia.
=  EmTpémeTal n xprion pn TPoypauuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

=  AmrayopeveTal n xpron 810pBwTIKOU uypou.

MEPOZX A": Na Auocete Kal TiIGg 10 aOKAOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Na AUoE€TE TIG TTI0 KATW £EI0WOEIG:
2) MNoy(4x+8)—hoy(x-1)=1

2. Y& apIBuNTIKA TTPG0d0 0 TTPWTOG 6pog (o) €ivar 5 Kai n diagopd (3) eivar 2.

Na uttoAoyioeTe:
1) TOV €IKOGTO OPO TNG KAl

2) 10 dBpoIopa TWV dEKA TTPWTWV OPWV TNG.

3. O kupiog KwoTag Ba ayopdoel aTnv KOpN Tou évav NAeKTpoviKO uttohoyioTr) agiag €500.
Na Bpeite 1600 Ba KooTioel TEAIKE, av TTpETTel va TTANpwaoel eTITTAéov 19% O.IMT.A.

4. To euaddv kKUkAou gival 911 cm?. Na BpeiTe:
1) TO YAKOG TNG AKTIVAG TOU Kal

2) T PAKOG TOEOU TTOU aVTIOTOIXE OF€ ETTIKEVTPN ywvia 120,

2ehida 1 ammo 4



5.

10.

. Na &¢igete 011 0€ KGBE Tpiywvo ABI 10xUElI N oxéon:

‘Eva kataoTnpa eTTITTAWY, KATA TN JIAPKEIX TWV EKTITWOEWV KAVel EKTTTwon 30% o€ OAa Ta

TTpoIovTa. Katd TNV TTEPIOdO TwV EKTTTWOEWYV £va ypa@eio TTwANBnke €315.
Na Bpeite:
1) TRV apxIKN TIUA TOU ypa@eiou Kal

2) réoa ATav n EKTITWon.

. Aivetan Tpiywvo ABI pe B=30",8=10cm, a=10+3 cm ka1 A <90".

Na atrodeigete 011 TO Tpiywvo ABIT €ival opBoywvio.

. O Aéyog Twv TTAEUpwWYV BUO TETPAYWVWY Eival % AV n TTEPIPETPOG TOU EVOG TETPAYWVOU Eival

40cm peyaAUTeEPN ATTO TNV TTEPIMETPO TOU AAAOU, VO UTTOAOYIOETE TIG TTEPIMETPOUG TWV dUO

TETPAYWVWV.

acuvB + BouvA N Rnul
2y y

1

. Na amodeigete 611: 3hoy,a* —12Moy, (a\/a ) ~2hoy,, (%) =0
a

2710 dITTAaVO oxrjua divovtal U0 OUOKEVTPOI KUKAOI 750
(K,KM) kai (K,KA).

Na Bpeite TO euPadOV TNG OKIOOUEVNG TTEPIOXNG,

av KM L AB, MK = 6cm kal MAK = 45

(n amr@vrnon utropei va dobei cuvapTiOEl TOU TT)

TEAOZ TOY MEPOYZ A’

AKOAOYOEI TO MEPOZ B*

2ehida 2 ammo 4



MEPOZ B: Na AUoete kail TIg 5 AOKAOCEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Ktnuartopeoitng ayépaoe éva ot agiag €200 000. ‘Ekave £¢0da yia emdlopbwaoelg 5% tTavw
oTnV TIFA ayopds. MNMwAnoe 10 oTiTl uE KEPOOG 20% TTAVW OTO GUVOAIKO KOOTOG.
1) Na Bpeite TTOOQ Xpripata TMEE atmd TNV TTWANCN.
2) 'Eva p€POG TWV XPNUATWYV TTOU TTAPE aTTd TNV TTWANGCH TOU OTTITIOU TO KATABEOE OTNV
TPpATTEC hE ETTITOKIO 3% Yia 3 Xpovia Kal 4 priveg kai rpe Toko €20 000. Ta uttéAoitta
Ta oipaoe ota duo Tou TTaIdId avaAoya ue TIG nAIKieg Toug, 14 kal 12 xpdvwv.
Na Bpeite:
i. méoa xprpaTa karébeoe oTnv TpaTTECQ,

ii. TTOoQ Xpripata TTAPE TO KABE Tou TTaIdI.

2. 2& apIBuNTIKA TTPO0d0 0 deUTEPOGS Kal 0 Oyd00S 6pOG TNG £€xouv GBpoioua 28,
EVW O TPITOG KAl O TTEPTITOG €XOUV ABpoIoua 24.
1) Na oxnuartioete TV Tpd0do0.
2) MNoooug 6poug TTPETTEI va TTPOCBEooUE yia va £xoupe aBpoioua 500;

3) Na Bpeite To dBpoioua Twv atrEipwy dpwv @Bivoucag YEWUETPIKAG TTPOOSOU, E TTPWTO OPO
i00 JE TOV TTPWTO OPO TNG APIBUNTIKAG Kal Adyo A = 5 o6tTou O n diagopd TNG apIBUNTIKAG

TTPo6doU.

3. 210 dITAavé oxpa 1o Tpiywvo ABI €ival opBoywvio r
e A=90", '=30" kai AB=6cm.
‘Eotw M 10 péoo TnNG TTAeupdc BI.
Me kévtpo 10 B kai aktiva BM ypdgoupue 16¢0 MA M

TO OTTOI0 TEUVEI TNV TTPOEKTACN TNG AB

(TTpOG TO PEPOG TOu B) oTo onueio A.

Na Bpeite:
1) 10 PadoV Kkal -
2) TNV TTEPIYETPO TNG OKIOOUEVNG TTEPIOXNG. A B A

(n amrdvrnon utmopei va 500¢i cuvapTroEl TOU TT)

2ehida 3 ammo 4



4. Tpiywvo ABI éxel =60 Kai I0XUEI N oXéon a = 2B, 6TTou a, B TTAEUPES TOU TPIYWVOU.
1) Na dei€ete 6T n TAEUPd Y, €ival y = B3

2) Na utrohoyioeTe TIG ywvieg A kai B.

3) Na d¢igete 0TI TO EUBAdOV TOU TPIYWVOU gival E =

B%V/3
2

5. OI TPEIC TIPWTOI BPOI APIBUNTIKAS TTPodSoU eival: Aoy4, %)\oy(g“ +7), )\oy(3x’1 +1)

1) Na d¢i¢ete 611 TTPOKUTITEI N €€iowon: 9% -12-3*+27 =0
2) Na AUoeTe TNV TTI0 TTAVW EEiIowon,.
3) O1 Auoeig TnG e¢iowang €ival ol U0 TTPWTOI OPOI AUEOUCAG YEWHETPIKAG TTPOOSOU.

Na oxnuaTioeTe TN YEWMPETPIKN TTPO0SO.

2ehida 4 ammo 4



AYKEIO AMNOZTOAQOY BAPNABA MAOHMA: MAOHMATIKA
2XOAIKH XPONIA 2015 - 2016 TAZH: B KOINOY KOPMOY

FPANTEZ NPOAIQrIKEE EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

HMEPOMHNIA: MEMMTH, 19/05/2016 XPONOzZ: 2 OPEZ KAI 30 AEMNTA

OAHTIEZX:

e To egeTaoTikd dokipio atroTeAciTal atro TpeIS (3) OeAIdEG.

e Na ypda@ete HOVO PE PTTAE 1 HaUpo PeAGvI. Ta oxAUOTA UTTOPOUV VA Yivouv e JOAUPI.
e Ta oxXAUATA TWV OOKACEWY VA PETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0A¢ (OTTOU €ival avaykaio).

o EmTpémeTal N Xpion PN TTPOYPAPUATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVIAG TTOU PEPEI TN o@payida
TOU OXOAgiou.

Aev emiTpETTETAI N XPHON d10pBWTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A":
e Na Auoere Kail TIG 8éka (10) aoK\OEIG.

Kafe doknon BaduoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Aivetai n akodouBia 2,4 ,... . Na Bpeite Tov ETTOPEVO OPO WWOTE VO OTTOTEAE:
a) ApiBuntikA Npoodo
B) MewpeTpikA MNpododo.

2. Na AUoete v e€iowon 4”7 =64

3. O Avtpéag aybépaoe éva Kivnto TNAEQWVO Kal TTANpwaoe padi ue 1o O.IM.A. €476. Av o
ouvteAeoTnG Tou D.I.A. gival 19% , va uTTOAOYIOETE TNV TIUA TOU TNAEQWVOU XWPIG TO
O.M.A.

4. Na ANooete v egiowon  Aoy4 + Aoyx = Aoy (8x +12) —Aoy3

5. To gupaddv evég kKUKAoU ival 16TT cm?. Na BpeiTe:

Q) TNV aKTiva TOU KUKAOU
B) TO MAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU KUKAOU
Y) TO €pPadbV KUKAIKOU TOPEQ TOU ywviag 40" .

6. H amooTtaon petagl duo moAewv A kai B gival 100 km. Na Bpeite Tnv KAigaka evog
X&pTn aTov oTroio ol dUo TTOAeIG atTéxouv heTagl Toug 40 cm.

1




/\ o
7. Ze 1piywvo ABTI divovrar: =60 , a=20cm kai y = 10~/3cm. Na UTTOAOYIOETE:

a) TN ywvia A Tou TpIywvou
B) To euPadov Tou TpIywvou ABT .

8. Aiveral KUKAOG pe kévTpo K kal aktiva KA=8 cm.
To AAK gival nuikUKAIo pe diduetpo AK kai

/\ )
BKE =30 . Na utroloyioeTte Tnv TTEPiETPO

TNG OKIAOMEVNG TTEPIOXNG. A K 30° B

9. O1 apiBuoi 3x,x+1,E , 0mTou x>0 €ival ol TpeIg TTPWTOI OpOoI PBivoucag MEWMETPIKAG
X
Mpoddou. Na BpeiTe:
a) TNV TIPA TOU X

B) Tov £BdoPOo 6pOo TNG
Yy) TO GBpoIcua TWV ATTEipwV OpWV TNG.

10. Z10 dITTAavo oxfpa diveTal KUKAOG e KEvTpo K Kal A /_\
B

akTiva 4cm , KaBwg Kal Ta d1adoxIKG TOEa
AB=90°, B =120°, TA=90°.

Na uttoAoyioeTe 10 €uPaddv Tou
TeTpatmAeupou ABIA.

MEPOZ B':
e Na AUoeTte Kal TIG TrévTE (5) AOKNAOEIG.

e KdBe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Ze ApiBunTikA Mpdodo 1o dBpoicua Tou EBSooU Kal ToUu BEKATOU OpOoU €ival ico ue 49,
EVW 0 évaTog 6pog gival KaTé 4 peyaAuTepog atrd 1o dITTAGCIO TOU TETAPTOU OPOU.

a) Na oxnuarioete Tnv Ap1IBunTikA MNMpdodo.
B) Na uttoAoyioceTte TO ABpoICUA TWV OEKA TTPWTWYV OPWV TNG.



2. Na AUoeTe TIG EEI0WOEIG:

a) Aoyx(Aoyx—5)=6 B) 25%*14+24.5X_1=0

3. Kdarroiog képdioe €400 000. Moipaoe 10 75% oTa Tpia TTaIdIA TOU avAAoya PE TIG NAIKIES
TOoUug TToU ATaV 14, 16, Kal 20. Mg Ta XprjuaTa TTOU TOU ATTEUEIVAV EiXE OUO ETTIAOYEG:
1" Na kaTtabéoel Ao 1o Toad oTnv TpdTela ue €mTOKIO 2,5% Yia Tpia Xpdvia 1
2" : Na ayopdoel pe 10 TTOOO AUTO OIKOTTEDO KAl VA TO YETATTIWANCEI O€ TP XpOvIa PE
KEPDOG 7%.

a) MNooa xpripata 1 pe 10 KABE TTaIdi;
B) Moia etmiAoyry Tov oupeEpel; (Na dIKaIOAOYAOETE YE TTPAEEIG TNV ATTAVTNON 0AG.)

/\ o
4. a) Tpiywvo ABI ye ' <90 éxet a=6cm, B= 6+/3cm ka1 E = 9/3cm’.
Na uttoAoyioete Tn ywvia [T kai Tnv TTAgupd .
a2 _ BZ
Y

B) Ze kaBe Tpiywvo ABI va deitete 611 1I0K0EI N oXéon  aouvB —BouvA =

/\ o /\ o
5. ZT10 MO0 KATW oxnpa 10 ABI gival opBoywvio Tpivwvo pe A=90 , I =60 «ai
Bl' =4 cm. To AA givai T6go Tou KUKAOU pe kEvTpo K kal akTiva KA.

a) Na deigete 611 n akTiva Tou KUKAou gival R = J3 cm.
B) Na utroAloyioeTte TO EUBAdOV KAl TNV TTEPIMETPO TOU PIKTOYPAUMOU Tpiywvou AlCA.

H AigeuBuvtpia

EAévn Avtwviou ToleAetmn)



AYKEIO APAAIIIIOY «TAXOX MHTXOIIOYAOX» YXOAIKH XPONIA 2015-2016
TPAIITEZ TPOAT'QI'IKEX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAGOGHMA: MAOGHMATIKA (Kowov Koppov) HMEPOMHNIA: 1/06/ 2016

TAEH: B’ XPONOX: 2,5 Qpeg

OAHT'IEY: (o) EmtpéneTon 1 xpijon pn poypoppatilOpevig DITOLOYLIOTIKIG I OVI]G.
(B) Aev emrpémeTan 1 prjon 010pO@TIKOD VYPOY 1) TOViOG .
(7) Nao ypawete pe prhe pehavi (Ta oypoto EMTPEmETOL B poAvpu).
(0) Ta oyfnota vo peta@épovrar ot 0&on mov AdveTon 1 GoKNO61).

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AITIOTEAEITAI AIIO TPEIX (3) XEAIAEX

MEPOX A’
Na Moete kot Tig 10 aokioeig Tov Mépovg A,
Ka0s aoxnon Padpolroysitar pe S povaoss.

1. Koxhog éxet duapetpo 12 cm. Na vroloyicete To UNKOG TNG TEPLPEPELAS TOV .
2. Avrtokivnto a&log €15000 moAndnke pe éxkntmon 20% mévo oy agia tov. [1oca moAndnke;

3. X éva apytektoviko oyéolo pe kiipoaxa 1:150 évag drddpopog €xet pnkog 2em. Na Ppeite 10
TPOYLOTIKO PNKOG TOV S0 0pOLOV.

4. No vroloyicete 10
a) Aoy,X=3
B) Aoy, 64 =X

5. Tpiyovo ABT éyet mhevpd a = 20cm kot yovieg A = 30° kar B = 60°. Na Bpeite v mhevpd p.

6. Nao Bpeite Yo mdsovg unveg mpénet va tokiotovv €800 tpog 6% yio vo ddcovy amAd TOKO
€36.

7. Atveton m mpdodog 24,12,6,... . Na Ppeite :
a) Tov €Bdopo 6po g
B) To aBpoicpa TV dneEP®V OpOV TNG.

JeA. 1 amo 3




8. To guPaddv evog kavovikol eEaymvou gyyeypapévov og KOKAo givan 24 J3cem?. Na Bpeite
70 EUPAOOV TOL KUKAOV GTOV OTO10 Eival £YYEYPOUUUEVO TO EEAYWVO.

9. No Aoete v e&iowon:  9* +7.3* =18

10. Zto duthovo oynuo, to ABI'A givor tetpdywvo mievpdg 10cm A

ka1 10 AA glvar T0E0 kOKAOL pe Kévtpo To I
Noa Bpeite 10 epPfaddv Ko TNV TEPIUETPO TOV CKIUGUEVOD
HEPOVG TOL GYNUOTOG.

MEPOX B’
Na Moete kot Tig 5 aoknoglg Tov Mépovg B'.
Kafe doxnon BaBporoysiton pe 10 povaoec.

1. Ze apBuntikn tpdodo o Tpitog Kot 0 £KTog Opog Exovv dbpotspa 29 evd 0 TETAPTOS Kot O
éBdopog 6pog Exovv dBpotopa 35. Na Bpeite v mpdodo kot o dfpotoua twv 30 TpdTov
OpwV TNC.

2. a) Na Avoete v e&iowon: doyy + Aoy (y — 1) — Aoy3 = 2Aoy2

B) Av a kot B etvon Bgtucol apBpol, va deilete (xwpig ™ ¥PNON VIOAOYIGTIKNG UNYAVIG) OTL :

Aoy g B7 — Aoy 100 — Aoy, 3
=1
Aoy, 8 + Aoy, 1+ 3log, Va

3. a) Evag éumopog aydpace epmdpevpa aéiog € 5400 ko tAnpwoe emmpocHeta yioo GAAaL
¢€oda 12% eni g a&log tov gumopedpatoc. Idca npémel va movAncet to eundpevpa,
v va £xetl k€pdog 25%;

B) IToo kepaiaio tok{OpeVo pe amAd TOKo Tpog 5% ywo 3 ypovia Eywve poli pe tovg
toxovg €1380;

JeA. 2 ano 3



4. a) Tpiyovo ABT éyera = 5cm,y =5 J2 em, kau B = 45° Na emihboste 10 Tpiymvo Kot va
Bpeite T0 guPaddv Tov.

B) Na amodeiEete 61 6¢ KGOe Tpiywvo ABI oyvel | oxéon
B(aovvl - youvA) = a? - y?

5. Xto dumhavo oynua divetor KOkAoG pe kévipo to K A
Kot oktivo 6¢cm. Av 1) AB elvar mievpd
EYYEYPOUUEVOD TETPOYDVOL GTOV KUKAO Kot 1 AT
etvar TAevpd £yyEYPALIEVOL IGOTAEVPOL TPLYDVOL
0TOV KUKAO VO VTOAOYIGETE TO EUPAOOV TNG
OKLOUGUEVNG TTEPLOYNG.

EIZHTHTEX H AIEY®YNTPIA

Kovotavtivov Anuntpne , BA

Kovotavtivov Kovetavtivog

Znxkoc HMog

Hovayn Kvplaxodiia Avdpovria Xpictov
Kovundpov Xpiotiva

JeA.3 ano 3



AYKEIO ATI0Y IQANNH AEMEZOY 2XOAIKH XPONIA 2015-2016

TA=
MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY QPA: 10:30 - 13:00

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY

H: B’ Aukeiou HMEPOMHNIA: 20/05/2016

FENIKEZ OAHIIEZ

1. Na ypdadete povo pe peAavt uiAe r pavpo. Ta oxApota e LoAUBL.
2. Aev erutpémnetal n xprion dtopbwtikou vypou.

3. Emutpemnetal n xprion odppayLlopeVNG UTIOAOYLOTIKNAG NXAVAG.

4. To ypartto anoteAeital and tpelg oeAideG.

MEPOZ A’ (50 povadeg)
Na Avoete kat tig 10 acknoelg. Kabe doknon Badpoloyeital pe 5 povadeg.

Al.

A2.

A3.

A4,

AS.

A6.

A7.

Na Bpeite tov TOKo mou Sivel kepaAao €4000 TOKLIOUEVO HE ATTAO TOKO Tipog 3%
yla 6 pnvec.

No AUoete Ti¢ e€lowoetg: (a) 27* =3
(B) loyllZS =3

‘Eva Kvnto TNAEPwvo afiac €180 nwAndnke os epiodo ekmtwoswyv 25% pOnvotepa.

Na Bpeite TNV TLUA TTWANCNG TOU .

H amootaon petatu Aspeoou kat Madou sivatl 65km.Na Bpeite tnv anmodotacn HeTaty
Twv 800 MOAewvV o€ xaptn He kKAipaka 1: 500 000.

OLapBpoi  X+6, X, X— 2 eivat Stadoyikoi 6pot dBivouoag yewUeTpIKAS TTPodSou.
Noa Bpeite:  (a) To X KOl
(B) To Adyo (M) tng mpoddou .

To epPadodv kukhkov topéa 30° eivar 127 cm?.Na Bpeite:

(at) TNV aktiva Tou KUKAOU Kall
(B) TOo uAKOG TNG TtEPLPEPELAG TOU KUKAOU.

(o) Na urtoAoyioete TNV KEVTPLKA Ywvia Kal Tn ywvid kavovikol 10-ywvou.

(B) Na Bpeite TV mepeTPO KOVOVIKOU TPLyWVOU EYYEYPAUUEVOU OE KUKAO aKTivag
R=4cm.



A8. O A\oyo¢ Twv epPadwv SUo TeETpaywVWV ival 5 H meplpeTpog Tou evog eival

24 cm peyaAuTtepn amo tnv NePLUETPO Tou AAAou. Na PBpeite TIg mePLUETPOUG TwWV Suo
TETPOYWVWV.

A9. Na anobeitete 6t Aoy, a' — Aoy, iz— 9-doy Na*=0 ,a>0,a=0
a

A10. ze pOivouoa MNewpetpiki Npoodo 1o dBpolopa Twv aneipwyv Opwv TNG eivat SumAdclo
OtO TOV MPWTO OPO TNG . AV To ABpoLoHa TOU SEUTEPOU KL TOU Tpitou opoU eival 24,

VOl OXNHOTLOETE TNV TIPO0bo.

MEPOZ B’ (50 povadeg)
Na AUoste kaLt Tt 5 aoknoel. KaBe acknon BabpoAoyeitat pe 10 povasdeg.

B1. Not AUOETE TIC TLO KATW £ELOWOELC:
(@) 2-AoyNAx+2 =1+Aoy(x-1)
(B) 9°-12.-3'-5=0

B2. O kUploc Nétpog ayopace va oritt mpog €280 000. =66ePe €40 000 yla va to
QVAKOLVIOEL 2T OUVEXELX MOPACLOE VA TO TIWANOEL.
(a) N6oa mpémet va nwAnoeL To omitt wote va kepdioel 30% mAvw 0To GUVOALKO KOOTOC;
(B) Av kamolog ayopaothg poodEpetl €384 000, va urtoAoyioete To TOcooTo (%) Tou

KEpOOUG o Ba €xeL 0 KUPLOG METPOC TIAVW OTO CUVOALKO KOOTOC.

B3. e aplOunTtikn tpoodo o Evatog 6pog ival TETPATAACLOG TOU TIEUMTOU OPOU KAl O
Tpitog pall pe Tov €kto 0po €xouv dbpolopa 5.
(o) Na oxnpatioete Tnv aplOuntiki mpoodo
(B) Na urtoAoyioete To ABpOLoHA TWV EVIEKA TIPWTWV OpWV TG Tpoddou.



A A
B4. (o) Na ertAUoete to tpiywvo ABT pe I' < 90° 6tav Sivovtat ot mheupéc

a=6cm, f=3J3cm xa E=¥ cm?.

28E
(B) Av o€ tpiywvo ABI woxUeL n oxéon ﬂA —2BycvvA = % va Seifete 6TLTO

Tpilywvo eivat opBoywvio.

B5. >to Suthavo oxrjpua to ABIA slval TETpaywvo A Z

TAEUPAG 6+/2 cm kal E to Héoo tng Staywviou AT,
Me kévtpo tnv kopudn A kat aktiva AE ypadoupe too
TIou TERVEL TNV AB oto onpeio Z. To t0€o BHI €xel yivel
pe kévtpo to E kat aktiva El. Na urtoAoyioete To

eUBadOV Kal TN MEPIUETPO TNG OKLAOUEVNC TIEPLOXNAG.

(H amavtnon unopel va 606l ocuvaptriosL Tou m).

AleuBuvrpLa

Owovopuidou ZUABLa



Ewonynté Juvtoviotic BA

AAloUpn Mavaywwta lwavvou Mavvng

Mopdn Katepiva

Xatinmiepn XpuotaAAa

XpuodavBou ApLadvn.

AleuBuvrpLa

Owovopuidou ZUABLa



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'" - AAZOYTOAH ZXOAIKH XPONIA: 2015 - 2016

FPANTEZ NPOAIrQrIKEEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOHMA: MaBnuaTikd Koivou Kopuou TA=H: B’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: 23/5/2016 AIAPKEIA EEETAZHZ: 2,5 wpeg
OAHIIEZ:

e Na ypA@eTe HOVO PE MTTAE PEAQVI (TO OXNUATA PTTOPEITE VA TA KAVETE E JOAUPI).

e EmmiTpéTTeTOl N XPAON MN TTPOYPAUMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QPEPEI TN
o@payida Tou OXOAEgiou.

e Acgv emTpETTETAI N XPoN S10pBwTIKOU UypoU/TaIviag.

e Ta TTPOOWTTIKA 0O OTOIXEIO KAl O AUCEIG TWV OOKACEWYV VA ypa@TouV OTa QUAAQ £€£TAONG.

To egeTaoTIKO doKipio atroTeAgiTal atrd TPEIg (3) oeAideg.

MEPOZ A’: Na Avoete kai Tig 8éka(10) aoknoeig Tou MEPOYZ A'.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe mévre(5) povadeg.

-

Aivetal apiBunTIKr) TTPO0d0G PE TTIPWTO O6P0 @, =1 Kai deuTepo a, =4 . Na Bpeite
TOV OWdEKATO (Q12) OPO TNG .

2. Kardaotnua TTwAei Kivntd TnAépwva 1Tpog €550 1o éva. MNMdoa Ba TTAnpwaoel KATToI0G, av
ayopdoel To TNAEQWVO PE 25% EKTTTWON);

3. H didpeTpog evog KukAou gival 12 cm. Na UTTOAOYIOETE:
Q) TO WNAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU Kal
B) TO euBadOV KUKAIKOU TopEa ywviag 60° .

4. Tpiywvo ABI éxel TTAeupéc a=3 J3em, B=3cm kai A =60° . Na emAUOETE TO Tpiywvo.

5. Na AUoeTe TIG €CI0WOEIG:
a) 9 =27 B) log,64=06

6. 2& apxITeKTOVIKO OX£EDI0, TToU €yIve pE KAipaka 1: 300 , To uAKog evog diadpoduou sivar 1,4 cm
Kal To egRadov evog dwuartiou givar 6 cm?. Na BpeiTe:

Q) TO TTPAYMATIKO HAKOG TOU dIadpOUoU O€ m.
B) TO TPaypATIKO €uRAdOV TOU dwuaTiou g M2.

>eAida 1 ammd 3




7. 2e 600 Xpovo ke@dAaio €12 000 TTou avaTtokiletal KGBe xpdvo TTpog 4% yivetal padi ue Toug

8. Na d¢itete 611 0€ KABE Tpiywvo ABT 10XUEl N oxéon: E

TOKOUG €17 749;

1
ARZpuAmBoul

9. 2710 o KATW oxAMa diveTal KUKAOG (O, 6cm) kai AB=Aa.

Na utroAoyioeTe T eUBAdOV TOU OKIAOHUEVOU PEPOUG.

A .

10. O Aéyog opoIdTNTAG OUO 0PBOYWVIWY ICOCKEAWY TPIYWVWY Eival % . Av n utroteivouoa Tou

MEYAAUTEPOU TPIYWVOU gival 42 cm, va BPeiTe TO EYPAdOV Twv dUO TPIYWVWV.

TEAOZ TOY MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

MEPOZ B: Na AUoete kai Tig TrévTe(5) aoknoeig Tou MEPOYZ B'.

1.

Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 6éka(10) povadeg.

O mpwTtog 6po¢ pIag @Bivouoag YEWMETPIKAG TIpoddou eivar n Auon Tng egiowong
log(x-3)+log(x-2)=1-log5. O Adyog A TNG YEWWETPIKAG TTPOOdOU gival TO AVTIOTPOPO TNG
Aoong 1n¢ e€iowong 4*-3-2¥-4=0. Na Bpeite TO ABpoICPa TwV ATTEIPWY OpWV TG TTIO
TTAVW TTPOOdOU.

‘Evag €UTTOpOg TTOUANCE dIAPOPA EUTTOPEUNATA Kl EICETTPAEE OUVOAIKA €47 200
oupTtrepiAapBavouévou Tou @.MN.A. TTou ATav 18%. A@ou TTAfpwaoe oT1o Kpdtog 10 P.IMA,,

KaTéBeoe Ta n TOU TTO00U TTOU €UEIVE 0TNV TPATTECa TTPOG 5% ME aTTAd TOKo. Ta uttdAoITTa Ta

Moipace o€ DUO ATTOPES OIKOYEVEIEG, N HIa YE Tpia TTaudIA Kal N GAAN pe €va, avadAloya pe Tov
apIBuo Twv TTaudiwyv. Na BpeiTe:

a) MNoéoa xpovia TTPETTEI va TOKIOEl Ta AE@TA TOU yIa va TTAPEl CUVOAIKA PE TOUG TOKOUG
€43 500;
B) Mbéoa Ae@td Ba dwoel o€ KABE OIKOYEVEIQ;

>eAida 2 ammd 3



3. Z& yewMETPIKN TTPO0d0 0 3° atrd Tov 5° dpo diapépouv KaTa 288, evw o 4° atrd Tov 5°
dlapEpouv Kata 216.
a) Na Bpeite TNV TpdodO.
B) Molo gival To GBpoiopa Twv dpwV TNG TTOU BPICKOVTAI JETALU TOU 2°Y Kal Tou 7°Y 6pou
TNG OTNV TTEPITITWON QUTH;

4. (a) e Tpiywvo ABI 1o0xUel N oxéon: %zcva. Na d€igeTe OTI TO TPiywvo gival opBoywvio.
ny

(B) Ze Tpiywvo ABT divovrar: a=4 cm, B=30° ka1 E=4+/3 cm>. Na emAUGCETE TO TPiyWVO.

5. $T0 SITTAQVO OXApa divetal ABEA A B
TTOPAAANAOYPAUMO WE TTEPIYETPO 64 cm, UYWOG
BIM'=6 cm kai A =30°.Meg kopu®nr 10 A Kal

akTiva AA=12 cm oxnuaTi(oupe 10 T0E0 AZ 300 -
Kal pe diaueTpo 1N ZE oxnuaTti¢oupe 10 A E r
NUIKUKAIO ZHE. Na utroAoyioeTe 10 eupaddv Z\_/
Kl TNV TTEPIMETPO TNG OKIOOUEVNG
ETTIPAVEIQG.
H
TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
O AieuBuvTAg

Avtpéag Newpyiou

>elida 3 ammd 3



AYKEIO AT'. XAPAAAMIIOYZ EMIIAZ ZX. XPONIA: 2015 - 2016
T'PAIITEX ITIPOAT'QI'IKEE EEETAXZEIX MAIOY - IOYNIOY 2016
MAGHMA: MAGHMATIKA TAEH: B'KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 30/05/2016 XPONOZ: 2,5 QPEX

OAHTIEZ: (a) Na ypdgete pe pride peddavi (ta oxnpata erpenetat pe poAufi).
(B) Ermitpenietat n xprjon un npoypapati{OPevng UITOAOYIOTIKLG PNXAVHG.
(y) Aev erutpenetat ) xprjon 610pO®TIKOU UAIKOU.
(6) Ta oxrjpata va petagepovial ot O€on mou Avvetal n AOKNoN.
(€) Znv eriAuon 1OV aOKOe®V va @aivetat 0An n avaykaia epyaoia.

TO EEETAZTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI AIIO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

MEPOZX A': Na Auoete Kat tig 10 aornoeig tou Mépoug A'.
KaOe aornon Badpodoyeitatl pe 5 povadeg.

1. Atvetat n apOpnukr) npoodog 3,8,13,......... Na urnoAoyioete:

(a) tn Sagopa ng.
(B) tov 6&kato tpito 6po ng.

2. H axtiva evog kUkAou eivat 10 cm. Na urnoAoyioete:
(a) To prjkog Tou KUKAOU.
(B) to epadov tou kKuKAouU.

3. Z¢e ¢va {emouAnpa npoogepetal EKoon 20% oe 0Aa ta npoiovia. Na urnodoyioste v
T MOANONG Pllag tNAeopacng PETA TNV EKITIOOT], AV 1] apX1Kn g Tpr) nrav €450.

4. Na Avoete 111G £§10w0E1G:
(a) log,x=5

(B) 32x76 — 94

5. Ze tpiyovo ABT divovtat: a=5 cm, y=8 cm Kat B =60°. Na urtodoyioete v mAeupa
B tou Tprywvou.

6. Xe l'eoperpkn [Ipoodo o tetaptog 0pog eivatl ioog pe 24 kat o €B6opog 0pog eivat i00g
pe 192. Na Bpeite ) 'eoperpikn [Ipoodo.

oeAida 1 aro 4




7. Na arodeifete 0t 10XUEeL 1] 100TNTA:

2log,9-log,8+log,1 1
T =
lo — |+1og0,1
o

8. Karoiog tokioe 6U0 Ke@dalaia yia 1€0oepa Xpovia g e§ng:
To p®wto kepadailo pog 5% Kat to HeUtepo KePAAA10 ITOU 1TAV TPUTAACIO TOU IIPXTOU
ipog 4%. Av ano ta duo ke@dadaia rirjpe ouvodika toko €3400, va Bpeite ta dvo
Re@aiaia.

9. Y10 Sutdavo oxrjpa divetat tetpayovo ABI'A Asupag A o— -9
16 cm. Me 6iaperpo BT ypdgpoupe nuikukAio BKI'. Me ;
Kevrpo A kat aktiva AE, orou E 1o péoo ng rmAeupdg
AA, ypagoupe to§o EZ. Na urtodoyioete to epfpadov

: , : E K
TOU YPAPHOOKIAOHEVOU PEPOUG TOU TETPAYWVOU. g

el B

N @

10. Av o tpiyevo ABT 1oxuUet n oxéon (a+B)nul — (B +y)npA = 2R (npzl“ - npAan) , va

Oeilete OTL TO TPiyWVO €ival 1000KEAEG.

MEPOZY B': Na AUoete Kat Tig 5 aoKroelg tou pEpoug B'.
KaOe aornon Badpodoyeitatl pe 10 povadeg.

1. Xe ApBunuxn [Ipoodo o ektog Opog etvat ioog pe 17 rat o ¢BOopog 0pog ivat
TeTpanAaotlog tou deutepou 0pou. Na uroAoyioete 1o ABpolopa TV ATEPRV 0PV
@Oivouoag 'eoperpikng [Ipooddou, mou £xet tov 1610 POTO OpOo P NV APIOPNUKN

[Ipoodo kat Aoyo A = % , ortou 6 n dragopd g ApBunukrng [Ipoodou.
2. Na Avoete 116 e§lonoerg:

(a) log(x+3)—log(x—1)=2-1og50
(B) 41 =9.2"+2-0

oeAida 2 aro 4



3. Ze 1piyovo ABT bivovtat: a =2y kat F=30°.
(a) Na urtodoyioete 11§ yovieg A, B 1ou tprywvou.
a’J3
cm”.

(B) Na 6eifete ot E = 2

4. Evag ¢urnopog rnouAnoe spropevpata Kat e1oenpade ouvodika pe to .I1.A. €28560.
A@oU rmAnpwoe oto kpatog 1o P.IT.A. pe ouviedeotry 19%, katdBeoe 1a unodouta

. . . 3 . .
xXprjpata tou oty tparefa og e§ng: Ta 3 TV XPNPATOV TOU Ipog 5% Kat ta urolouta

ripog 8%. [16oa xpovia MPETeL va TOKIOTOUV Td XPPATd T0U, WOTE Va TTAPEL OUVOAIKA
toK0 €6600;

5. Z1o0 6utdavo oxnpa divetat opOoywvio 1piywvo rT"
N
ABT (A =90°) pe Bl =8 cm, I' = 30° kat A péoo
g AB. To 1650 EZ avr)kel 0Tov KUKAO P KEVTIPO TV = 3
ropuen I' kat aktiva T'E kat 1o 10§o EA avrket otov i

KUKAO J1€ KEVIPO TV Kopu®n A kat aktiva AA. Na l
urtoAoyioete 1o epPfadov Kat v MEPIPETPO NG
YPOAPOOKIAOPEVNG ETLPAVELAG.

(H artavinon va 600¢i ouvaptrost tou mi).

O AIEYOYNTHZ

AAérROG OcpioTtoRALOUG

oeAida 3 arto 4



OI EIZHT'HTEZ

Mapow - Xpiotou Poibny

XapaAapnog Kattipépng

NikoAag C'eppavog

IIavayiotng Neapxou

H ZYNTONIZTPIA

Mapow - Xpiotou Poidn

O AIEYOYNTHZX

AAékog OepiotokA£oug

oeAida 4 aro 4



AYKEIO IAAAIOY ZXOAIKH XPONIA: 2015 - 2016

FPAMTEZ MPOAIQIriKE: EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

MAGHMA: MAGHMATIKA

TAZH: B KOINOY KOPMOY =70 {21 Lo o5 Y
OAOYPAPUIG: ...eeeerrrerrrrrsnnnnnnnnnennns

HMEPOMHNIA: 26/05/2016 b 110177 o Lo 100 3 A

XPONOZ: 2,5 wpeg

ONOMAL: ... e e e s sss e s s s sss s sae e s nn e e ne e s ne e e snnnnnns TMHMA.: ...... APIOMOZ.......

To e&eTaoTiKO dokKipio atmroTeAgital amrd déka (10) oeAideg.
OAHrIEZ:
1. Na ypAyeTe TIG aTTAVTHOEIG 0OG TTAVW OTO £EETACTIKO DOKIUIO.
2. EmTpémeTal n xprion KN TTPOYPAMMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG JNXAVNG.
3. Na ypdayete pe HeAAVI JaUupo A PITTAE (TO OXAMOTA ETITPETTETAI E MOAURI).
4. Aev emTpémeTal n Xprion d10pBwTiKoU.

MEPOXZ A" : Na AUoete kai TIg 10 aokfoeig Tou Mépoug A",
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na oupTTAnpwaoeTe Ta KEVA WOTE 01 apiBpoi va oxnuarti¢ouv MewpeTpikn Mpdodo:

4,12,36,[  |.[ ]

2. Na Bpeite Tov T6KO TTOU divel Ke@AAaio €340, av TOKIOTEI e ETTITOKIO 5% yia 3 Xpovia.



3. Aivetai n ApiBuntikA Mpdodog -3,1,5,9, ...
Na utroAoyioeTe TOV €IKOOTO OPO TNG.

4. H Mapia 6éAel va ayopdoel éva kivnTé agiog €460. MNoéoa Ba TTANPWOEl av TO ayopAaoEl
pe EkTTwon 15%;

5. Na Aloete Tnv e€iowon: Aoyx - Aoy4 = Aoy3



6. KUkAog éxel eypadov 491 cm?. Na BpeiTte:
(a) Tnv akTiva Tou
(B) TO uAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU.

7. Ze Tpiywvo ABI divetal 6T B = 5cm, y = 10cm ki A = 60° .
Na uttoAoyioeTe:
(a) TO EPadOV TOU
(B) TNV TTAEUpA Q.



1 2X
8. Na Auoete Tig e€iowoeig: (a) 7°° = (7j

(B) Aoy*x—4Aoyx+3=0

9. O apiBuoi X+20, X, 2x—060 eivai diadoxikoi 6pol ApIBuNTIKAG Mpoddou.

(a) Na uttoAoyioceTe TNV TIPN TOU X.
(B) Av o TTpwTog 6pOG eIval 60, va Bpeite To dBpoioua Twv 10 TTPWTWV OPWV TNG.



10. Na &¢itete 611 0¢ KGBE Tpiywvo ABI 10xU0UV 01 TTI0 KATW OXECEIC:

cOVA+aovvB 1
@ Porhraoud 2
Y V4

(B) E=2R*nuAnuBnul



MEPOX B’ : Na Auoerte kai Tig 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
KdBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na AUoeTe TIG €§I0WOEIG: (a) 4°=2.2"-8=0

(B) Aoy(x—1)+ Aoybx =1



2. Ze lNewpetpikn Mpdodo o £Bdouog O6pog cival icog pe To DITTAACIO TOU €KTOU Kal TO
dbpoicpua Tou TPITOU Kal Tou TTEPTITOU 6pou eival ioo pe 80.
(a) Na Bpeite Tov TTpwT0O 6pO Kai TO AdYO TNG.
(B) Na oxnuartioete TNV TPo0d0.
(y) Na Bpeite T0 dBpoICHA TWV ETTTA TTPWTWV OPWV TNG.



3. O kUpiog AAEEavdpog aydpace Eva diauépiopa agiag €80000. To TToUANGCE pe KEPDOG
10% tavw oTnv apyikf Tou agia. Me TToIo TITOKIO TTPETTEI VA TOKIOEI TO XPHMOTA TTOU
TAPE, £T01 WOTE PETA aTTO 4 Xpovia va TTapel cuvoAika €107360;



4. Ze 1piywvo ABI 10x0el nuA =2nuBoouv.
(a) Na d¢itete 611 TO TPiYWVO €ival ICOOKEAEG.
(B) Av emmAéov S =12cm kol o = 124/3¢cm, va UTTOAOYIOETE TN ywvia A.



5. 2710 1o Kdtw oxAua 1o ABIA gival opBoywvio pe pnkn TAeupwy AA=4cm Ar=10cm. Me
KEVTPO TNV Kopu@r A Kal akTiva AA ypAa@ouue TETAPTOKUKAIO péoa oTo opBoywvio. Na Bpeite
1O euPBadSV TOU YPAPPOOKIOOUEVOU OXAUATOG.

4cm

H AieuBovrpia

AXEPIWTOU ZOPOUAAQ

10



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ®QTH HITTA
XXOAIKH XPONIA: 2015-2016

T'PAINITEY MPOAIQI'IKEY EEETAYEIX MAIOY/IOYNIOY 2016

TAEH: B° AYKEIOY Babpog:

MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY Oloypbonc:
HMEPOMHNIA: 24/05/2016 Ynroypoon:

XPONOZX: 2 mpeg ko 30 Aemtd QPA: 7:45 -10:15

ONOM A TMHMA: ............. APIOMOZ: ......
OAHTI'IEX:

o To e&etaotikd dokipo amoteheiton and 3 oeAldeg kol TepAapuPavel 2 pépn.
o Noa ypdyete pe perdvt podpo 1| UTAE (T OYMLLOTO ETITPETETOL PLE LOAVPL).
o Agv gmrpémeTon 1) xp1iomn 010pOTIKOV.

o Emitpénetan n ypnon un tpoypoppatiCOUeVNS DVITOAOYICTIKNG UNYOVAG.

o No LETAQEPETE TO GYNUATO GTO TETPAOIO ATAVTGEDY GOG.

MEPOX A: No AbceTe 0AES TIC AOKNGELGS.
Ka0e doxknon BaBporoyeitor pe S povaodes.

1. Na Bpeite tov toéx0 mov divovv €9100 petd and 3 ypdvia pe emroxio 4%.

2. OvopBuol x+2, 2%, 2x+ 3 eivan dwdoyikoi 6pot A.I1.. Na Bpeite to X.

3. Xg éva xatdotnua toAieito kivntd atiog €650. Na Bpeite mdco Oo Kootioel TeMkd
GTOV TEAQTT IOV TO ayopAleL, av mpémel va TANpdcel emmAeov 19% ddpo [IpootiBépevng

A&iog (D.ILA).

4. To epPadov kukhikod topéa yoviag 80° eivar 8 cm?®. No Bpeite:
) TNV KTiva ToV (3 povadec)

B) v mepipetpod tov. (2 povadec)

13



5. Noa Aoete 116 e€lomoels:

) 93 =32 B) Aoy5x —hoy(x—1) =1

6. Na emivoete 1o tpiyovo ABI, av a=4m, y =2 m kot B=60".

~

. Na Bpeite o aBpoiopa: A=2+6+10+... +102

8. Na Aoste TV eéicmon: 273 _6.2"+1=0

Lo0y,16 —roy,a’ 1

9. No oei&ete Ot =%
27»03(3\/373 — Loy, 9 5
10. 1o Simhovd oynua, divetat to tetpdyovo ABIA pe mhevpd 6 cm. Mg A r

owapetpo v AB ypdoovpe nuikdkio AB evd pe kévipo 10 B ko
aktiva v AB ypdeovue 1050 AI. Noa Bpeite 10 epfaddv g

GKLOGUEVIG TTEPLOYNG.

Mépoc B”: Na Avcete Kot TIG S 06K GELG.
Ka0e aoxknon paBporoyeiton pe 10 povaoec.

1. O tpitog 6pog pOivovsag I'.I1. eivan 324 kat 0 £ktog 0pog ivar 96. Na PBpeite:

o) 10 AOYO Ko Tov Tpdto 0po g [.IL (4 povadec)
B) m I'.IL (3 povadec)
Y) 10 dBpoicua TV aneipwv OpwV TNG. (3 povadec)

2. O A0y0g TV TAELP®V VO TETPAYOVOV EIvaL % Av 1 d0popd TV euPaddv Tovg eivon

200 cm?, va Bpeite T1¢ TALPEC TOVC,.

3. a) Av og 1plyovo ABI 1oyder n oxéon B-oovl =R-nuA , va deilete 6t1 0 Tplymvo givon
100OKEALG.

B) Na vroroyicete to gpfaddv Tov mo mhve tprydvov ABI, av A =120" kot o = 6 cm.
23



4. H xvpia EAévn katéBeoe oty tpanela A éva kepdiato pe emtoxto 3% ya 1 ypdvo
kot 3 pnvec. KatéBeoe eniong éva dAro kepdhato otnyv tpdnela B pe emtokio 4%
v 3 xpovia. To kepdrono mov Katébeoe oty tpanela A Ntav kotd €5000 peyoaidtepo
amo o kepdAato mov Kotédeoe oy tpdnelo B. Amo v tpdnela B mipe tputhdcio
TOKO0 OO TOV TOKO oL TTNPE amd TNV Tpdmela A.
Noa vroAoyicerte:
a) To kepdlowo Tov Katébeoe oTig dvo Tpamelec. (7 povadec)

B) To cvvolikd T6Ko OV TNPE Ao TIS 6VO TPameles. (3 povéodeg)

5. Aivovtar to opdkevipa nuikdxAa pe dtopétpovg I'A, AB kot
kévipo Z. Dépovpe v epantopévn AE tov muikvkAiov
I'EA mov tépvet to nuikdkiio A®B cto onueio ©.

Av AB = 4a ko1 'A = 20, va Bpeite to dBpoiopa Tov

eUPAODOV TV CKIOOUEVOV TEPLOYDY GLVOPTNHGT TOV O.

H Awgo0Qvvpra

Kootavtvidov [Hopackevodin

313



IHEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2015 - 2016
AITIOXTOAOY AOYKA KOAOXXIOY

T'PAIITEX IPOATQI'IKEY EEETAXEIXZ MAIOY-IOYNIOY 2016

MAG®HMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY XEIPA: A’
TAZEH: B’
HMEPOMHNIA: 30/05/2016

XPONOZX: 8:00 w.p. — 10:30 ..

Odnyiec:
- Agv gmuapémeton 1 ypnon Sopbwtikod vypol N Toviag.
- To eEetaotid doxipo amoteleiton amd 6vo (2) uépn.
- To e€etootikd dokipo amoteAdeitar amod tpelg (3) oehides.
- No ypaeete povo pe pmie perdvi (Le Lot pévo to oynuota).
- Emupéneton n yprion un mpoypopplatiCOUEVNS VTOAOYIGTIKNG L0V
oOPAYIGUEVNC 0 TO GYOAELD.
- No Mogte 0heg TIC OGKNGELC.
- Olec o amavtoelc vo 60000V o€ cOpayLonévec KOALEC.

MEPOX A’: (Movaoeg 50) KaOe aoxknon padporoyeitor pe mwévre (5) povaoeg (5/100).

H axtiva evog kOkAov eivan 4 cm. Na vroAoyicete To PiKog kot 70 EUPaddv Tov KHKAOL.
Atvetan n apOuntikn| Tpdodoc 9,x,17,21,25,y, ... Na vroroyicete:

(0) TG TEG TV X KoY
(B) tov gikoot6 £xt0 OpO MG (01 )

. Zg éva ToToYpaPIkd 6yE010 To PNnKog evog opboymviov owonédov eivar 12 cm.Av to
TPAYHOTIKO PNKOG Tov okorédov givar 300 m.Na Bpebei 1 kKhipaka Tov oyediov.

. Na Aoete T1g mo Katw eE160D0ELS !
(o) 32¥*+1=27 (B) Aoy, x =8, x>0

Kepdraro 7000 gvpod tokileton pe amio oo kot pe emroko 6% .Na vroroyicete tov TOKo
mov Ba 0doeL g 3xpovia .



6. No vmoloyicete 10 X ®ote o1 appoi: X—6, X, X+ 4, va givor dtadoyikol Opot ['ewpeTpikng
TPOOSoVL.

7. Aivetar toyaio tpiymvo ABT pe mhevpéc a=3cm, f=4cm kot epPoadov E=3v/3 cm?.
No vroloyicete :
() myovie ', T'<90°
(B) TV mAevpd y TOL TPLYDVOL

8. Na deiéete OT1 1IGYVOVV 01 O KATW® 1GOTNTEG :

Aoy25+Aoy4 1
(x —
(@) 5Aoy2—Aoy2 2M\oy2

(B) 5207, @ — 220y, (=) —2 oy, a/x = 16

9. O TI'wpyoc tdAnce To avtTokivnto TOL pe KEPOOG 12% mdvem oty aia Tov kot glompaie to
1066 Tov € 5600. No vroloyicete :
(o) TV a&io ToLV CVTOKIVIATOV
(B) méoa képdIcE Omd TNV TOANGN TOV CLTOKIVIITOV

10. 210 mo kdto oynpa divetal opboydvio tpiywvo ABI . Atvovtar: AI'=4cm , A péco g AB

kot M yovid B =45°. Na Bpeite to epfaddv 100 6KIOoUEVOL HEPOVG .

MEPOX B’: (Movaoeg 50) Ka0e doknon padporoycitor pe 6éka (10) povaodeg (10/100).

1. Xe apBuntikr Tpdodo 10 GBpoIGLe TOL TPITOL KoL TOV EKTOL OpoL gival 25, Evd 0
£BOopog 6pog elval TETPATAAGIOE TOV dEVTEPOV Opov. No oyNUATIGETE TNV TPOOJO.

2. (o) Ze tpiyovo ABT, divovtat a =4cm, p=2+/3cm, I’ =30°. Na entivoete 10 Tpiymvo.

(B) Av o¢ 1piywvo ABI 1oyvel | oyxéon Bovvl + youvB = 2R, va dei&ete 011 10 Tpiy®VO
elvail opBoymvio.



3. (o) Na AMoete v e&icoon:

roy,(4X — 6.2¥) =4

(B) Na vroloyicete to GBpotopa TV ameipmv Opmv edivovcog I'.I1 pe mpdTo 6pO
0= X ko Adyo, A = i (6mov X glvar 1 Ao g To Tave e&icwong ).

4. O Koplog Atopndng katdbeoe ta % TOV XpNUAT®V ToV TPog 5 % oty Tpdmela A Kot ta

vroroma oty Tpamela B mpog 8 % . Metd and 3 ypdvia mipe cuvoAlkd toko €282 .
Na Bpeite moca ypripata Katdbeoe oty tpanelo B.

5. Atvetar nuikdxkio pe diapetpo OA= 6cm. Me axtiva OA ypa@ovLe TETOPTOKVKALO.
Av OB= A3, va Bpeite 10 enPaddV TOL YPAUUOCKIOGUEVOL YWOPIOoV.

H Awevbovrpu:

Neogvta Evayyelov






AYKEIO KYKKOY A’ XXOAIKH XPONIA 2015-2016

T'PANITEX IPOATI'QI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2016

MAO®HMA : MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY

TAZ=H: B’
HMEPOMHNIA: 19/05/2016 XPONOZX: 2:30°

OAHI'IEYX: o) Emrpénetar n ypnon un tpoypopptotiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG LIYOVTG.
B) Na ypdoete puoévo pe Enpo pumie peddvi (ta oyfuoto uovo pe LoAvP).
v) Aev emurpéneton 1 ypnon 010pOOTIKOD VAIKOV.

To dokino aroteieiton 0o (3) Tperc ceridec

Mépog A’: Na Moete ko 116 10 aoknoeils: Kabe doknon Pabuoroyeiton pe 5 (mévre)
LOVAdEC.

1. No vroloyicete Tov 10K0, TOL divouy €5000 , toxllopeva mpog 4% yio 3 ypovia.

2. Na Aoete Tic mo Kdtm e€1000ES:

@) 22=16 B) Aoy, 27 =3

3. To pnkog g mep1pépetag evog kukAov etvar 16mcm. Na Bpeite:
o) TNV 0KTivVe TOL KUKAOL
B) 0 euPaddV TOL KLKMKOD TOREN TOV YOViog 45°.

4. No amoodeitete Ot : 240725+ % Aoy 64— % A0y125+ Aoy, 1=3



5. Xe tpiyovo ABIT divovton o=3cm , B=3v/3cm xat B=120' . Na Bpeite ™ yovia A
Kol 7o UPaddV ToL TPLYDOVOUL.

6. Na Bpeite 10 aBpocua : 12+4+%+...

7. Orvmhevpég evog Tprydvov etvar 15ecm, 18cm kot 12cm . Na Bpeite Tig mAevpéc evog
Opoiov LE AVTO TPLYMVOL, TOL 1 TEPIPETPOG TOL givor 30Cm .

8. Na amodsifete 611 o8 KGO Tpiyovo ABI 1oydetn oyéon : L ouvAtaould 1

s B

9. Xg apOuntikn Tpoodo To ABPOIGHA TOV OEVTEPOL KOl TOL TETAPTOL OPOL eivar 18 , evd
T0 GBPOICLA TOL TEUTTOL Kol TOL OYd00v dpov givar 32.
o) No oynuotioete v Tpdodo
B) Na Bpeite 10 dBpoiopa TV dEKA TPOTMOV OP®V TIC.

10. "Evog éumopog niektpikmv e10mv 0élel va kepdilel 25% yua kbdbe TAedpaot, mov TOAEL.
Av i mAedpaon ToAieital oy T tov €595 kot oty T ot cvprepthapfPdvetot
kot O.ILA 19% , va Bpeite méon Nrav 1 apykn a&io g TNAEOpAOTG.

MEPOX B’: Na Avoete kol Tig 5 aoknoels. Kébe doxnon Pabuoroyeiton pe 10 (déxa)
LLOVAOEG.

1. Ze pBivovoa yeopetpikt) mpdodo 1o dOpoIcUa TOV ATEPOV 0PV TNG VOl TPITAAGLO TOV
TPAOTOL OPOVL Kol TO AOPOIGLA TV SVO TPOTWV Op®V NG etvar 10 .

o) Na oynuotiocete v tpoodo
256 .

B) ITotog 6pog g etvar icog pe -3



2. Noa Aoete 116 EI6MOELC:

o) 4 43.2°-1=0 B) Aoy| doy(x*+3x)|=0
3. a) Na emAvoete 1o 1piyovo ABIT, av divovron : A
f=4cm , y=2v3m koin yovio A=30"

B) Av og tpiywvo ABI woyvein oxéon nuB =2nuAcul | va
dei&ete OT1 1O TPiyVO Elvar

1GOOKENEC,
z
B, r
A

4. Y10 sumhavo oynua to tpiyovo ABI eivar opBoydvio .

(}A3 =90°) ue A =30" ko Al'=8cm.

Me kévipo v kopven A kot aktiva AB ypdeovpe
1680 BZ péca oto tpiyevo .

Me kévipo 10 A (uécso g BI') ko axtiva BA ypagpovpe
nuicoxio BET £Em omd To tpiycvo ABT.

Avn yopd" TE =4, , va vmoloyicete 10 eUPadov Kot

TNV TEPIUETPO TNG CKIOGLEVNC TTEPLOYNG.

5. O xiprog Avdpéag ToKIoE £va KEPAAOO Yia 2 xpdvia g eENG:
10 g ToL KeParaiov pog 7% Kot To vwoAoITo TPog 5%.
o) Na Bpeite To apyikd Ke@AAO, av TPE GLVOAMKA TOKO €848.
B) O xvprog Avtpéag, apov Katébeoe To apyikd KePdAoo oty Tpanela , Loipace TOVG

GLVOMKOVG TOKOLG, Tov Nty €848, ota Tpia Tadio Tov 6€ HEPT AVALOYQ TTPOG TOVG
apBuovg 8 , 5 ka3 . Na Bpeite 10 m0co, mov mpe 10 KéBe madi.



O AtevBouvtig Ot Etonyntéc
Tavpov Zrvov B.A.

[Tamaeiinmov Iavayimta
Zopmokiong IToAvg

Anunqtpng Toladmpog



ENIAIO AYKEIO KYKKOY B' 2XOAIKH XPONIA 2015-2016

FPANTEZ NMPOArQriKES ESEETASEIS MAIOY - IOYNIOY

MAGHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY TAZH: B’
HMEPOMHNIA: 03/06/2016 XPONOz: 2,5 QPEZz
ONOMA . TMHMA: ........ AP.: ...

To £EeTaoTIKO JOKiHIO anoTeAEiTal ano 4 ogAideG.

OAHIIEZ

. EniTpéneTal n xpnon Wn npoypapuaTtiOMEVNG UMOAOYIOTIKAG MNXAVNG NOoU (QEPEI
Tn oppayida Tou OxXOAEgiou.

Na ypaweTe povo Pe PNAE peAAv! (Ta oxXnNUaTa PNopEiTe va Ta KAVETE JE HOAUBL).
Aev gniTpeneTal N xpnon d1opBwTIKoU uypou A Talviag Tunou Tipp-Ex.

Ta oxAuaTa va YETapEPOVTAl OTO YpaANTO 0dG.

> € OAEG TIG AOKNOEIC va QaiveTal o TpONog eniAuong TouG. OpPBEG anavTnoEeIg Xwpic
TNV napouciaon TnG eniAuong dsv Ba AauBavovTal unown.

MEPOZ A’
Na AUoeTe kai TiIG 10 aOKAOEIG.
KaOe aoknon BadbpoAoyeital HE 5 HOVADEG.

Al. To 12% Twv padnTtwv evog Aukeiou ival aBAnTeG. Av ol aBANTEC Tou AuKeiou
gival 54, va unoAoyioete ndool €ival OAol o1 pabnTEC TOU OXOAEioU.

A2. Na AUoeTe Tnv e€iowon: 4¥2 =8™*

A3. Aiveral YEWUETPIKN NPO0doG HeE NPpWTO OpO 4,=5 Kai Aoyo A :%-

Na unoAoyiosTe To GBpoioua TwV Aneipwyv OpwV TNC.

A4. Se Tpiywvo ABI divovrar: a=+/3 cm, B=2cm «kai A=60".
Na unoAoyioeTe TIG Yywvieg B kai ' Tou Tpiywvou.

A5. Ze& xaptn pe kAipaka 1: 200000 ol noAeig A kal B angxouv 6 cm.
Na unoAoyioete (o€ XIAIOMETPA) TNV NPAYHATIKN anooTacn Twv dUO0 NOAEWV.
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A6. Oi apiBuoi x, 3, x-8 €ival d1adoxIKoi OPOI YEWPETPIKNG Npoddou.
Na unoAoyioeTe TNV TIU TOU X.

A7. Na unoloyiosTe Tov TOKO nou Ba dwoel kepdaAalo € 3000 nou TokileTal (Pe anAod
TOKO) HME eniTOKIO 2% Yyia 5 xpovia Kal 3 PnVeG.

A8. Na Auoete Tnv €giowon: Aoy(6x+2)-Aoy(x-3)=1

A9. Na eniAuoeTe Tpiywvo ABI pe a=10cm, [3=5\/§ cm kai [ =30".

A10. >10 dINAAvo oxnua A=A=90", BA=8 cm,
Al'=12 cm kar AE=6 cm.
Na unoAoyioeTe TNV NEPINETPO TOU
Tpiywvou ABT. a
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MEPOZ B’
Na AUOETE Kal TIG 5 AOKNOEIG.
KaOe aoknon BadbpoAoyeital pe 10 povadeg.

B1. Zc apiOunTikn Nnpoodo o TPITOC KAl O EVTEKATOC OPOC Xouv abpoioua 40, evw o
€BOONOG OpOC €ival TETPANAAGCIOC TOU deUTEPOU OpOU.
(a) Na unoAoyioeTe Tov NpwTO 0pO Kal TN diagopd TNG NPoodou.
(B) Av 0 NpwTOG OPOG TNG Nio Navw nNpoodou €ival To 2 Kail n diagopd Tne To 3,
va UnoAoyioeTe To dBpoioua Twv 20 NpwTwV 0pwV TNC.
(y) Na e&etdoeTe av o apiBudg 75 €ival 6pog TnG nio navw npoddou
(va JdIkaloAoynoeTe TNV anavrnon oag).

B2. (a) Na AUoete Tnv €€iowon: 25 -150-5*+3125=0
(B) O1 AUosIc Tne nio navw e€icwong ival Ta Pnkn (o€ cm) TwV NAEUpwWV a Kai B

343

Tpiyovou ABI pe spBaévacmz. Na unoAoyioeTe:

(i) To pETPO TNC ywviag I Tou TpIYwVou (f <90%)
(i) To NKOG TNG NAEUPAC Y TOU TPIYWVOU.

B3. O kuUpiog AvTwviou kal o kUpIo¢ BaaiAgiou ival undAAnAol atnv idia eTaipeia kai
epyaoTtnkav padi os eva £€pyo. O KUPIOG AVTWVIOU EpyAcTNKE 3 NNVEC O€ AUuTO TO
€pPYO Kal 0 KUpIoG BaaiAeiou epydaoTnke 6 PR Vec.

O epyodOTNG TOUG TOUG Poipace To Nood TNG APoIBNG avaAoya npog ToUG PNAVEG
€Epyaociag Touc.

O1 dUo unaAAnAol kaTebeoav Ta Xpnuara Toug oTnv Tpanela e anAo Toko. O
KUpIOG AvTwviou TOKICE Ta XpnHaTa Tou Pe emiToKIo 1% kal o kUplog BaaiAeiou pe
EMTOKIO 2%. MeTd ano 3 xpovia nfipav cuvoAikda €300 Toko.

Na unoAoyigeTe Nolo ATAv To CUVOAIKO NOoGo TNG AUOoIBAG yia To €pyo.

B4. >e& nuikUkAIo pe diapeTpo AB=12 cm, naipvoupe

onueio I TETolo woTe N xopdn Bl va sival ion pe

TNV NAEUPA ICONAEUPOU TPIYWVOU EYYEYPAHHEVOU )

0€ KUKAO akTivag 6cm.

Me kevTpo To B kal akTiva Bl ypagoupe 16€0

MECA OTO NUIKUKAIO, Nou TEPvel TNV AB oTo

onueio A.

Na unoAoyioeTe:

(a) To guBadodv Tou OKIAOUEVOU HEPOUG TOU A A K B
OXnHarog

(B) TNV NEPINETPO TOU OKIAOPEVOU PEPOUG TOU
oXNHarTog.
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B5. (a) ZTo dinAavo oxnua AB=rA=6cm, x
Alr=8cm , AA=10cm Kai
Bl = 2\/13cm.
(i) Na unoAoyioeTe TIC Ywvieg BAr
kar ATA. B
(ii) Na dei&eTe 611 TO €UBAdOV TOU
TeTpanAeupou ABIA €ival ico

ue (124/3 + 24)em?.
(B) To dinAavo oxnua ABIA eival To

ox€D10 EVOG OIKOMEDOU HE KAIMaKa
1:50.

©a KaAUWOUNE TO 0IKOMNEDO HE
KEPAMIKEG MAAGKEC, CUNPWVA PE
TNV N0 KATw Npoopopd.

Ayopa NAaK®OV 12.50€/m?

Epappoyn 150€ yia 6Ao 10 0IkONEDO

dopog 19% 0TO GUVOAO TWV UMNNPECIWYV
npoaoTifEpevne a&iac

Na unoAoyioete ndoa 8a nAnpwooupe (va BewproeTE J3=17 )

H AieuBuvTpia

MNavayiwTta XpuooxoU-AvaoTaciadou



FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2016

AANITEIO AYKEIO 2XOAIKH XPONIA 2015-2016

MAOHMA: MAOGHMATIKA K.K. HMEPOMHNIA: 19/05/2016

TA=H: B" AYKEIOY XPONO?z2: 2,5 QPEZ

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO 3 ZEAIAEZ.
TO AOKIMIO BAOMOAOTEITAI ME 100 MONAAEZ.

OAHTIEZ:
e To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital anod ta pépn A’ kot B’
e Na ypddete pe peAavt UrAe (Le LOAUPL Lovo Ta oxfiuata)
*  No AUOETE OAEC TIC AOKNOELC
e Agv gmutpenetal n xprion 610pBwTtikoU UALKOU

e  Emutpmetal n xpnon pn mpoypoppati{OpEVNG UTTOAOYLOTIKIC LNXOVIC

MEPOZ A': Na Avoste ko TG 10 aokroels. KaBe aoknon Badpoloyseital pe 5 povade.

1. Aivetal n aplBuntikn mpoodoc 4, 7,10, 13,... Na urtoAoyloete:

a) tn dtadopd & TNG aplBUNTIKAC TTPoddou
B) Tov 6£€kaTo MEUMTO OPO TNC.

2. Na AUoeTe TG €§LOWOELG:

a) 4> =64 B) Aoy, 27=3

3. Alvetat kKUKAOG pe aktiva 3 cm. Na uTtoAoyloEsTe:
a) To euPadov tou KUKAOU
B) To UAKOG TNG MePLPEPELAG TOU KUKAOU
Y) TOo uRKog toéou 60° tou KUKAOU auToU.

4. Na Bpeite TO EMLTOKLO LE TO OTOLO TIPETEL va TOKLOTEL kKepaAato €3000 yia 20 pUAveg,
LE aTtAO TOKO, £T0L wote va Swaoel Toko €400.
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5. Ze xaptn pe kAipaka 1 :200 000 n andotoaon HeTaly Suo moAewv eival 20 cm. Na
UTTOAOYLOETE TNV MPAYUATIKI) TOUG OIOOTACN, O XIALOUETPAL.

6. Na AUoete Vv e€lowaon: Aoy(x —3) +Aoy(x —4) =2 —Aoy50

7. Ta tplywva ABI kot AEZ sivat opota. Ot opoloyeg MAsUPEG Twv AB kot AT eivat ot AE kot AZ
avtiotolya. Av AB =10 cm, Bl =12 cm, Al'= 14 cm Kat n repipetpog tou AEZ eivar 108 cm, va
umtoAoyloete T LAKN Twv TTAEUPWV TOU Tplywvou AEZ.

8. e tplywvo ABI Sivovtat a=2cm, B=1cm kat [=60°. No urtohoyioete TNV TAELPA Y,
TG ywvieg A kot B katto eppaddv tou tplywvou ABT.

9. To dBpotopa Twv SU0 MPWTWV OPWV YEWHETPLKAG TtPooddou eival 36, evw To dBpolopa Twv
TECCAPWV MPWTWV OpwV TNG €lval 45.

o) va. oXNUATIOETE TNV Mpoodo
B) va umtoAoyicete To ABpOLoHA TWV ATEIPWY OPWV TNG.

10. Alvetal kUKAOG pe aktiva R= 4 cm. Ztnv nepidepeld tou naipvoupe Stadoxikd tofa
AB = 120°, Bl =90° kat FA =60° Na umoloyioete:

Q) TNV MEPLPETPO TOU TETPAMAeUpou ABIA
B) to epPadov tou pEpoug tou KUKAOU Tou Ppioketal €§w armod to TeTpanmAcupo ABIA.

MEPOZ B': Na AUoete Kat TG 5 aoknoels. KaBe aoknon BadpoAoyeitat pe 10 povasdec.

1. Ze apBunTKn mPoodo to abpolopa tTwv dEka MPWTWV Opwv Tn¢ €ivatl 150, evw o
Tpitog KAl 0 MEUTITOG OPOG EXOouV ABpolopa 24.

a) va Seifete 0Tl a, =6 KaL 6=2

B) va Bpeite moooug 6poug TG apLOUNTIKAG IPOOSOoU TIPEMEL VA TIPOCHECOUE YLa VaL
g€xoupe aBpolopa 500.

2. Y& ofuywvio Tpiywvo ABT oxVeL n oxéon: (a+pB)-nul —(B+y) -nHA =2R- (NI —nUA -nuB)

a) va 8el€ete OTL TO TPlywvo €lval LOOOKEAEG
2
B) av emumAéov woxVel E= 7 ornou E sivat to epPfadov tou ABF, va Bpelte TI¢ ywvieg Tou

TPLYWVOU.
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3. Na AUoeTe TG €§LOWOELG:

a) 222 -18.21+2=0
B) Aoy,x-(Aoy,x—3)=-2

4. O k. Kwotag tokiloe ta 2 €vO¢ kepahaiou mpog 5% kal ta uTtOAouto tpog 3%, e artAod TOKO.

Ye 4 xpovia to kedpdaAaro €ywve pall pe toug tokoug €4760.

a) No Bpeite tO MOCGO MOU TOKLOE TTPOG 5% KOl TO TTOCO OV TOKLOE TPOoC 3%.

B) Me ta xprnpatoa tou mRpEe and Toug TOKOUG ayopaoE EVOV UTTOAOYLOTH. TNV TLU TOU UTTOAOYLOTH
ocupnepthappavetal kat @.M.A., pe cuvteAeotn 19%. Na Bpeite tnv afia Tou umoAoyLoth XwpLg
tov O.MN.A..

r
5. 2to Suthavo oxnpa Sivovtal: AB Slapetpog
Tou nuKukAiou (K,KA), R=4cm,
B L AB kat KB =60°. A
Na Bpette:
o) To ePadOV TNG OKLACUEVNC ETLDAVELAC
B) tnVv nePLUETPO TNG OKLAOUEVNG ETILHAVELAG. 60°
A K B
Ot Elonyntég O ZuvtovLoTNG H AeuBivrpLa
Navayn Kaitn Avépéag ZtuAlavou Zwn O8ucoéwg NoAudwpou

Meveldou KoUAa

Xat{noappag Kwvotavtivog

XpLotobouAidng AoUKag

NikoAdou MNavaywwto

AyaBokAéoug PoAdavéog
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AYKEIO AATZIQN
ZXOAIKH XPONIA 2015 - 2016

FPANTEZ MNMPOATQrIKEEZ ESETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016

MAOHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 23/5/2016
TA=ZH: B’ XPONOZ: 2 wpec kai 30 Aenta
OAHIIEZ: 1. O1 anavtioeig divovTal JOVO e MNAE HEAQVI.

2. Aev emiTpgneTal n xprion diopbwTikoU UAIkoU (uypoU 1y Taiviag/Tipp EX).

3. Ta oxnuata Jnopouv va oxediacTouv e HOAURL.

4. EmITpENETAl n Xpnon Kn npoypaupaTifOpeVnG UNoAOYIOTIKAG UNXAVAG HE oppayida Tou

OXOAgiou.
TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMNO AYO (02) ZEAIAEZ.
NA AYZETE OAA TA ©OEMATA

MEPOZ A": MepiAapBavel 10 6€para.
KaOe 0£pa padpoloyeital He 5 povadeg.

1. Na unoloyioeTte nogo Toko divouv €12000, av TokIoTOUV HE EMITOKIO 8% Yia 6 PNVEC.
2. Aivetal KUKAOG pE nepiPeTpo 24n cm. Na unoloyioeTe:

1) TO €UPAdOV TOU KUKAOU
2) TO €UBaAdOV KUKAIKOU TOpEA WE ywvia 60°.

3. H anootaon peta&l duo xwpiwv €ival 80 Km. Na unoloyioste Tnv andoTacn nou £xouv Ta dUo
XWpIA O€ XapTn Ke kAipaka 1:200000.

4. Ze Fewpetpikn Mpdodo o npwTog 6pog eival ioog pe 800 kai o a, = 25.

1) Na ypayeTe TOUG NEVTE NPWTOUG OPOUG TNG NPoodou
2) Na unoloyiosTe To dBpoIoHa TwV ANEIPWV OPWV TNG,.

5. Oikonedo pe a&ia €50000 nwAndnke oTnv TIMR Twv €42500. Na unoAoyioeTe To NOC0O0TO TNG
{npiac.

6. Na AUoete Tnv egiowon: Aoy (2x +50) - hoy(x+1) =1 .

A -~ -~
7. Aivetai Tpiyovo ABI pe A =30°, B= 45° kai B= 10+/2 cm. Na unooyioeTe To PAKOG TS
nAeupac o .

8. Na unoloyioeTe To d6poiopa: 5+11+17+...+239.

A
9. e Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon aXjul’+ B= yXjuA + 2R . Na dei€ete 611 TO Tpiywvo €ival
opBoywvio.

10.Na Auoete TV e&iowon: Aoy, <4X — 12) =X.



MEPOZ B': MepiAapBavel 5 O<para.
Kafe 6£pa BabuoAoyeital e 10 povadec.

1. e pia ApiBunTiki Mpoodo o TETAPTOC Kal 0 EKTOG OPOC TNG £XOUV ABpoIoHa 26, Vi 0 £vaTog OPOG
NG €ivai 25.

1) Na oxnuarioeTe TNV Npoodo.
2) Na unohoyioeTe To aBpoiopa Twv 100 NPWTWV OpwWV.
3) Na Bpeite To NANBOG TWV OpwWV TNG NPOGdoU Nou divouv abpolopa ioo pe 51.

2. Na AUoeTe TIC €I0WOEIC:
1) 2-(hoy,x)*+Aoy,x-1=0
2) Aoy,[-2+3Moy(x-2)|=0

A ~
3. a) Aiverai Tpiywovo ABI pje a=2m, B = 243 m kai T =30°. Na emUoeTe To Tpiywvo Kal va
unoAoyioeTe To uBadov Tou.

A @+ Bz _ Yz
B) Av E cival To eppaddv Tou Tpiywvou ABI, va anodeiEete oT1 1oxVel: E = T(pl’

4. O kUpiog Mpodpolog €dwaoe yia TNV ayopd evog Aew@opeiou €12000. Agou &0dewe €3000 yia
KAMOIEC EMIOKEVEC, NWANCE TO AewPopeio Pe KEPDOC 30% NAVW OTO GUVOAIKO KOOTOG. TO GUVOAIKO
nood nou €lonpaxonke kaTaTedNKe oTnv Tpaneda yia 2 Xpovia Je eMTokIo 12%.

1) Na BpeiTe Tov TOKO NOU €10€NPA&e o KUPIOG MpOdpoog HETA anod 2 xpovia.

2) Mg Ta XprAUaTa nou nrpe anod Toug TOKOUG 0 KUPIOG MPpodpopoc NANPWOE TOUG TPEIG UNAAANAOUG
Tou. H nAnpwpn €yive avaloya Pe Tov apiBPo Twv NUEPWV MOU EPYACTNKE O KaBevac. Av o
NPWTOC UNAAANAoG epyaocTnke 11, o delTePOC 28 Kal o TpiTog 13 nUEPEC, va unoloyioste ndoa
XprHaTa nipe o kabévac.

5. 10 OinAavo oxnua Odivetar ABIFA opBoywvio, [EA A B
opfoyomvio  Tpiywvo pe  E=90°, A=30° «ai
Al =12cm. Me kévtpo To I Kal akTiva Bl oxnuarioTnke
TO TOE0 BZE kal pe dIGueTpo AA oXNUATIOTNKE NUIKUKAIO
MEoa oTo opBoywvio.
1) Na Oci€ete OTI n nAeupa Br €ival ion pe 6 cm. A r
2) Na unoAoyioeTe TO €uBadov TNG OKIAOMEVNG
eM@aveiac.
3) Na unoloyiosTe TNV MNEPIMETPO TNG OKIAOHEVNG
EMIPAveIAc.
E
H AicuBlvTpia
EAgvn XaneAn



NMEPI®EPEIAKO 'YMNAZIO KAI AYKEIO AEYKAPQN
2xoAIkn xpovid 2015 — 2016

TPAITEX MPOATQI'IKEY EEETAXEIEZ MAIOY - IOYNIOY 2016
MAGOGHMA: MAOGHMATIKA B" AYKEIOY KOINOY KOPMOY

Hpepopnvia: Agvtépa, 23.5.2016 Qpa: 7.45 w.p.

Awbpkera: 2,5 opeg

OAHTI'IEX: Na ypdoete povo pe prie néva. (Ta oyfqpota pe porvpu).
Agv emrpéneTon 1 xpfion 610pO@TIKOY VYPOV N TOViAC.
Emurpénetor n xprion pun npoypoppotilOpevig DTOAOYLIGTIKNG P OVIC.
211 AOOT TOV UGKNGEOV TPETEL VO PAIVETUL OA N avayKaio EPYacia.
To e€eTtaoTikd dokipo amotereiton amd 3 oehidec.

MEPOX A”: Na Avoete 0Aheg TIC AOKNOGELG.
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaos.

1. Atveton n mpdodog : 12, 17, 22, 27, ...
Na Bpeite: a) T0 €idog TG TPpoddov
) Tov €K0T0GTO £1KOGTO TPMTO OPO TG (A121)-

2. Na Bpeite tov téx0 mov divetl kepdato € 4000, to omoio TokileTon pe amhod toxo 6% vy 5
YPOVIOL.

3. No Moete Tic séiomoeig: o) 2°*+ = 64
B) Adoy,27 =3

4. Atveton opboydvio tpiymvo ABI (A = 90°). Na deifete 611 ﬂ2+ Y _ nuB Z nu’
o

5. Atveton k0KAog pe axtiva R = 9cm. No vmoAoyiceTe TNV KEVIPIKT YOVIO TOV AVTIIGTOLEL OF
t6&0 unkovg 6mem.
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6. OtrapBpoi x, 9, y amotedolv d1ad0y1kovs 0povg aptBunTikng Tpoddov kot ot apbuoi 1, x, 9
amoTELOVV S10d0Y1KOVG OPOVS YEMUETPIKNG TPoOdov. Na Ppeite Tic TIEG TV X KoL Y.

7. Xe tpiyovo ABIL divoviar @ = 7em,y = 7v/3cm ko I’ = 60°.
Na Bpeite: o) Tic yoviec A kat B
B) v mhevpd f oV Tpryddvov ABI.

8. Xg ybptn N andotoon petald Tov morewv A kot B eivar 20cm kot 1 Tpaypatikny TOVg amdoTao)
etvar 80km. Na Bpeite v kAipaxa tov xdptn.

9. e xokho (K , R) pe aktiva R = 6¢cm, xorkdikog topéac Exet epPadov 3mem?. Na vrodoyicete
TNV TEPILETPO TOV KLKAKOD TOUED.

10. 210 dumhavd oynua 1o ABIA gival tetpdymvo

ue mhevpd 16cm, eyyeypappévo og kOkAo (M, R).

Me «évtpo 10 I ko axtiva I'M ypaoovue 1050 ZME.
Noa Bpeite 10 euPfaddv Kot TV TEPIUETPO THG OKIAGUEVNG
EMPAVELOGS.

MEPOX B’: Na AMogte 0Leg TIG 0OKIGELS.
Ka0e doxknon padporoyecitor pe 10 povadec.

1. Na Aoete 11 €El0MOELS : a) 9*-7-3*-18=0
B) Aoyx(doyx—3)—10=0

2. Xg YEOUETPIKN TPOOJO TO AOPOIGLO TOV SEVTEPOV KO TOV TETAPTOV OpoL TNG givor —30 Kot 1o

GBpoicpa Tov Tpitov Kot Tov TEUTTOV OPOL TNG £ivon 60.

a) Na oynuotioete v Tpdodo.

B) Na Bpeite to dBpotopa TV déka TPAOTOV OPOV TNC.

v) No mapeppdrete téccepic Opovg petald Tov a4 Kol Tov a5, dote va oynuotiCovv pali
ap1OunTIKn TPO0d0.

2/3




3. O Znvovag ayopace éva dwpépiopa atiag €64000. ITAnpwoe emmiéov 15% moveo oty a&io tov
SloEPIGOTOC Y10 VOL TO OVAKOVIGEL X€ Tpio xpOVia, AdY® OIKOVOLIKNG KPIoNE, avayKAoTNKE VoL
TOVANGEL TO OLAUEPIGLOL GTOV AOEAPS TOV, oTnV TIUN TV €58880.
Na Bpeite: o) 10 1060616 MOV {NUi®ce 0 ZNVOVOS od TNV TAOANGT TOL SIUUEPIGLATOS
) T0 GVVOAKO TOGH OV GTOIYIGE GTOV ADEAPS TOV 1) AyOPd TOL SLAUEPICUOTOC, OV
mpooe emmiéov 19% OIIA.

4. o) Aiveton tpiyovo ABI pe mhevpéc a = 6cm , B = 67/3cm kot epPodov E = 9v/3cm?.
Na vroloyicete: 1) T yovia I’ tov tprydvov (I < 90°)
1) TNV TAEVPA Y TOL TPLYDOVOL
w) Ti¢ yovieg A kon B tov tprydvov.
B) Na amodei&ete 611 av o€ Tpiywvo ABI 1oydel ) oyéon:
y? = 2ByovvA = 4R?*(1 — owvl) (1 + ovvl) , 1018 10 TPiywVO Eivar opBoydvio.

5. O K0prog Ava&aydpag KAnpovounce Eva xpnuatikd moso Kot apod £dwaoe 1o 10% g
KANpovodg oe GAavOpoTiKd 6Komo, To. LITOAOUTa To Katdhecse oty tpdmela yio 2 xpovia wg eENG:

4
Ta ; oV kePoAaiov Tpog 7% Kat to vOAoTo Tpog 5%. Ao TO TPOTO KEPAANLO TNPE TOKO

€900 mepiocoOTEP OO TOV TOKO TOV £0MGE TO OEVTEPO KEPAANLO.
Noa Bpeite: a) Tt m0606 Katébeoe oy Tpamela
B) To xpnuaTIKd TOGO TOL KANPOVOUNGE.

Nriokog AAéEL0G
O Ewonynréc:
Yappicov Kaomwapi Avrpn
Aapmpdxn Map0a
ArgvBuvtig

3/3



AYKEIO AINOIIETPAX XXOAIKH XPONIA 2015-2016
I'PAIITEX TIPOAT QI'IKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2016

MAG®HMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 31/05/2016
TAEH: B KOINOY KOPMOY XPONOZX: 2,5 opeg

OAHTI'IEX: Na ypdwyete povo pe prie | povpo perdavi (To oyqprato pe poAvf).
Emupéneton n yprion eYKEKPILUEVIC VTOAOYIOTIKNG UNYOVI]G.
Agv empémeTon 1 xpfon 610pO®TIKOV VYPOY.

To ypomtod amotersitor 00 3 GEMOEC.

MEPOX A”: Na Moete ko Tic 10 aoxioeic.
Kafe aoxnon padporoyeitar pe S povaosc.

Al. Na Bpeite mdéco 10x0 apnvel kepaiaio €4000, tokilopevo pe anid toxo yio 3
xpoVia pe emtokio 3,5%.

A2. Ze apBuntikn Tpdodo o TPdTOG 0pog gival 6 Kot 1 dtapopd 3.
Noa Bpeite :
o) Tov £vato 6po G (ag) Kot
B) to dBpotopa tov €L TpdTOV dpwv TG (X6).

. . ; , 2 ,
A3.To guPadov evdg kokAov givor 64w cm™. Na vroAoyicere :
o) TNV aKTive TOV KOKAOL

B) o ufrog T6E0L yoviag 60°.

Aoy5+hoy2

Ad. No deiete 0T 1oyvEL N 6o TAL:
4)oy2-Aoy4+200Y5

-1
5"

AS. Y10 mo kdto oyfuo o ABI'A gtvan opBoydvio maparinidypappo pe AB=16cm
kot AA=10cm. To AEA givon tetaptokdxkio kot to EZB nuikdkito.
Noa vroloyicete 10 epfadOv TOL CKIOGUEVOL LEPOVC.




A6. Tpiyovo ABI éxet mievpég B=4cm, y=2x/§ cm kot epPadov E=2/3 cm?.
Noa vroloyicete v TAevpd TOL a Kot TIS yovieg tov A, B ko T

A7. Ze pBivovoa ewpetpikn mpododo o devtepog Opog S eivar 16 kot méumtog 6pog
¢ elvar 2. Na oynuaticete v mpd0odo Kol Vo VITOAOYIGETE TO AOpOIGHA TV
ansipov OpoVv NG,

A8. Eva ko6tepo 10 2011 k6011l €360000. To 2012 1 Tiun tov avéndnke katd 25%
kot Tov lavovdpio Tov 2013, Ady® TG 01KOVOUIKNG Kpiong, petndnke katd 20%.
To 2016 10 K6TEPO TOAEITON pE EKTTOoN 5%. [1660 Ba TANpDOGEL KATO10G
onuepa va 1o ayopdoet, av Oa npénet va tAnpocet kot 19% O.ILA. ;

A9. No deifete 6Tt o8 k4Oe Tpiywvo ABT 1oy0e1 1) oyéon: Y(acvvB - BovvA)= a’- B2

A10. No MWoete 115 elomoelg:

3 3y-1 5 -x+9
) (gj = (gj B) (}\,O’YX)Z-27\,O’YX-8:0

MEPOX B": No Avoete kon TIG 5 a6KN6ELS.
KaOe doxknon padpoiroyeitar pe 10 povaosc.

B1. X¢ apBunrtikn mpdodo 10 Bpoicua Tov TPitov Kol TEUTTOV Opov NG elvar i6o
ne 30 kot 1o dBpotopa TV €61 TpdTOV OpwV glvar 136.
a) Na oynuoatioete v Tpdodo.
B) ITéc0ovg TpdTONg OPOVS TNG APLOUNTIKNAG TPOASOL TPENEL VO, TPOGHEGOLLLE Yo
va €yovpe dBpoioua -80;

B2. o) No Moete v e&iowon: Aoy(x-3) + Aoyy = 3hoy2 - %Xoy4 .

B) Av orapiBupoi 25* , 5, 9.5 eivar dradoyikoi dpot apOuntikng Tpoddov,
VO VTTOAOYIGETE TNV TIUY| TOV .

B3. o) Av o¢ tpiymvo ABI 1oyt oxéon Pouvl - youvB = a, va amodeilete 0T
gtval opBoymwvio.
B) Av emimAéov oto ABI oyvet ka1 oxéon nuB=2nuAcuvl’, va arodeiete 0Tt
elvorl 1000KEAEG KO VOL VTTOAOYIGETE TIG YOVIEG TOV.

B4. 'Eumopog ayopace epmopedpota kot tAnpoce €120000 kot eixe emmAéov £€0dal
10% maveo 610 K6GTOG TV EUTOPEVUATOV. AKOLOVOWOS TOANGE TO EUTOPEHLOTOL
pe képdog 30% kot poipace To kEPHOG TOL 6T 3 TUOLA TOL OVAAOYX LLE TOVG
Babpovg Tovg ota pabnpaticd. Av ot Babuoi tovug frav 15, 17 ko 18, va Bpeite
noca £0wace 610 KB TOL T,



BS. Xto oynua 1 o OA = OB = R. To 1660 AI'B givan tetaptokhkiio pe KEVIpo to
O xo axtiva OA kot to 160 AAO elvar nuikdkA0 pe ddpetpo v OA.
Y10 oynua 2 @aivovtol 5 UIKOKALL e ToL PiKpd NukdxAlo va €govv ioeg
dwpétpovg kaw EZ=16 cm.
Av 10 gufadov TG YPOULOCKIOGUEVNG TEPLOYNGS TOV oYuaTog 1 etvar TpimAdcio

a6 To guPaddv TG YPOUUOGKIAGIEVIC TEPLOYNG TOV GYNIATOG 2, VO
vroAoyicete to R.

2XHMA 1 2XHMA 2

B

I

E 16cm Z

O Aevboving

Iooneiong INwpyog




ITEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN LXOAIKH XPONIA 2015-2016
T'PATITEY ITPOAT'QI'TKEY. EEETAXEIX MA"IOY - IOYNIOY 2016

MA®HMA: MAOGHMATIKA TAEH: B' (KOINOY KOPMOY)

HMEPOMHNIA: 19.05.2016 XPONOZX: 2.30'

YIIOTPADPH KAGHIHTH/TPIAX:

j—
[e=)
S

BAOMOX OAOI'PADQYL:

ONOMATEIIONYMO: TMHMA: AP.:

OAHI'IEY :

() Nayodpete pOVO pe PMAE HEAQVL (Tt OXT|HATA HTTOQOVY V& YIVOLV Kol e HOAVL).
(B) Emroémetarn xoromn Un meoyQaUHaTLOMEVNG VTTOAOYIOTIKI)G UIXAVIG.

(Y) Amayogevetatn xoron dtopfwtukov LAKOU.

To doxipo amoteAeital anod oktw (8) oeAldec.

MEPOX A'
Na Avgete kau tig déka (10) aoknoets. Kabe aoknon pabuoroyeitar pe 5 povadec.

1. Hodukpetoog kvkAov etvar 12em. Na Poeite:
(a) Tnv mepipetoo (B) To eppadov tov

2. HxAlpaka evog xdotn etvar 1 : 50000. Na Boeite mooa xiAopetoa (km) eltvot n ooy HatikT)
amdoTaon dVO XWELWV, AV 1 ATTOOTAOT) TOVG OTO XAt elvat 12 cm.

3. Na vmoAoyloete v kevTokt Yovia K, kat ) yovia @, KavovikoL dekaywvou.

4. OvapOuol y,7, y+8 amoteAoVV TOUG TEELS TIOWTOVG OQOVS HLAG AQLOUTTIKTIC TTOOOdOV.
Na Poetlte:
() VT ov g,
(B) Tov 21° 6o NS TTEOBdOV.



5. Na PBoeite to y OTIC TO KATW LOOTNTES:
(o) 2773 =% (B) Aoyy +Aoy8=doy(y-1)+1

*

Tola adéAd, o Niog, 1 Elorjvn kat o Anumtong, etvat nAuctag 18, 12 ka 9 etwv avtiotorya.
Ta ol adéAdpLx kAnpovounoav ano kamowo Oelo Tovg €23400. Na Poelte mooa Oa mapeL To
Kk&Oe madl, av T XQNHATA HORAOTOUV avAAoya He Tig NALkieg Toug.

a’-2p3°

A
7. Na det&ete 0tLoe kaOe 1olywvo ABT woxveltn oxéon: R A -2nu’B.

8. To euPaddv kurkAwov topéa 45° etvat 18 cm? Na vtoAoyioete TV MEQIHETOO TOL KUKALKOV
Topéat.

A A
9. Na emiAvoete 10 tolywvo ABT, av a = 4ﬁcm, y=4cm, A=60°.
10. O devTEEOC BPOG YEWHETOKNG TTOOOOOL elval 48 KAl 0 TTEUTTOS 000G 6.

() Na oxnuatioete ) yewpetokn mpoodo.
(B) NavmoAoyloete to X .

MEPOX B'
Na Avoete kat tig mévte (5) aoknoets. Kabe aoxknon pabupodoyeitar pe 10 povadec.

1. Xe apOuntikr) mEdodo 0 €kTog KAt 0 dEKATOS 0P0G éxouv dbpolopa 34, eva o ¢BO0L0G 0Q0G
elvat toLmAao1og tov devTeQOL 0pov. Na Boelte:
(@) TOULG MEVTE TEWTOLG OPOLG TNG TTEOODOV,
(B) To abpoloua TV elkOoL TEWTWYV OPWV TG,
(y) mooovg 6povg meéTel va mpooBéoovpe yia va éxovpe abpoloua 840.

2. O xvowog Kawotag aydpaoe éva owkomedo alag €150000. To twAnoe pe képdog 12% ot

TOKLOE Tt XQNHATA TIov mee wg e&ng: Ta % TWV XONUATWV TOOS 6% Kol Tat VTTOAOLTIA TIEOG

8%. Na vtoAoyioete oe moéoa Xxpovia O el ouvoAd Tokovg €36288.

A A A
3. (a) Na vroAoytoete ) ywvia A (A <90°) toryawvov ABT mov éxet E = %cm2 KAt
p=2cm, y=3cm.
a’+ B2 —y?  opl
a’+y*—p* ogB’

A
(B) Na amodeifete 0L o€ kKAOe TOlywvo ABT woxvetn oxéon:

4. Na AVoeTe TIC O KATW €ELOWOELS:
(a) 57" -6-57+1=0

(B) Aoyy-(6-Aoyy)=5



5. Xro mo kdtw oxnua o kukAog éxet kévtoo K kat aktiva R =10 cm. H AB etvat epamtopévn

TOL KUKAOL 0to onpelo A katn AT etvat dixpetoog. Av ATB=30° va LTOAOYIOETE TO
eUPadOV KAl TNV TEQIHETOO TNG OKIXTHEVTC TLEQLOXNG.

r

30°




AYKEIO MAKAPIOY I'" AAPNAKAX IXOAIKH XPONIA 2015 - 2016
FPANTEX NPOATIQrIKEL EEETAXEIZ MAIOY IOYNIOY 2016

MdaBnua: Maénuartika B' Koivob Koppob AlGpkela: 2,5 @pEg
Huepounvia: 23.05.2016

Oébnyieg:

1. Na ypa@ere JOVO Pe PEAQVI UTTAE ) HALEO (YIA TA OXNUATA PTTOPEITE Va
XPNOIUOTTOINCETE HOALPI).

Ta oxNUATA TV ACKNCEWY VA avTIyoAPOVTal OTN BEoN TTOL ALVETAI N AOKNON.
Acv eTITRETTETAI N XPHoN S100OWTIKOL LYEOL.

EmTpémeTal n xpnon pun MeoyeaupaTIiCOPEVNG LTTOAOYICTIKNG UNXAVAG.

To Sokipio aroTeAeiTal ammo 3 oeAibeg.

ak~wN

MEPOX A’: Na Adoete ko 116 10 aoknoeig. Kabe doxnon fabporoyeiton pe méEVTe povaodeg
amo TG EKATO.

1. Mia mAedpaon kootilel og Evav Eumopo yia va v glodyst 600€. Av v TovAd pe
képdog 30% , mown etvon M TN TOANONG T™NG;

2. H meprpépera khxhov €xet pnkog pe 12 cm . No Bpeite:

o) TNV 0KTive ToL KHKAOD,
B) To guPaddv Tov KOKAOL.

3. Kepdaiaio 5000€ toxiotnke yia 3 ypovia ko pog Edwoe toko 300€. Me 11 emtdkio
TO TOKIGOLE;

4. "Evog matépag poipace ota pio Tov modid mocod 8000€ avdroya pe Tig nAKieg TOvg
mov givor 11, 13 kou 16 ypévav. [Toca mpe o kabévag;

5. Na dei&ete 6T1 ) axkorovbia: 7,3, -1,-5,-9, ... amoteiel apOuntikn Tpdodo.
X ovvéyela va Bpeite:

0) TOV EKOGTO Op0 NG (0 5 ),

B) to dBpoicpa tov 15 TtpdTev 6pmv g ().

6. Na Avoete T1G eE100GELS:

a) Aoy(2y-4)=1.
B 377=9"

YeAiba 1l amo 3




AYKEIO MAKAPIOY ' NAAPNAKAZ 2015-2016

7. OvapBpol y+2, 2y , 2x+4 amotelodv d10d0yKovg OpovG aplBUNTIKNG TPOOOOV Kol
ot apBuol y-2, % , y+7 &ival 1000y kol OPOl YEMUETPIKNG TPOASOV.
Na Bpeite Tovg x Ko .

8. Xe tpiywvo ABI divovton a=8cm , f=4cm ko1 y=4 J3cm. Na Bpeite:
a) TNV yovia A,
B) to guPaddv tov tprydvov ABI.

9. Na Moete v e&icwon: Aoy(2x-3)+Ahoyy=roy(7y+6)-Loy3.

10. To opBoydvio ABI'A éyer owotdoeig AA=4cm, Al =10cm. Av ZEI nukdkio
Kol AZA tetaptokOKAL0, va Bpeite To epPaddv TG OKAGHEVNG EMLPAVELNG.

A B
A Z r

YeAiba 2 ano 3



AYKEIO MAKAPIOY ' NAAPNAKAZ 2015-2016

MEPOX B’: Na Adoete kot 11g 5 aoknoels. Kébe doknon fabporoyeitar pe 0€ka povadeg
amo TG EKATO.

1. Kdanowog aydpace onitt a&lag 160000€ yio o onoio o cuvtereotig O.ITA sivan
20%. Oupwmg emedn dev elye O6Aa to Ae@td, mAnpwoe 10 30% ko To LVEOAOUTO
oupedvnoe va o TAnpmcet o€ 40 d6cels . Na Bpeite mdco Ba givar kdbe d6om.

2. Aivetonn g&icoon 4% —10-2% +16=0.
a) Na Avcete v elowon.
B) Av x=3 elvar n peyardtepn Adon g e&icwong, va deiete 0Tt o1 apBpol
roy,(r+1) , x+l, 4hoy(r° —2) amotehodv dtadoyikodg dpovg

YEOUETPIKNG TPOOOOV.

A
3.a) Avoegtpiyovo ABT wyver f=2a-covDl , vo deifete 0Tt elvar 1600KENES.

A
B) Avoe tpiyovo ABT woyder 2R-S-nuB=a’—2R-y-nul” , va deifete 611 eivon

opBoydvio.

4. e pBivovca yE®UETPIKN TPOOOO TO AOPOICHO TOV ATEIp®V OpmV TNG Elval
SUTAGG10 TOV TTPMOTOL OPOL TNG KoL TO AOPOIGHA TV OVO TPMOTM®V OP®V TNG
oovton pe 12. Na Bpeite v mpdodo Kot vo VTOAOYIGETE TOV 0EKATO OPO TNG.

5. Zto duthovd oYU TO A]AB ' elvar loomAgLpO TPiy®VO

nmievpds 8cm. Ta E, Z, A eivan ta péca tov mievpav AT,
AB ot BI' avtiotoya. Ta AME kot ANZ givon nuikdxio. O
ET'A givan xohog topéag pe kévrpo I' kot 0 ABZ kokhkog
topéag pe kévrpo B. Na Bpeite 10 epfadov e oKlacpévng
TEPLOYNG.

O AwgvOvovtiic:

Evayyéhov Evdyyeiog

YeAiba 3 amo 3



F'YMNAZIO OMOAOYZ2 2XOAIKH XPONIA 2015 - 2016

TPATITEZ IMPOAIQIIKES EZETASEIY MAIOY-IOYNIOY 2016

MAOGHMA: MAOHMATIKA K.K

TAZH: B’ Aukeiou

Huepopnvia: 23/5/2016 XPONOZ: 2,5 QPEX
Qpa: 07:45- 10:15

OAHTIEZ:

» To efetaotikd Sokiplo amoteAeitat amno 2 oeAibec.
To e€etaotikd Sokiplo amoteAeitat amo dvo pepn.

» To uépog A’ amoteleital and &éka (10) epwtroels. Kabe epwtnon Babuoloyeital pe névte (5)
HOVASEG.

» To pépog B’ anoteAsital amo névte (5) epwtnoels . Kabes epwtnon Babuoloyeital pe d€ka (10)
HOVASEG.

Erutpénetal n xprion pn mpoypopati{OEVNG UTTIOAOYLOTLKAG LNXAVAG.

Anayopevetat n xprion StopbwTtikov vypou (Tipex).

Ta oxAuoto pmopolv va yivouv pe HoAUBL.

Selida 4 amo 4



MEPOZz A’

Na AUoete Kkat tig 10 acknoelg. Kabe doknon Babpoloyeital pe 5 povadeg.

1. Na umoloyioete tnv nepipetpo kat to epPadov kUkAou aktivag R =4cm.

2. Aivetaln akoAoubBia 5,7,9,11,..... Na Bpeite:
a) To €idog tng¢.

B) To bwbdEkato 6po NG (aq2).

3. NaAvoete 15 eélowoelc:

a) 271 =64 B) Aoyx=1

4. No unoloyioete Tov TOKO KedaAaiovu €5000 to omoio TokileTal yla 4 xpovia Pe amAd TOKo

KOl L€ ETULTOKLO 6% .

5. Na Bpeite tnv TLun Tou x wote oL aplBuol 4x -2, 6x, 9x +5 va elvat SltadoxIkol OpoL YEWUETPLKAG
npoodou.

6. No Bpeite o epfadov tou Tplywvou ABT pe mAeupéc a=4cm, y=2cm Kat ywvia B =30°.

7. 'Evag Kataotnuotapxng ayopaoce €va modnAato €250 kal to mwAnoe pe kEpdog 20% Kot EMMAEOV

@.N.A17% . Na Bpeite mdéoa to nwAnoce.

8. e tplywvo ABI nmAeupd a=5cm, ZT" =60° kot n mAeupa B eival katd 1cm peyaAltepn amno
TV mAeupd y. No uTtoAOYIOETE TIG TTAEUPEG B KOLY .

Selida 4 amo 4



Aoy32+ Aoyd— Aoy ?2 5

9. Na anodeifete o1t :
Aoy40 — Aoy5

10. Ze ¢pBivouoa yewUETPLKA TTPO060, TO ABPOLoUA TWV ATIELPWY OPWV TNG Elvat SUTAACLO TOU TIPWTOU

OpOU TNG KoL To ABpolopa Twv SUo MPWTwWV 0pwvV tne eivatl 20. Na Bpeite tnv mpoodo.

MEPOZ B’

Na AUoete Kat Tig 5 aoknoelg . KaBe aoknon Badpoloyseiton pe 10 povasdeg.

1. ‘Evacg katoaotnuatdpxng mAnpwaoe € 690 yla tnv ayopd ThAEOPOONG ONO KATIO0 £loaywyEa. H
tnAeopaon enwAndn amo tov kataotnuoatapxn €920. (ZTnv TR ayopag Kot TWANoNG
oupnepthappavetatl kat @.M.A 15%) . Na urmtoAoyloeTe :

a) moco O.MN.A MARPWOE O KATOOTNUATAPXNG KATA TNV ayopd

B) mooo O.MN.A elo€nMpase O KATAOTNUATAPXNG KATA TNV TWANGCN

y) téoo O.MN.A Ba MANPWOEL 0TO KPATOG

6) mooo képdLoe amo tnv MwAnon tng tTNAEOPAONG O KATACTNUATAPXNG -

2. NoAvoete tnv e€iowon:  Aoy(4*-10-2* +26) =1

3. 'Evag mwANTrG QUTOKWVATWY ayopace éva autokivnto moAuteAeiag a&iog €50000. To mwANoCE UE
kEP60G 20%. Katomiv katéBeoe ta xpriata ano tnv nwAnon otnv tpanela wg e§AG: ta c TOU

TIoooU Tpog 4% Kal Ta uTtoAoLna tpog 5%. MNa mooa xpovia MPEMEL VA TOKLOTOUV WOTE Va TTAPEL
OUVOALKA TOKO €5520

4. Je apOuntikn mpoodo to abpolopa Tou SeUTEPOU KAl TOU EKTOU Opou eival 18 kot o EBSopog 6pog
NG lval TPUTAACLOG Tou SeUTEPOU.
o) Na oxnuotioste tnv aplBuntiki poodo .
B) Na Bpeite mTOOOUC OPOUG TIPETIEL VAL TIAPOULLE YLOL va £XOUE aBpolopa 120.

Selida 4 amo 4



5. Zto mwo katw oxnpa divetal opBoywvio mapaAnAdypappo ABIFA. Av AEA, BIZ eivat kukAikol

Topeic enikevipnc ywviac 60° kat AB = 10 cm, BI = 5 cm, va Bpeite To ePBaSOV TNC OKLAGUEVNC

emudpavelag Tou.

O AeuBuvtig

Zwtocg Evayyehog

Selida 4 amo 4



5. Zto mo katw oxnua divetatl opboywvio mapaAAnAoypappo ABIFA. Av AEA, BIZ eivat kukAlkol

topelg emikevrpng ywviog 60° kat AB = 10 cm, BI = 5 cm, va Bpeite to euBasOV TNC OKLOOHEVNGS

ermudavelag Tou.

i I
O EwonyntAig O JuVvToVLOTAG O AteuBuvtig
Noilou Nollog Noilou Nollog Zwtoc Evayyelog

Selida 4 amo 4



MACKYIMNPION F'YMNAZION ZXOAIKH XPONIA 2015-2016

FPANTEZ NMPOAIQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

MAOHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 23/ 05/ 2016

XPONOZ: 2:30" wpeg

TA=H: B" Eviaiou Aukeiou QPA: 7:45°-10:15"

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

OAHrIEZ : (a) EmTpétreTal n xprion KN TTpoypaupaTi{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG, TTOU QEPEI TN

o@ppayida Tou oxXOAciou.
(B) Na ypawete pévo pe PtrAe peAdvi (Ta oxfRUaTa ITTopouV va Yivouv Kail ue HOAURI).
(y) Aev emTpémeral n Xprion d10pBwTIKOU UAIKOU.
(8) Ze O6Aeg TIG AOKACEIG Va QaiveTal 0 TPOTTOC £TTIAUCNG Toug. OPBEC aTTavTHOEIS XWPIG
TNV TTapouciacn Tng emmiAuong Toug o€ Ba AauBdavovtal uttéwn.
(¢) Ta oxAuATA VO TO UETOPEPETE OTO YPATITO OOG.

MEPOZX A" : Na AUoeTe OAeg TIG AOKACEIG.

Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

N

®

Na Auoete TV e€iowon: 2" =16.

OrapiBuoi x+2, 3x-1, 4x-1 amoteAolv TpEIG dIadOXIKOUG OPOUG apIBUNTIKAG
TTpoddou. Na Bpeite TO X.

Aoy9 +2\oy2 _ 5

Na d¢eigete oOTI:
Aoy18 - Aoy3

Molo gival To TITOKIO e TO OTToIo KEPAAalo € 5000 TokieTal pe atTAG TOKO yia
2 xpoévia kai 6 prveg kai yivetar € 5500 .

>¢ Tpiywvo ABI divovTal: a = 5\/§cm , B=5cm, A =60°. Na emAUoETE TO Tpiywvo.

25
O Aoyog Twv gufadwv dU0 OpoIWV TPIYWVWV Eival ? Av n pia TTAEupd Tou

peyaAuTepou Tpiywvou gival 10 cm , va Bpeite TRV opdAoyn TTAeupd Tou PIKPATEPOU
TPIYWVOU.

Aivetal 1I06TTAEUpO TPiywVo eyyeypaupévo oe KUKAO (K, R). Av 10 euBaddv Tou
TPIYWVOU gival E, = 12\/§cm2, va Bpeite To aTéOTNUA O3 KAl TNV TTAEUPd A3 TOU
TPIYWVOU.

Na Sei€ete 611 o€ KGBe Tpiywvo ABI 10XUel n oxéon: ByouvA +aBouvl = 4R*nu’B.

O 1piTOG 6POG PBiVOUCAG YEWMPETPIKAG TTPOGdOU gival 54 Kal o TTEPTITOG P0G TNG 6.
Av A>0, va oxnuaTioeTe TNV TPGod0 Kal va Bpeite To ABpoioua Twv ATTEIpWY 6pwV TNG.




10. OpBoywvio TTapaAAnAdypaupo ABIMA A B
éxel euBadov 72 cm?. To uAKOG Tou
opBoywviou eival dITTAGaI0 aTrd TO 400
TTAGTOG TOU. Mg KEVTPO TO A KOl OKTival
TNV AA ypdgoupe 1o 1660 AE. To H civai
10 géoo TNG Al kai ZH = ZI' = 5 cm. Na
Bpeite To euPadOV TNG OKIGOPEVNG E
ETMPAVEIAG. v,

MEPOZX B” : Na AUoeTe OAeg TIG AOKAOCEIG.
KdaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Ze apiBunTik TPdodo 10 dBPOoICUa TOU TPITOU Kal TOU €KTOU Opou Tng gival 20, evw n dlagopd
Tou TéTapPTOU Opou TNG aTTd Tov Byd00 6po NG cival 8. Na BpeiTe:
(a) Tov &€kato TTEUTITO OPO TNG.
(B) NMoéooug 6poug TTpéTTEl va TIPOCBECOUNE Yia va £xouue aBpoioua 120.

2. Na ANuoerte Tig e§lowoeig (a) Aoyx(3Aoyx-7)+2=0
(B) 4'-13.2+3=0

3. Tpia adéAg@ia o A, B kai o I kAnpovounoav atod Tov Tratrmou Toug € 400000. MARpwaoav 1o
10% o010 KPATOG YIa POPO KANPOVOUIAG KAl TO UTTOAOITTO TTO0O TO HJOIPACTNKAV PETALU TOUG

wg €¢Ng: o A Tmpe 10 %TOU 000U, 0 B 1mMpe 10 45% Twv utroAoiTmwyv Kai o " TTApE OTI

ammépeve. AQou Bpeite TTOoA XprRuaTa TIHPE 0 KABEVAG TOUG, va OTTAVTACETE TA TTIO KATW

EPWTAMATA:

(a) Me Ta xpriuaTta TTou TIMPE 0 A TI Tov oup@épel: Na kataBéoel OAo To TTood oTnV
TpameCa pe emMTOKIO 5% Yia &€ka Xpovia ) va KaTtaBéael OAO TO TTOCO PE AVATOKIOPO
Kal €TMITOKIO 3% yia Oéka xpovia. Na SIKalIoAOYACETE TNV ATTAVTNON OAg.

(B) O1 B kai " ye Ta xpripara trou Trrpav dnpioupynoav padi yia emmxeipnon, n otoia
Toug atrépepe KEPON € 150000 oc¢ éva xpovo. Ti Tood Ba e10TTpdagel 0 kaBévag edv Ta
KEPON Ba Ta poipacToUv avaAoya Pe TO KEQAAQIO TTou €TTEVOUCE O KaBEvag;

4. Tlio k&tw oag divetal To TeTpaTTAcUpo ABIA. Na Bpeite To epaddv Tou Tpiywvou AlA.

8v3em

8v2em




5. ZT10 MO KATW OXAua diveTal opBoywvio Tpiywvo ABIM ye Bl =8 cm L<tn=90° kai @=60°.
Me kévTpo Tnv Kopu®r B kal akTiva Tnv BA ypd@oupe 1o NUIKUKAIO AAE. Aivetal 611 AZ = A4
kal AH = Ag. Na BpeiTte:

(a) To eupaddv TG OKIAOUEVNG ETTIGAVEIQG .
(B) Tnv Trepiperpo Tou AHZ.

60° A\ B

TEAOZ

O AIEYOYNTHZ

26Awv XapaAduTroug



AYKEIO M. KOYTZO®TA - A. MANATIAH 2XOAIKH XPONIA: 2014 -2015
NMAAIOMETOXO

MPAMTEZ NMPOAIMQIIKEZ EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015
MAGHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=H: B" AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 21/05/2015
AIAPKEIA EZEETAZHZ: 2,5 wpeg

QPA ENAPZHZ: 07:45 1r.p.

e TO EZETAZXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZL.

o ATtrayopeuvetal n Xprion 510p8wTIKOU UAIKOU.

e Na ypd@ere pévo pe PIrAe | pavupo peAavi. (Ta oxAUaTa ETITPETTETAI VA YivOouv
Kol JE MOAURL.)

e Ta oxAuaTa va JETaQEPOVTAl OTN B€0n TTOU AUVETAI N AOKNON.

e EmTpétreTal n XpHon pn mpoypaupaTi{ONEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG,
o@pPayIoNEVNG aTTO TO 2XO0AEiO.

MEPOZX A": Na AUoete kai TiIg déka (10) aoknoeig Tou Mépoug A'.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe mTévTe (5) povadeg.

1. Aivetar ApiBunTikry Mpoddog pe o =3 kar 6 =4. Na Bpeite TOV £1KOOTS PO TNG.

2. To 40% Twv pabntwy evog oxoAeiou gival aydpia. Av 6ol ol pabntég civar 510, méoa
gival Ta ayopiaq;

3. To pAKog TNG TrepIPépelag vog KUKAou eival 16 cm. Na Bpeite:
a) TNV OKTiva TOU KUKAOU

B) To prikog Té6€ou ywviag 90°

4. Na Bpeite Tov 10KO TTOU Oivouv €3600 TOKICOMEVO ME aATTAO TOKO, yia 6 WAVEG, ME
eMTOKIO 4%.

5. Na AUoete Tnv §iowon: Aoy2 + Xoy(x + 1) = Aoyl2 —hoy3

2ehida 1 ammdé 3




A A
6. Xc Tpiywvo ABT &ivovrai: B=4cm, v= 44/3 cm xai T =60°. Na UTTOAOYIOETE:

A\
a) T ywvia B
B) TO euPadOV TOU TPIYWVOU

7. Z€ éva apXITEKTOVIKO OXEDIO éva SwHAETIO £xel PadOV 40 cm?. MOoa TETPAYWVIKA HETPO
gival To TTpaypaTiké upaddv Tou dwHATIOU, AV TO APXITEKTOVIKO OXEDIO OXEOIAOTNKE PE
KAipaka 1:50;

A 4E

8. Na d¢iete 611 o€ KGO Tpiywvo ABI 10xUelI n oxéon: 7 =€ I

a2+B2—y

9. Y10 Mo KATW oxAua Oivetal KUKAo¢ pe kévipo K , xopdn AB=6+2 cm «al

AN
AKB=90°. Na utroAoyioeTe TO £uBadOV TOU GKIACUEVOU JEPOUG TOU GXIHATOC.

10. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TOU X OTNV TTI0 KATW £gicwon:
—3—1+1+3+...4+95=15(4x+20)

MEPOZ B: Na Auocete Kkai TiG TréVTE (5) aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. e AméAuta ®PBivouoa MewpeTpikA Mpoddo, divovrar: o, =32 kai o, =4

Na uttoAoyioeTe Ta TTIO KATW:

a) Tov AGyo TNG TTPOOdOU

B) Tov 6yd00 6po TNG TTPoddou

Y) 170 dBpoioua Twv £€1 TTPWTWYV OPWV TNG TTPOOdOU
®) 10 GBpoIopa TWV ATTEIPWYV OPWV TNG TTPOOOOU

2ehida 2 ammd 3



2. Na AuoeTte TIG €€I0WOEIG:
a) 255 -6-55+5=0
B) 67bO’Y2X—27\.O'YX :1

A
3. a) Av ol TTheupég o, B kai Y evog Tpiywvou ABT gival diadoyikoi 6por ApiBunTIKAG

Mpoodou, va deitete OTI I0XUEI N oxéon: 2nuB = nuA +nul’

A
B) Av oe Tpiywvo A BT 1oxUel n oxéon mMuA ovvl +nul'ouvA =1, va deigete 611 TO

Tpiywvo €ival opBoywvio.

4. ‘Evag Tatépag aydpaoe atro TO EGWTEPIKO VA AUTOKIVNTO TTOAUTEAEIOG KAl TO METATTWANCE
ME KEPDOG 20%, ciotrpaTTovTag €45000. OAGKANPO TO XPNUATIKO TTOCO TTOU EICETTPAEE TO
Moipaoe ota Tpia TTaudId Tou, NAIKIwY 10, 15 kal 20 xpdvwy, avaloya Pe TIG NAIKIEG TOUG.

a) Na Bpeite Ta MO0 KATW:
i) TNV TIP ayopdg TOU AUTOKIVITOU
ii) To TT006 TTOU TTAPE TO KABE TTAIDI

B) Av o Tratépag KartéBeTe TO KABAPO KEPOOG ATTO TNV TTWANCN TOU QUTOKIVATOU O€
Aoyapiaoud pe ammAd 1Oko Kal emTOKIO 5%, va Bpeite o TTOoA XpdvIA TO TTOCO TTOU
KatéBeoe Ba yivoTav padi ue Toug Tokoug Tou €11250.

5. Z10 Mo Katw oxAua, 1o opboywvio ABI'A avrimtpoowtelel TNV auAfl evog e€oxikou
ommou. H aulr éxel euBadov 64 m* kal TO PIAKOG TNG EiVal TETPATTAGCIO ATT6 TO TTAGTOG
G. O kKukAik6G Topéag T6Eou AH «kai akrtivag iong pe 10 TIAGTOC TNG QUANG,
avTirpoowTtelel pia moiva. To Tetpdywvo I'KAM pe mAeupd ion pe 10 MIoO TOU
TTAGTOUG TNG QUAAG, QVTITIPOOWTTEUEI EVA PIKPO ATTOBNKEUTIKO XWPO.

a) Av n okiaopévn TTEPIOXN QVTITTIPOOWTTEVUEI TO XWPO ME ypacidl oTnv auAf, va
UTTOAOYIOETE TTOCA TETPAYWVIKA PETPO YPATidl €XEI N AUAR.

B) ©a yivel dlakoounTIKN TTEPiIPPAEN TOU XWPEOU ME TO ypacidl. To UuAikd Trepippatng
oTolixiCel €10 10 péTpo. Na UTTOAOYIOETE TO CUVOAIKO KOOTOG TNG TTEPIPPALNG.

A B
60°

H A K

A M T

O AiguBuvtig

Nikog NpwTtoTtratrdg

2eAida 3 ammo 3



AYKEIO I[TAAOYPIQTIZEAX YXOAIKH XPONIA 2015-2016
I'PAIITEE ITPOATQI'IKEY EEETAYEIX MAIOY-IOYNIOY 2016

TAZH B’

MAG®GHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 19 /05/2016

XPONOZ: 2 opeg ko 30 Aentd

QPA: 7:45 -10:15

OAHTI'IEX:

o To e€eTaoTikO dokipo amotereiton 0o 3 GEADES.

o  Koatoy kKivntov tnie@@vov = Aorigvon.

o  Emtpéneron n yprion pn npoypoppatiCONEVIS VTOAOYIOTIKNG UYL OVI]G.

e No ypawyete pe pelavi povpo 1| phe (Y10 To GYNUATO EATPETETOL 1] P16 LOAVSLOV).
e Agv emrpémeTan 1) yp1on opdoTIKOY VAKOV.

MEPOX A: Na Moete 0heg Tic aoknoslg . KaBe aoknon fadpoioysiton pe S povaosc.

1) Aiveton n mpdodog 7, 10, 13, ....

Na Bpeite:
o) To €100¢ NG TPOOIOUL,
B) Tov e1k06TO TPMOTO PO TNG.

2) Na Moste ™y efiowon: 3 L =27
3) Na Bpeite Tov t0K0 TOL OOl dDdGEL KeParato €2400 toki{opevo e emtoxio 3% yio 8 unveg,.

4) Kotd v S1dpKen TV EKTTOCEMV £VOG NAEKTPOVIKOG LITOAOYIGTHS a&iag €600
noAnOnke oty Tun tev €480. Na Bpeite T0 T0GOCTO NG EKTTMOONG,.

5) To uniKog TG TEPLPEPELOG EVOG KOKAOV givar 127t cm Kot To uPadov evog KKAKOD Topéa

TOV 710 AV KOKAOL givar 9 cm?. N Ppsite:

) TNV KEVIPIKN YOVIO TOL KLKMKOD TOHEN Kol
B) v mepipetpo tov KVKAIKOD TopEa.

6) X tpiyovo ABI divovtar: o=8cm, y= 43 cm ko T =60". Na enthdoets to Tpiymvo.

7) Ot kaBetec mAevpéc evoc opboymviov Tprydvov £xovv unkog 6 Cmikot 8 cm.
H mepipetpog evdg tprydvov mov givar 6poto pe ovtod gival 72¢m.
a) Na Bpeite To A0yo opotdTnT0G.
B) Na Bpeite to epPfadov Tov pHeyaAHTEPOL TPIYDOVOUL.

1




8) Xe I'ewperpikn [1pdodo o devteEPOC OPOG gival 160G pe 4 Kot 0 TEUTTOC OPOG Eivorl SITAACIOG
Tov Té€Taptov Opov. Na PBpeite:

a) Tov mpadto 6po (o) kar To AdYo (A) TN TPOOIOVL.
B) To éBpoopa Twv TpdTe®V 10 6pmV TG TPOoddOUL.

, , . 3 |3A0oy; 4+Aoy, 40—log, 10
9) Na vroloyicete TV T TG Tapdotaong: A = Yz Ve &2
}‘OYZOIG 2016

10) Zto 7o kéTo oy To TeTpdymvo ABTA éyet euPaddv 8 cm?xon eivan eyyeypopévo e
xorAo(K, p).0 wdrhoc (K, R) eivor opdkevipoc pe tov kokho (K, p) kot €xst epPadov 167 cm?,
Na Bpeite:
a) Tig axtiveg R ko p twv 600 KOKA®V.
B) To epPadov g oKlaGUEVNC TEPLOYNG.

MEPOZX B: Na Avoete 0Aeg Tig aoknosls . KaBe doxknon Padporoysiton pe 10 povaoes.

1) No Moete Tig To KATo eE1I6M0EIS:
a) 4°-52"+4=0

B) koy[koy(x -1)- koyZ] =0

2) a) Ot opBpoi 4, 2xX+ 3, 3X+4 amotehovv TOVG 3 TPOTOVE OPOVG Uiag aPlOUNTIKAG TPOOSOV
ka1 ot oplBuoi XY, Y, X amoteAoVV TOVG TPEIC TPADOTOVS OPOVG HIOG YEMUETPIKNG TPOOOOV.
Noa oynuotiocete 11§ V0o TPOOIOVG.

B) Na vroroyicete to aBpoiocpa A+B O6mov:
A=8+4+2+1+...............

B=4+7+10+........ +40

3) a) Av to tpiyovo ABI éyer mhevpéc p=7cm, y=8cm xat epfoddv E = 14+/3cm?, va Bpeite
™m yovia A (1& <90") Ko TV TAELPE O .

B) Ze tpiywvo ABI 1oyvet n oxéon acuvl = 2RnuB. Na dei&ete 611 0 Tpiywvo ABI givan
opBoydvio.



4) a) O kvprog Mdaprog KAnpovounoe Eva ypnuatikod moco to omoio katédece oty tpamela
3
v 2 xpovia o¢ e€ng: Ta E oV KePoAaiov Tpog 5% Kot to vOLoTo Tpog 6%.

Av mpe cvvolikd toko €8640 va Bpeite 10 TOCO MOV KOTEDEGE BTNV TpATECQ.

B) Av 8éher va porpdoet to 20% tov moGov oLV KANpovounce ota 600 Tov Toudld Niko
Kol AnunTpn avdioyo pe Tic nAkieg tovg, mov givon 12 kai 8 ypovav avtictoryo ,va Ppeite
10 XPNUOTIKO TOGO TOL Ba TApeL To KdBe £va amd ta 6O ToV TAdLA.

5) 10 mo kdt® oyfpa divetar To ophoydvio Tpanilio ABTA pe T = 30" kar AB=AA=4cm.
Me kévtpo 10 A kot axtiva AB @épovpe 1650 BA.
o) No doei&ete 6T BI'= 8cm.
B) Na Bpeite to epPfadov Kot TV TEPIUETPO TNG OKIOGUEVIC TEPLOYNC.

A dem

o

4em

Ewonyntéc:
O AtevBovtng
Xpiotog ['empyréong
Alikn [HotcaAidov
EXévn T'ewpyiov Taoog Tdoou



NArKYTPIO AYKEIO AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA: 2015 — 2016
FPANTEZ MPOArQriKEZ EZETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOHMA: MAOHMATIKA Huepopnvia: 30/5/2016
TA=H: B" Aukeiou Koivou Koppuou Xpobvog: 2 wpeg kail 30 AeTrTa

OAHrIEZ: a)EmTtpétreTal N Xxprion pn TTPOYPAPUATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKIG MNXAVAG TTOU

PEPEI TN oPPayida TOU OXOAgiou.
B) Na ypdwete pe UTTAE i} HAUPO PEAQVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI KAI UE MOAUPI).
y)Aev emiTpéTTeTal n xprnon 810pBwTikoU UAIKOU.

0)Ta oxnuUaATa TWV OOKACEWV VO PJETAPEPOVTAI OTO YPATITO OAG .

To e&eTaoTIKO dOKipIO atroTeEAEiTAl ATTO TECOEPIG (4) OEAIDEG.

MEPOZ A’: Na Auocete kai TiIg 10 aockioeig Tou Mépoug A’
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. 'Evag nAekTpovikdg uttohoyioThG agiag €1200 mwAnRenke pe ékrtwon 20% Tavw oTnv agia Tou.

Na Bpeite TT600 TTWANBNKE 0 NAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTHAG.

2. Na Bpeite TO X, WoTe o1 apiBuoi 2x+1, 3x+1, 16— X, va gival diIadoxIKoi 6pol apIBUNTIKAG

TTPOGdOU.

3. To guBaddv evog kUkAou gival 25tcm’. Na utroAoyioeTe:

Q) TNV OKTiVa TOU KUKAOU [3 pov.]

B) TO UAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU KUKAOU [2 pov.]



. Na AuoeTe 116 £€I0WO0EIG:

a) Loyg X =3 [2 pov.]
B) 4% = 8 [3 pov.]

Sp—-2a _ SmuB-2nuA

A
. Na atrodeigete 611 o€ KABe Tpiywvo ABI 10xUElI N oxéon: -
Y ny

. lodtrAgupo Tpiywvo, TETPAYWVO Kal KAVOVIKO £5AYWVO Eival eyyEYPAUPEVA OTOV id10 KUKAO (K, R) :
a) Na dei€ete 6T 10XUel N Oxéon: A; + A = A5 [2 pov.]

B) Av a, =2cm, va Bpeite Ta E, , 0, kai I1;. [3 pov.]

. Tpeig ouvéTaipol A, B, I dnuioupynoav pia etaipeia kataBétovrag o kabévag €8000, €5000 kai
€3000 avrioToixa . Tov repaIvo Xpodvo n etaipeia gixe kEpdog € 80000. Agpou TTARpwoav OTo
@0Opo 20% TOU KEPDOOUG, HOIPATTNKAV TA UTTOAOITTA XPrMOTA avAAOYa YE TO KEQAAQIO TTOU

karaBeoav. Méoa xpriparta TAPE 0 KABEVAG;

. Aivetal TapaAAnAdypappuo ABIA. Atd tTnv kopugn A @époupe euBeia Tou TéPvel TRV Al oto Z
Kal Tnv TTpoéktacn TG BI' oto E. Na d¢igere O

A A
a) Ta Tpiywva ABE kai TEZ eivai 6poiq, [3 pov.]

B) 1oxUeI n oxéon: (AB)-(T'E)=(I'Z)-(BE). [2 pov.]

Sioy2 — ;' Aoy8 + 2Aoy3

. Na d¢igete OTI: =2
A0y15 4+ 3hoy2 -1




10. 2 @Bivouoa yeWPETPIKN TTPOODO divovTal o, =2 KAl Oy = %

a) Na ypayeTte TOUG TTEVTE OPOUG TNG YEWMETPIKAG TTPOOSOU. [3 pov.]

B) Na utroAoyioete To ABPOICUA TWV ATTEIPWYV OPWV TNG. [2 pov.]
MEPOZ B": Na AUoete kai TiIG 5 aoknoeig. Kabe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg .

1. >e apIOuNTIKA TTPO0OO 0 dEUTEPOG Kal 0 Oyd00G OPOG £Xouv ABpoIoua 28 vy 0 BEKATOG OPOG eival
OITTAACI0G TOU TETAPTOU OPOU TNG.
a) Na oxnuartioete TNV ap1BunTIKA TTP60dO0. [6 pov.]
B) Mbéooug 6poug TNG TTPETTEI VA TTPOCBECOUNE Yia va €xoupe dBpoioua 500. [4 pov.]

2. Na AuBouv ol e€I0WocEIG:

a) hoy(x+3)=3r0y2 — roy(x—4)

B) 4* — 4.2' +7=0

A A
3. a) Na emAUoeTe To Tpiywvo ABT, av divovtal B =243 cm, E = 2+/3 cm? kai n ywvid T =30°.

A
B) Av og éva Tpiywvo ABI 1o0xUel N ox€on o-ocuvB —B-cuvA =y, va O€igeTE OTI TO TPiIYyWVO

gival opBoywvio.

4. 'Evag £utTopog TTOUANCE dId@Oopa EUTTOPEUNATA Kal EICETTPALE GUVOAIKA padi ye 1o O.I.A.
€54502. Agpou TAApwaoe oTo Kpdtog 1o @.IM.A. TTou ATav 10 19% KatdBeoe aTnv TpaTe(a TO

uTTOAOITTa XPriHaTa WG £¢NG: Ta % TOU TTO00U TTPOG 4% Kal Ta UTTOAOITTA TTPOG 6%.

MNa méoa xpovia TTPETTEI va TOKIOTOUV Ta XPMHATA WOTE va TTAPEl CUVOAIKA TOKO €10305;



5. 270 MO0 KATW oXN\pa diveTal KUKAOG ue kKéEvTpo K, akTiva 8 cm, AKB =120°kai KA L AT .

Na uttoAoyioeTE:

a) To eypaddv Tou okiaopEvou Pépoug E1+E2+E3. [7 pov.]

A
B) Tnv TTEPIPETPO TOU PIKTOYPAPOU Tpiywvou ABA 1Tou atroTeAgitTal atro Ta eubuypapua

TuAPaTa AB kal BA kai To 1660 WZA [3 pov.]
B
E2
20° A
K
E1
Z
A\ E3
r
EIZHFHTEZ AIEYOYNTHZ

Anuntpiou Nikog
MTo1AAidNG XapaAauTrog

KAWVNG laKkwBog Xatgnuapkou 'pnyopng






AYKEIO NAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA: 2015-2016
FPANTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2016

TA=H: B° KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 25/05/2016

MAOHMA: MAGHMATIKA AIAPKEIA ESETAZHZ: 2:30°

QPA: 7:45-10:15

Odnyieg:

o) EmutpEnetal n xprion pn mPoypappati{OUEVNC UTTOAOYLOTIKAG KNXAVNC TTou PEPEL Tn odpayida
Tou oXOAelou.

B) Na ypagete pe LEAAVL UITAE (TAL OXAMOTA UTTOPELTE VA TAL KAVETE PE LOAUBL).
y) Aev erutpenetal n xprion StopBwtikol uypou 1 dLopBwTikn g Tawviag.
6) Ta oxrjuata va petadEpovtal oTto yparmtod oag.

€) J& OAeC TIC EPWTNOELC va. paiveTal o TpOmMo¢ anavinonc cog. OpBég amavinoeslg xwpig tnv
Tiapouciacn TNG analtovuevng atttoAoynong dev Ba Aappdvovtat umtoyn.

{) Na cuppopdwveote mpoBu A PE TIG 06NYIEC TWV EMLTNPNTWV.

ot) H AOAIEYZH TIMQPEITAI AYZTHPA

To e€etaotiko dokipo amoteAeitan anod duo pépn, to MEPOZ A" kai to MEPOZ B'.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ.

MEPOZ A’: Na AUoete Ko Tig 10 aoknoelg tov A’ HEpoug.
KaBg aoknon Babuoloyeiton pe 5/100 povAadeg.

1) Aivetaln npoodog 3, 8, 13, .... Na umtoAoyioete To S£KATO OPO TNG.

2) Na AvUoete v eflowon: 5 = 25.

3) Na Bpeite tov toko mou divel kepahato €3000 TokOpEVO TIPOG 2% yLa 5 xpovia.
4) KokAoc €xel aktiva 3cm. Na urtoAoyioete To epBadov Tou KUKAOU.

5) ‘Eva omnitt agiag €200 000 nwAsital pe k€pdog 10% mavw otnv aio tou. Na umtoAoyioete
TNV TR TWANONG ToU oTiLTLoU.

SeAiba 1 amo 3



6)

7)

8)

9)

No untohoyioete Ti¢ MAeupég a, B, ¥ Tou Tpywvou ABI av Sivovrat: A = 30°, B = 120°
kot R=4cm.

Y& FewpeTpLkn tpdodo o 3°° dpog eivat 16 kat o 6° dpog eival 2.
(a) Na oxnuatioste tnv mpoodo.

(B) No Bpeite To GBpoLlopa TWV ATELPWV OPWV TNE TPOOSOoU.

€ QPXLTEKTOVIKO 0XéSL0 e KAipaka 1:50 to epfaddv piac pkprc ekkAnotac eivat 360cm?.
No UTIOAOYIOETE TO TPAYHATIKG ELPASOV TNC ekkAnoiag oe m.

Na AUoete tnv e€lowon: loy?x —3loy x —4=0.

ﬁZ

10) Av oe tpiywvo ABI woxVeL n oxéon nuB(youvvA — acvvl) = — , va anodeifete OtTL TO

2R’
Tplywvo ival opBoywvio.

MEPOZ B': Not AUGETE KL TIG 5 aoKrOELG Tou B pépoug.

1)

2)

3)

4)

KaBe doknon Baduoloyeiton pe 10/100 povadeg.

(o) Na Avoete v e€lowon 4* —6-2¥—-16=0.
(B) Av x = 3, va urtoAoyloeTe TNV TLUA TNE TAPACTACNG
A = doy[Aoy; x® — 20y 107 + Aoyq x*] .

Kdrmotlog tokioe eva kepalailo mpog 3% yla 4 xpovia kat eva AAAO KEPAAALO TPUTAAGLO TOU
TIPWTOU TIPOG 2% yLa 2 xpovia Kal 4 pAvec. Av mrjpe ouvoAlkd toko €650, va Bpeite ta dvo
kedalala.

OvaplBuot x, x + 3, 4x Sdadoxikol dpotl AplOunTikAG mpoodou kat ot aplbuot

x, ¥, y+ 40 eivow dtadoyikoi 6pol Newpetpikng npoddou omou y > 0.

(a) Na urtohoyioete Ta x KaLy .

(B)Av y = 10 kot o apBuog x eivat o mpwtog 0pog twv dUo npoodwv, va anodeifete OtL
To @Bpolopa Twv 4 MPWTWV OpWV TNG TIO TIAVW MEWHETPLKAC Mpoodou eival kata 11
HEYAAUTEPO Qo To ABpolopa Twv 14 MPWTwV 0pwV TNG APLOUNTLKAC TPoodou.

3to Suthavd oxiua Sivetar opBoywvio tpiywvo ABI ArT=<<
(A = 90°) pe ywvia AFB = 30° kaw BI' = 8m. Me kévtpo
t0 B kat aktiva BA ypadoupe 100 AA Kal pe kévtpo 0 A
ypadoupe nuikukAlo BZI'. Na untoAoyioete 1o eufadov tng _
OKLOOpEVNG EMLdAVELAG. BYX -

SeAiba 2 amo 3



2
5) setpiywvo ABI woxVeL ot @ = /3 kau E = s cm?.

(o) Na urtohoyioete ™ ywvia B.
(B) Av B = 90° kat B = 6cm, va emAUGETE TO TPiywVO.

T€Aog Aokipiov

SeAiba 3 amo 3



AYKEIO NOAEMIAIQN 2ZXOAIKH XPONIA 2015 - 2016

CPAMNTES [MIPOAIQIKES EZETA3EI> MAIOY - IOYNIOY 2016

MAOGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY TA=H: B’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: Méptrn, 2 louviou 2016 AIAPKEIA: 2,5 wpeg
OAHrIEX

papeTte pe TEVVA UTTAE. Ta oxAuata av BEAETE Ue JOAURL.

Emtpémeral n xprion BN TTPOYPAMHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG UNXAVAG.
ATtrayopeveTal n xprRon diopbwTikoU uypou.

MpaoeTe KABAPG Kal EVavAYVWOTA YPAPUATA.

Na @aivovTal OAEG Ol EVEPYEIEG TTOU KAVETE.

To e€eTa0TIKO dOKipIo atroTeAEiTal aTTO 3 OENIDEG.

MEPOZ A’

Na Avoete kail TiIc 10 aoknoeic. Kabe aoknon BabuoAoyeitol pe 5 povadec otic 100.

1. Na Bpeite Tov T6KO TTOU divel KepaAaio € 8000 Toki{ouevo yia 3 Xpovia, Pe ETTITOKIO 4%.

AiveTal N YEWMETPIKA TTPO0d0G 3,6,12,........

Na Bpeite T0 Adyo A kai Tov TTEUTITO 6p0 a5 TNG TTPOOSOU.

Na uttoAoyioeTte To x WoTe ol apiBuoi : 2, x —1, 3x + 1 va eival diadoxikoi 6pol
apIBuUNTIKAG TTPOGdOU.

Na Bpeite To euPadOV KUKAOU av TO HAKOG TTEPIPEPEIAG TOU IooUTal PE 8T cm.

O Mdpiog TTWANCE nAekTPOVIKO uTtoAoyioTh pe kEPdog 30% mdvw oTnv agia Tou Kai

eioémrpae €520. Na Bpeite TNV agia Tou NAeKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH.

Na d€igeTe, Xwpig TNV XPron UTTOAOYIOTIKNAG unxavng, Oti 1IoxUel N oxéon:.

Aoy 24 — Aoy 3
Aoy 2 + doy4d

>e Tpiywvo ABT givai @« = 8cm, ¥ = 4cm kai B = 60°. Na utroloyioete
(a) To egBaddv Tou TPIYWVOU

(B) Tnv TAeupd AI' = B TOU TPIyWVOU.



8. Na Auoete v e€iowon :  Aoy?x —4-Adoyx +3 =0

2
9. O Adyog opoidTNTaG OUO OGPOIWV TTOAUYWVWY Eival ot Na Bpeite:

(a) Tnv TTEPIPMETPO TOU PEYAAUTEPOU TTOAUYWVOU, AV N TTEPIUETPOG TOU PIKPOTEPOU Eival KATA
12 cm piIkpOTEPN ATTO TNV TTEPIMETPO TOU JEYAAUTEPOU TTOAUYWVOU.

(B) To epPaddV Tou PIKPATEPOU TTOAUYWVOU av To EUBadAV Tou peyaAdTepou givar 100cm?.

10.Na deigete 611 0 KABe Tpiywvo ABI' 10XUEl N OXéoN:

anpA + fnuB —ynul’ 1
2afovvl 2R

(R €ival n akTiva TOU TTEPIYEYPAPMPEVOU KUKAOU TOU TPIYWVOU).

MEPOZ B”

Na Avoete kal TIC 5 aoknoeic. Kads doknon BoaduoAoveital pe 10 povadec otic 100.

1. >e apiBuntikA Tpdodo (A.l1.) o deuTepog OPOG Kal 0 Oyd00G 6POG TNG E€XOuV ABpoioua 38, evw
0 dEKATOG TETAPTOG OPOG gival TTEVTATTAACIOG TOU TPiTOU OpoU TNG.

(a) Na atmrodeicete 611 n A.l. gival n akoAouBia: 3,7,11, . ..
(B) Na Bpeite TO GBpOICPA TWV ATTEIPWYV OPWV YEWUETPIKNAG TTPOODOU N OTTOoIa £XEI TTPWTO OPO

ico pe 5 kal Adyo A = % , 6TToU 6 €ival n diagopd TNG 1o TTavw A.T.

2. (a) Av og Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéona = [ - ouvl’, va deigete 0TI €ival opBoywvio.
(B) Av emmAéov I = 30° ka1 y = 2 cm, va eMAUCETE TO TPIYWVO.

3. Na Auoete TV e€iowon : Aoy(9* +10-3* —1) = 1+ Aoy(2-3* —1).

4. Eicaywyéag autokivATwy aydpace éva auTokivnto kal TTARpwoe €7500. MNMAApwoe emTAéoV
25%, Tavw oTnv TIu ayopdg, yia £0da PETa®OPAS. H apxIKr TIPA TTWANCNSG TOU AQUTOKIVITOU
oupTtrepIAapBaver kal kKEPOOG 20%, TTAvw 0T0 GUVOAIKO KOOTOG. O elocaywy£ag TTOUANCE TEAIKA
TO QUTOKIVNTO 0" £€va QiA0 TOU KAVOVTAG Tou EKTTTWON 10% TTdvw oTnVv apxIKA TIPA TTWANONG.
Na Bpeite: (a) Tnv apxik TP TTwWANONG.

(B) Tnv TiuA TTWANGCNG TOU QUTOKIVATOU, YETA TNV EKTTTWON.

(y) To TooooT0 (%) KEPOOUG TOU EI0ayWYEQ, O OXEON UE TNV TIKA TTWANONG PETA
TNV EKTTTWON.

(©) To TTo00GV TTOU TTAPWOE O PIAOG TOU EI0AYWYEQA yIA TNV ayopd TOU AUTOKIVITOU,
oupTtrepIAapBavouévou PI1A 19%.



5. 2710 1o KATw oxnua divetal To opBoywvio Tpiywvo ABI' ue utroteivouca BI' = 8 cm kal ywvia
AlB = 30°. To 160 AA avrikel oTov KUKAO Kévipou B kai aktivag AB. To nuikUkAio I'ZA
KATOOKEUAOTNKE ME OIapeTpo I'A. Na utroloyioete 10 guBaddv Kal TNV TTEPIMETPO TNG
OKIOOPEVNG TTEPIOXNAG.

B
z
A
A r
O1 Eionynréc O ZuvrovioTAg O AiguBuvtig
Kapavradvog AnuiTpiog Kapavtdvog AnuniTpiog NikoAdidng MeArig

Apo1wtng MNMauvAog
ZavTng Avdpéag

Eupitridou MNwpyog



F'YMNAZIO AYKEIO MNMOAEMIOY 2XOAIKH XPONIA: 2015-16

FPANTEZ NPOAIrQrIKEE EZETAZEIX MAIOY- IOYNIOY 2016

Tagn: B ENIAIOY AYKEIOY KOPMOZ
Mdénua: Mabnuartiké

Huepopnvia: 23 /05/ 2016

Ap. ogAidwyv: 4

Xpovog g&éraong: 2:30 (dUO WPEG Kal TPIAVTA AETTTA)

OAHrIIEX

» To e€eTaaTikd dokiuio ammoteAeital ammo 4 oeAideg (cupTrepiAauBavopévng kai NG 1" ogAidag)
= To €geTaO0TIKO dOKipIO atToTeAEiTAI ATTO dUO PEPN.

= To pépog A” atroteAcital ammd 10 aoknoels . MNpétrel va Auoete KAI 1i¢ 10.

(KaBe epwtnon BabuoAoyeital pe 5 povadeg)

» To pépog B arroteAcital ammd 5 aoknoeig . MNpétrel va Auoete KAI Tig 5.

(KaBe epwtnon BabuoAoyeital ye 10 povadeg).

= EmTpémeTan n Xprion un mpoypauuatilOUeVnG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

= Agv EMTPETTETAI N XPION OI0POWTIKWYV UAIKWV.

» [PAQPETE HOVO PE MEAAVI, UTTAE | HAUPOU XPWHATOG. T OXAPATA UTTOPOUV VA YiVOuv Ye JOAURI.




Mépog A:
Na Moete ko Tig 10 aokioels . KaOe doxknon padpoioyeitar pe 5 povaodec.
1. Aivetoun mpoodog 7,11, 15,19, ... Na Bpeite:

o) To €100¢ ™S (aPOUNTIKN, YEOUETPIKT)

B) Tov dékato Tpito 6po ™G (at5).

no

Atveton KOk oG pe aktiva R=5cm . Na vroloyicete To pnKog kot to epPaddv Tov KHKAOV.

3. No Moete 116 e€lodoelg
a) 3 =27
B) ¢ogx + ¢og3 = rog(x+2)

4. "Evog mAektpovikdg vroroyiotg a&ioag 1200 evpd movAndnke pe ékntwon 20% naveo oty aio
tov. [16on Ntav 1 ékntwon);

5. 'Eva tpiyovo éxet eppadov E=5 J3em?, B=5cm , y=4cm. Na vroroyicete TNV yovia A (A <90°).

6. AvotapBuoi x+1, 2x+1, 4y-3 eivon dradoykol dpot apBuntikng tpoddov (A.IT) va Bpeite to y.

7. Ze @Bivovoa yempetpikn npdodo (I'.I1) to dBpoicua tov ancipov 0pmv g eivar 8 Kol 0 TPMTOG

Opo¢ ¢ elvar TeTpamAdciog tov Adyov ¢ .Na oynuaticete ) .11

o

Kvihkog topéag £xet epPodov 3m cm?®. Avn axtive Tov kokhov eivar R=6¢m va peite
o) TNV EMIKEVTPY] YOVIO TOV OVTIOTOLYEL GTOV KUKAKO TOopéD

B) To unKog Tov avtictoryov TOEoV.

(0932 +/0g4—-rog2 5
0940 — /0g5

©

Noa o¢i&ete otU:

a+f _ nuA+nuB
a-y nuA—nul

10. Na amodeiEete 6T1 0 KAOE Tpiywvo 1oyvEL 1| oo :



Mépoc B:
Na Mogte ko 11 5 aoknoseig .Kd0s doknon Padpoiroyeitor pe 10 povadec.

1. Ze apBuntikn tpooodo (A.IT) o dBpoicua Tov devTEPOL Kol TETaPTOL dpov givor 10, evd T0
dBpotopa Tov TEUTTOL Kot GYd00Lv Opov givon 24.
o) No oynuoticete v Tpdodo.

B) Na Bpeite 10 dOpoiopa TV dEKO TPOTO®V OPOV TNG.

2. Noa Moete TG eE1I0DCELG:
a) 4" -52"+4=0
B) fog(2x —3) + 093 = rog(x+4)—rog2

3. Tlow kepdraro tokiopevo pe amdod toOKo yuo 7 ypoévia tpog 6% yiveron pali pe toug tokovg Tov

4970 gvpow;

4. a) Xe 1pityovo ABI woyvet 7~ 6vVB. Na deiEete 011 10 TpiyVO givor 1600KeEAES. (Lovadeg 4)

B) Tpiywvo ABI €yel mievpés , 0=2 J3em, B=4cm kot ywviaf =30°. No Bpeite v mhevpd v kot

T yovieg A (A <90°) kor B . (novadeg 6)



5. Xto oyfua to ABI'A givatl opBoydvio pe AB=15cm ko BI'= 6cm.Me d1dpetpo v mAevpd AA ko
pe k€vipo v kopven I ypdoovpe avtiotoryo nUIKOKMO Kol TETOPTOKVKALO HEGH 6TO 0pHoYdVIO.

Noa vroloyicete 10 euPadoOv KoL TNV TEPIUETPO TNG YPUUUOCKIOGUEVNG TEPLOYNGS.

A 15cm B
E 6cm
A 7 r
-~ .
AEA nuIKUKAI0
- .
BHZ TETUPTOKUKAID

O AIEY®OYNTHX

A. Xp1o1000VAIONG



6. Xto oyfua to ABI'A givatl opBoywvio pe AB=15cm ko BI'= 6cm.Me d1dpetpo v mAevpd AA ko
pe k€vipo v kopvpn I ypdoovpe avtiotoryo nUIKHKAMO Kol TETOPTOKVKALO HEGH 6TO 0pHoYydVIO.

Noa vroloyicete 1o euPadoOv KoL TNV TEPIUETPO TNG YPOUUUOCKIOCUEVNG TEPLOYNGS.

A 15cm B
E 6cm
A 7 r
-~ .
AEA nuIKUKAI0
- .
BHZ TETUPTOKUKAID

OI EIXHI'HTEZ O ZYNTONIXTHX O AIEY®OYNTHX

A. Kovotavtivion

X. Kovotavtiviong A. Xp16Tt000VAidNG

K. IMoraPBaciieion



AYKEIO KAI TEXNIKH ZXOAH NOAEQ2Z XPY20OXOYZ

FPANTEZ MPOATMQIIKES EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016 2XOAIKH XPONIA : 2015-2016
MAGHMA: MAOGHMATIKA
TA=H: Bkk QPA ENAP=HZ: 7:45
HMEPOMHNIA: 31/05/16 QPA AH=HZ2: 10:15
TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMO 3 ZEAIAEZ
OAHIIEZ: (o) Emitpémetal n xprion kN mPoypapupaTti{OeVNG UTTIOAOYLOTIKNAG NXAVAG .

(B) Na ypadete povo pe pehavt (Lovo ta oxnuata e LoAuBL)

(v) Aev emutpenetal n xprion StopOwtikol UALKOU

MEPOZ A’ (50 pov.)

To pépog A" anoteAeiton and 10 (6éka) O£pata. Na AUoste oAa ta Oépata. KabBe O<pa Badpoloyeital
ME Tévte (5) povadeg.

1. Na umoloyioete To euBadOV KaL TO PKOG KUKAOU TIOU €XEL aKTivaL 5cm.

2. Alvetain apOuntkn npdodog 5, 8, 11, 14, ..... . Na urtohoyioeTe:

(a) ™ Stadopad tng
(B) to 6ékarto €kTO OPO TNG.

3. Kamolog katéBeoe oe pa tpamnela €25000 pe etioLo emtoklo 4% . Na Bpeite moco toko Ba mapel
META oo €va XpOVOo KOl TPELG M VEG.

4. No AUoete TI¢ €lowoelC:
(@) 2 =16
(B) Aoy(2x-5)=0

5. O kUpLog MNwpyog ayopace OTLG EKMTWOELC EVOV NAEKTPOVLKO UTTOAOYLOTH apXLKAG aflag €850. Av
mAnpwoe €731, va Bpeite T0 TOCOOTO TNG EKMTWONG TIOU EYLVE.

6. 2e yEWMETPLKA Ttpoodo Sivovtal a,=6 kat a3=2. No uTtoAoyioeTe To ABpoLopA TWV ATIEIPWY OpWV
ng.




7. To epPaddv kukAkoy Topéa ywvide 120° oe kUKo eivat 48 cm?. Now Bpeite To prikog tou td€ou
TOU KUKALKOU TOMEQL.

8. Av ot éva tplywvo ABT LoxUeL n oxéon : Bouvl — youvB = a, va dei€ete OTL TO Tplywvo £ival
opBoywvlo.

9. 0O \dyog opolotntag Suo opoiwv MoOAUYWVWV ivat % Kall To dBpolopa Twv eRPadwy toug eivatl

(0o pe 26 T.u. . Na Bpeite 1o epBadoV Tou PIKPOTEPOU TTOAUYWVOU.

10. Tpiywvo ABI €xeL o = 6cm, B= 64/3 cm koL euBadov E= 943 cm?. Na UTTOAOYLOETE TIC YWVIEG TOU

av ' <90° kattnv mMAeupdA ToU Y.

MEPOS B’ (50 pov.)

To pépog B' anoteAeitat anod 5 (névie) O£pata. Na AVoste OAa ta Oépata. Kabe Ospa Babpoloysiton pe
6éka (10) povadeg.

1. Ze apBuntikn mpdodo o SeUTEPOG KOl O TIEUTTTOG OPOG £XOUV ABpolopa 5 evw o TPiTog KaL o
oydoog €xouv aBpolopa 17.
(a) Na oxnuartioste tn mpoodo.
(B) Na Bpeite tov 120v 0po TNG.
(y) Méooug 6poug mpémel va TpooOEGOUE YLl va €XOUHE ABpolopa 44;

2. (a) Na AUoete tnv efiowon: 22 +2*1-36=0
(B) No Bpeite TNV TLHA TOu X wote oL aptBuotl : Aoy2, Aoyx, Aoy(12-x) va eival dtadoxikol 6pot
opLOUNTIKAC Mpoodou.

3. Ta 2/3 evog kedalalou TokioBnKkav mpog 6% Kal To UTTOAOLTTO TIPOG 8% Kol O€ TPLa Xpovia
€ywav pali pe toug Tokoug toucg £4200. Na Bpeite to kedpaAalo.

4. 'Epmopog ayopdlel epmopeupa tpog €20000 kat mAnpwvel 25% emutAéov @.M.A.
(at) va utoAoyioete mOoo otolLyilel TO EUMOPEV A

(B) av mAnpwoe anod autda 60% o PLeTPNTA KoL Ta UTtOAOLTa o€ 12 pnviaieg S00eLg pe 2%
ETUTOKLO, va Bpeite moéoa RTav n kaBe doon



5. Alvetat opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90"), pe BI = 8cm kat ABIN = 60°. To 160 AAE eival
NULKUKALO Ue KEVTpo To B Kkal aktiva tnv BA. Na untoAoyioete: r
a) To eUPASOV TNG OKLACUEVNG ETILDAVELOG

B) TNV MEPLUETPO TNG OKLAOUEVNG ETULPAVELAG

H AIEYOYNTPIA

@ouvikn XptotodoUuAou



AYKEIO ZOAEAZ
2XOAIKH XPONIA 2015-2016

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2016

Mabnpa:  Mabnpatikd Kowvou Kopuou Tagn: B’

Xpovog: 2,5 wpeg Huepopnvia: 19 - Maiou 2016
OVOUOTETIWVULO: v vv e eeieeneaannnn TuApa: ... AplBuog: ...

OAHTIEZ:

o) Emutpénetan n xprion pn npoypappati{OevVnG UTTOAOYLOTLKAG HNXOLVAG.

B) Na ypaete pe umAe 1 Lavpo HeEAQVL (T oXAHOTO EMLTPEMETOL UE LOAUBL).
v) Ta oxquata va petadépoviat oto GUALNO AMOVIHCEWV.

6) Aev emutpénetan n xprion 610pOwtikoL vypov (TIPP-EX).

To e€etaotikO Sokipo anoteAeital anod téooepig (4) oeAideg cupneplapfavopévou  Tou
tumoAoyiou.

MEPOZ A’:
Na Avoete kat tig 10 acknoelg. Kabe doknon Badpoloyeital pe 5 povadeg.

1. Ze éva xaptn pe kAipaka 1: 1 000 000 SVo noAelg amexouv 4 cm. Na Bpeite o€ XIALOUETPA
TNV MPAYUATIKA armootaon Twv SU0 MOAEwWV.

2. To 80% twv podntwv g A’ tdéng evog Aukeiou mye ekbpoun otnv EAAAdSa. Ot pabnteg
niou myav ekdpopr Atav 200. Na Bpeite mooolL Atav 0AotL oL pabntég tng A’ Taéng.
3. Aivetaln akoAoubBia aplOuwv: 4, 7, 10, 13, 16,
(o) Na mpoodiopioete to €idog TG Mpoodou (aplOUNTIKY / YEWUETPLKA) ALTLOAOYWVTAC
TAAPWG TNV  OIAVINOH OO,

(B) Na urtoAoyioete Tov eKOTOOTO OpO TNG aikoAouBiac.

4. Aivetal KUKAOG pe aktiva 6¢cm. Na urtoAoyioete:
(a) To pnkog NG mepLdEPELAG TOU

(B) To eppadov tou.



5. Na umnoAoyioete moco amAo toko Ba dwoel kepaAato €3600 av TOKLOTEL PE EMITOKLO 4% yLo

600 xpovLa KoL TPELG PAVEG.

3
6. 2 pBivouoa .M. pe mpwto 6po 1, To dBpolopa TV aMeipwv OpwWV TNC Elval ioo pe p Na
urtoAoyioete To Adyo TNC.

a-ool +y-ovvA

B

7. Na deifete ot o€ KAOe Tpiywvo ABI LoxVEL n oxEon: 1.

8. Na AUoete TiG e€lowoelg: )9 —4-3"+3=0 ) Aoy(x+1)+ Aoyx — Aoy2 = Aoy3.

9. 3to Suthavd oxfpa, To TPiywvo AABF etlvatl opBoywvio (A =907 !
Kol LooOKeEAEG (AB=AT) pe BT = 16+/2cm . To T0€0 AA aVNKEL O KUKAO A
HE KEVTPO TO B Kat aktiva tn BA. Me kévtpo 1o E, péco tou AB, pépoupe
NUKUKALO AZB. Na Bpeite 1o euBadov Tou oklaoUEVOU Xwplou.
A E B
z

10. Aivetal LoOTAEU PO TPlywVvo gyyeypappuevo oe KUKAO (K, R). Av To eufadov Tou tplywvou
eivaL E; = 12+/3cm?, va Bpeite To amooTNUA a3 KOL TNV TTAEUPA A3 TOU TPLYWVOU.



MEPOZ B':
Na AUoete Kat Ti¢ 5 aoknoslg. Kabe aoknon BadpoAoyesitat pe 10 povadeg.

1. Ze tplywvo ABI Al = 2\3cm, AB=4cm kot A =30°
o) Na emi\Uoete to Tpiywvo. (Me mpooéyylon povadac)
B) Na Bpeite to epPadov tou.

2. Noa AUoete TI¢ e€lowoelg:
(a) 2% -3.2+2=0, (B) Aoy(Aoy(3x—5))=0.

3. Emxelpnpatiog movAnoe tnv eneipnon tou kat eiompage €150000. Apou MANPwWOE OTo

. , 1 . . . .
kpdtog 15% ®.MN.A. edwoe to 5 TWV XPNHATWY TIOU €PELVAV OTA TTOLOLA TOU KAl TA UTIOAOLTTA T

. . , 1 : . ,
kataBeoe oe Tpanela toki{ovtog 1o Z TOU TToooU TPOC 4% KoL TO UTIOAOLTTO oGO TiPoG 5% . Na

Bpeite yla moOoQA XpOVLIO TIPETEL VA TOKLOTOUV TA XPHHOTO WOTE VO TIAPEL CUVOALKA €9690 TOKO.

4. 3¢ pOivovoa yewpeTpkn mpoodo pe A>0, 0 MPWTOC OPOG Eival TETPATTAACLOC TOU TPITOU Kot
TO ABpolopa Twv ameipwyv Opwv TG gival 96.

a) No oxnuatioste tnv npoodo.

B) Xpnolpomolwvtoag Toug KAatdAAnAouc Tumoug va rapeUBalete 4 aplBpoug petafl Tou
TIPWTOU KOl TOU TMEUMTOU OPOU WOTE Vo oxnHatilouv oAot pall aptOuntikn npoodo.

5. To ABT eival loomAeupo tpiywvo pe mAeupa 8cm katl A, E, Z, eival ta peoa Twv MAEUPWV
BI,AB,ATl avtiotolya. Me Stapetpo ta Tunpata AE kot AZ ypadoupe nUIKUKALA €€w oo To
Tplywvo Kot pe kévtpa ta B kal I ypadoupe t6a pe

, BI' , , .
oKTlvaa — HEoa oto Tplywvo. Na Bpeite to eppadov

NG OKLAOMEVNG ETILPAVELAG.

OL elonynTég : H AteuBuvtpla :
Aploteibng Tipkag

KAeoBoUAN Navayn Aéomowva [Tamayidvvn



AYKEIO EONOMAPTYPA KYIPIANOY ZXOAIKH XPONIA : 2015-2016
2TPOBOAOY

FPANTEZ MPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2016

MAOHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY TAZH : B’

Hpepopnvia: 26/05/2016 Xpoévog : 2,5 wpeg

OAHrIEZ: a) EmiTpétreTal n Xprion BN TTPOYPONHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVIG
TTOU QPEPEI TN oPpayida Tou oxXOoAtiou.
B) Na ypa@eTe HOVO HE UTTAE | HOUPO MEAGVI (T OXAMOATO ETTITPETTETAI ME
MOAURI ).
Y) Aev emiTpétreTal n Xprion d1opbwTikoU uypou.
0) Ta oXAHATA TWV AOKAOEWV VA HETAPEPOVTAI OTO YPATTTO OAG.

m To €geTaoTIKO dOKipIo atroTeAeital amrd 3 O€Aideg. m

MEPOZ A" Na AUuoeTte OAEG TIG OOKNOEIG .
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.
1. Na Bpeite TO PAKOG TNG TTEPIPEPEING KUKAOU O OTT0IOG £X€l DIAUETPO 14 cm.

2. Katd tnv 1mepiodo Twv ekTTTWoewV TTodnAato agiag €400 trwAeital pe ékmrrwon 15% .
Na Bpeite TNV TIuA TTWANONG .

3. Ze apiBuntikn TPd0odo o0 TpiTog 6po¢ gival ioog pe 1 Kal To ABpoIoUa Tou BEUTEPOU KAl TOU
¢Bdopou 6pou TG ival ioco pe 14.
a) Na oxnuarioete Tnv ap1BunTIKA TPS60dO0.
B) Na Bpeite To GBpoioua Twv 16 TTPWTWV OPWV TNG.

4. H améoTtaon petagu duo moAewv eival 30 Km . Na Bpeite Tnv atmdoTO0N TOUG O€ XAPTN HE
KAipaka 1: 250000 ( n ammavrnor oag va dob¢gi o€ cm ) .

5. Na AUoeTe TIG €CI0WOEIG :
a) 2%77=32%H1 . (B) Aoy(x—3)+2oyx=1

6. e Tpiywvo ABT Bivovtal: o =5cm ,y =4cm  Kal E = 5v/3 cm? .
Na utroloyioete T ywvia B ( B < 90°) kai Tnv TTAEUpd B TOU TPIYWIVOU.

7. H kupia Mapia katéBeoe otnv 1pATTECA , ME ATTAG TOKO , TO TTOOO TWV € 50000 |, ue
EMTOKIO 4% yia 15 prveg . ZT10 TEAOG TNG TTEPIGOOU AUTAG TTAPE TO TTOOO Yadi YE TOUG

TOKOUG KOl TO POipaoE OTa Tpia gyyovia TnNG avaloya PeE TIG NAIKIEG TOUG TToU RTav
10, 14 kai 18 xpovwyv avriotoixa . Na Bpeite TTOOQ Xprjparta Trrpe 1o KABE TTaidi.

>ehida 1 ammd 3



8. Zt10 diItTAavo oxrjua 1o ABI'A €ival opBoywvio
TTapaAAnAGypappo pe BT =8 cm kal EZ =5cm .

Ta E ka1 Z gival Ta péoa Twv AA kai AH
avTtioToixa . Me kévrpo I' kai akTiva I'B
ypagoupue T6¢o0 BH yéoa oto opBoywvio.

Na Bpeite To eYBAdOV Kal TNV TTEPIPETPO TNG

OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG.

1 1

9. a) NapBpeitemvtniughtou A=—=+—-—+—+"-

3 9 27

B) Av Aoy,8=A ,vaBpeiteTnvTiyaTOU x, x> 1.

10. Z¢ Tpiywvo ABT , e TTAEUPEC a, B,y , I0XUel n oxéon : 4R np?A + T o? + B2

a) Na atrodeigete OTI TO TPIYWVO EiVal IGOOKEAEG .

B) Av emitTAéov o1 apiBuoi 2a, 3,32y , atroteAouv d1adoxIKOUG OPOUG YEWMUETPIKAG

3
TTPOOdOU , Va aTTOdEIGETE OTI  a = §B

MEPOZ B° Na AUceTe OAEG TIG AOKIOEIG .

Kdafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. e @Bivouoa yewpeTpik TPoodo (A > 0)

0 £KTOG OPOG TNG €ival i00G PE % .

a) Na oxnuatioete TN YEWUETPIKN TTPG0D0.

, 0 OeUTEPOG OPOG TNG €ival icog ue 8 Kal

B) Na Bpeite 1010 6POG TNG YEWMETPIKNG TTPOODOU gival i00G e ~ .

128

y) Na Bpeite To dBpoiopa Twv 13 TTpwTwv 6pwv TnG.

2. Na Auoete Tig e€lowoeg : a)  3Aoy?x + 10doyvx —2 =0

B) 2*l42¢l=15

>eAida 2 atmd 3



3. O kUpiog Avdpéou TToUANCE euTropeUpaTa Kal eioérpage € 595000 padi pe 1o O.MM.A.
mTou Atav 19% . MARpwoe oTo KpdaTog 10 ®.IM.A. KOl hE Ta % TWV XPNUATWY TTOU TOU
éueivav ayépaoe éva oTriTl . Ta uttéAoItra Ta Katébeoe oTnv TPATTECa WG EENG:

To % TOU TT000U TTPOG 3% Kai Ta uTTdéAoITTa TTPOG 4% .

a) Na Bpeite TV agia Twv eutTopeupdTwy Xwpig 10 P.IMT.A.
B) Na Bpeite yia TTO0Q Xpdvia TTPETTEI VO TOKIOTOUV TA XPHKATA TTOU KATEBEOE OTNV
TPpAaTTECA , WOTE va TTApEl CUVOAIKA TOKo € 22500.

4. a) Tpiywvo ABT, e TTAeupéc o, B,y, €ival eyyeypauuévo o€ KUKAO akTivag R.

i) Av o1 apiBuoi  Aoy(nuA) , Aoya €ivail ol U0 TTPWTOI 6POI ApPIBUNTIKAG TTPOOd0oU
ME dlapopd & = Aoy4 , va aTTodeigeTe OTI R = 2 cm.

i) Av emmAdéov B=2cm, y=2V3cm kai[ <90° , va emAUOETE TO TPiyWVO.

OUVA
2

—RnuB =0 ,vaamodeigeTe O

B) Av o€ Tpiywvo ABT 10xU€l n oxéon
gival opBoywvio.

5. Zt1o dittAavo oxrjua divetal NUIKUKAIO
ME KEvTpo K Kkai diduetpo AT .
H xopdn EZ cival TTAeupd 106TTAEUPOU
TPIYWVOU EYYEYPAUMEVOU OTOV KUKAO
(K, KI") kai o kUkAog (0, OK)
epamreTal TnG EZ kai Tng AT .
Av EZ = 4v/3 cm , va Bpeite To
EMPBadOV TNG OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG.

O AieuBuvtng

Avdpéag Matoikapng

>eAida 3 ammd 3



	2016-lb3 -lyk-geroskipou-paf
	2016-lb3-gym-kato-pyrgos-paf
	2016-lb3-lyk-ag-andonios-lem
	ΜΕΡΟΣ  Α΄: Να λύσετε και τις 10 ασκήσεις του Μέρους Α΄.
	ΜΕΡΟΣ Β΄: Να λύσετε και τις 5 ασκήσεις του Μέρους Β΄.

	2016-lb3-lyk-ag-fylaxi-lem
	2016-lb3-lyk-ag-georgios-lar
	2016-lb3-lyk-ag-georgios-lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
	UΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑU – Τάξη: Β΄ Κοινού Κορμού


	2016-lb3-lyk-ag-neofytos-paf
	2016-lb3-lyk-ag-nikolaos-lem
	2016-lb3-lyk-ag-spyridonas-lem
	ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ                     ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2015 – 2016
	UΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
	ΤΑΞΗ: Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ                                                                 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:   01 / 06 / 2016


	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΟΙΝΟΥ ΚΟΡΜΟΥ                            ΔΙΑΡΚΕΙΑ:   2 ½ ώρες

	2016-lb3-lyk-akropoli-lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ  2016

	2016-lb3-lyk-a-makariou-paf
	ΛΥΚΕΙΟ Α΄ ΕΘΝΑΡΧΗ ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ΄                                         ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ:  2015-2016
	UΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ  2016

	2016-lb3-lyk-apeitio agrou-lem
	2016-lb3-lyk-ap-markos-lef
	2016-lb3-lyk-ap-petros-pavlos-lem
	2016-lb3-lyk-ap-varnavas-lef
	2016-lb3-lyk-aradippou-lar
	2016-lb3-lyk-ayios-ioannis-lim
	2016-lb3-lyk-dasoupolis.lef
	2016-lb3-lyk-Empa-Paf
	2016-lb3-lyk-idalion-lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2016

	2016-lb3-lyk-kokkinochoria-amm
	2016-lb3-lyk-kolossi-lem
	2016-lb3-lyk-kykkosA.lef
	2016-lb3-lyk-kykkos-b-lef
	2016-lb3-lyk-laniteio-lem
	2016-lb3-lyk-latsia-lef
	2016-lb3-lyk-lefkara-lar
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΥΚΑΡΩΝ
	Σχολική χρονιά 2015 – 2016

	2016-lb3-lyk-linopetras-lem
	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 31 / 05/2016
	Α7. Σε φθίνουσα Γεωμετρική πρόοδο ο δεύτερος όρος της είναι 16 και πέμπτος όρος
	της είναι  2.  Να σχηματίσετε  την πρόοδο και να υπολογίσετε το άθροισμα των
	απείρων όρων της.
	Α10. Να λύσετε τις εξισώσεις:

	2016-lb3-lyk-livadion-lar
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΙΒΑΔΙΩΝ                                                 ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2015-2016
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑ΅ΙΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
	ΜΑΘΗΜA:  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                                      ΤΑΞΗ: Β΄ (ΚΟΙΝΟΥ ΚΟΡΜΟΥ) 
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19.05.2016                                                                                        ΧΡΟΝΟΣ:  2.30΄     

	2016-lb3-lyk-makarios-lar
	2016-lb3-lyk-omodos-lem
	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΜΟΔΟΥΣ                                                                                 ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2015 - 2016
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Κ.Κ
	ΤΑΞΗ: Β΄ Λυκείου
	ΟΔΗΓΙΕΣ:
	 Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από 2 σελίδες.
	 Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από δύο μέρη.
	 Το μέρος Α’ αποτελείται από δέκα (10) ερωτήσεις. Κάθε ερώτηση βαθμολογείται με πέντε (5) μονάδες.
	 Το μέρος Β’ αποτελείται από πέντε (5) ερωτήσεις . Κάθε ερώτηση  βαθμολογείται με δέκα (10) μονάδες.
	 Επιτρέπεται η χρήση μη προγραμματιζόμενης υπολογιστικής μηχανής.

	5.  Στο πιο κάτω σχήμα δίνεται ορθογώνιο παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ.  Αν  ΑΕΔ ,  ΒΓΖ είναι κυκλικοί τομείς επίκεντρης γωνίας 60P0P και ΑΒ = 10 cm, ΒΓ = 5 cm, να βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας του.
	5. Στο πιο κάτω σχήμα δίνεται ορθογώνιο παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ.  Αν  ΑΕΔ ,  ΒΓΖ είναι κυκλικοί τομείς επίκεντρης γωνίας 60P0P και ΑΒ = 10 cm, ΒΓ = 5 cm, να βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας του.

	2016-lb3-lyk-pagkyprion-lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ

	2016-lb3-lyk-paliometocho-lef
	ΛΥΚΕΙΟ Μ. ΚΟΥΤΣΟΦΤΑ – Α. ΠΑΝΑΓΙΔΗ                       ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2014 -2015
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 21/05/2015
	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ: 2,5 ώρες        

	2016-lb3-lyK-Palouriotissas-lef
	2016-lb3-lyk-pankyprio-lar
	UΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ  2016

	2016-lb3-lyk-paralimniou-amm
	2016-lb3-lyk-polemidia-lem
	ΛΥΚΕΙΟ  ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ                            ΣΧΟΛΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ  2015 – 2016
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ   ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ   ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ   2016
	Οι Εισηγητές 
	Ο Συντονιστής

	2016-lb3-lyk-polemi-paf
	UΟΔΗΓΙΕΣ

	2016-lb3-lyk-Polis-paf
	2016-lb3-lyk-soleas-lef
	2016-lb3-lyk-strovolou-lef

